 REPRESENTACIÓN
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Fecha del viaje: 23 de Enero de 2017
Destino: Ciudad de México
Cargo del servidor público: Director Jurídico de la Secretaría del Ayuntamiento
Denominación del encargo o comisión: Asistir al evento “Municipio, libertad, autonomía, 100 años del debate del articulo 115 en la constitución de 1917”, en representación del C. Presidente Municipal de Monterrey, Nuevo León.
[bookmark: _GoBack]Fecha de la entrega del informe de la comisión: 20 de Enero de 2017 
Describa las actividades realizadas, los resultados obtenidos, contribuciones a la institución y conclusiones: 
Se asistió en Representación del Municipio de Monterrey al Evento realizado en la Ciudad de México en el marco de la conmemoración de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos el cual fue organizado por el Instituto Nacional para el Federalismo y el Desarrollo Municipal (INAFED) Órgano Desconcentrado de la Secretaría de Gobernación el cual fue realizado el 24 de Enero de 2017 en punto de las 10:00 horas en el salón Revolución del Conjunto Bucareli, de la Secretaría de Gobernación, Abraham González 48, Colonia Juárez, Delegación Cuauhtémoc.
La finalidad del mismo fue reflexionar sobre la situación actual del gobierno Municipal Mexicano, su papel en la estructura del estado nacional, así como la planeación de las líneas por las que habrá de transitarse en la construcción de los ayuntamientos de siglo XXI.
El evento tuvo una duración de 5 horas en general en las cuales se contó con la participación de diversas dependencias que conforman nuestro país y se desarrollaron los siguientes 3 paneles:
· Panel: LA AGENDA LEGISLATIVA MUNICIPAL EN LOS ESTADOS.
· Panel: REFLEXIONES SOBRE EL DEBATE DE 1917 EN TORNO AL 115 CONSTITUCIONAL.
· Panel Magistral: LA REFORMA MUNICIPAL EN EL PROGRAMA DE LAS FUERZAS POLITICAS NACIONALES

