Aldo Salim Flores Rivera

Fue asignado como director de Cultura Física y Deporte de la Secretaría de Desarrollo Social el día 11 de enero del 2016.

Actividades Académicas

Estudio en la Facultad de Organización Deportiva de la Universidad Autónoma de Nuevo León donde cursó la carrera de Licenciado en Organización Deportiva, cuenta con estudios de  doctorado en Actividad Física para la salud en la Universidad de Almería de España, cuenta con más de 20 diplomados en entrenamiento deportivo, metodología del entrenamiento, organización y administración deportiva, actividades físicas, control de entrenamiento deportivo, deporte social y recreación en institutos como UANL, CONADE, INDE, COM, CODEME, INDER-CUBA , UNIVERSIDAD MANUEL FAJARDO (CUBA), UNIVERSIDAD ALMERIA-ESPAÑA, UNIVERSIDAD MUNDIAL 2003 EN COREA DEL SUR.
Ha participado como ponente en múltiples congresos e instituciones: CONADE Congreso Nacional de Olimpiada y Reuniones Nacionales de Alto Rendimiento; CODEME Congreso Nacional de Deporte Federado; INDE N.L. en 7 Congresos Estatales; UANL, U de M, Congreso Internacional del Deporte Municipal en León Guanajuato, INDE de Guanajuato.-Análisis del Deporte Estatal.

Actividad Profesional

Coordinador de Ligas y Eventos en Municipio de Monterrey, Coordinador de Planeación y Operación en el INDE, Coordinador de Talentos Deportivos en el INDE, Sub-Director de Desarrollo Deportivo en el INDE, Sub-Director de Alto Rendimiento en el INDE, Coordinador General de Deportes del Municipio de Escobedo, Director Nacional de Eventos en la CONADE

Director General de Deportes del Municipio de Guadalupe, Director de Cultura Física y Deporte en el Municipio de Monterrey.

