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Aldo Vázquez Rojas
Fue contratado como Auxiliar, por su experiencia fue asignado como Jefe de Ligas Deportivas, en la Dirección de Cultura Física y Deporte, de la Secretaría de Desarrollo Social el día  18 de Abril del 2016.

Actividades Académicas
Estudió en la Licenciatura en la Universidad Autónoma de Nuevo León, en los años 2000/2003, en donde cursó la carrera de Ciencias del Deporte y en la Universidad Metropolitana en los años 2003/2005.

[bookmark: _GoBack]Actividad Profesional
De Septiembre  2013 a Noviembre de 2015; trabajó en el Municipio de Pesquería, Nuevo León, como Director de Cultura Física y Deporte, logrando el tercer lugar en paralimpiadas y el cuarto lugar en deporte convencional  de los municipios rurales, así como el incremento de las escuelas deportivas beneficiando  al desarrollo deportivo de los ciudadanos.
De Septiembre 2007 a Octubre 2013; trabajó como Entrenador y Coordinador de los equipos de voleibol, así como, así como auxiliar de equipos representativos, diseño de programas de académicos de la licenciatura en administración deportiva, organizador de torneos interiores, cinco sub-campeonatos de primera fuerza varonil CONADEIP,  campeón nacional segunda fuerza femenil de CONADEIP,  campeón nacional de juventud femenil de CONADEIP, campeón nacional de playa varonil y femenil de CONALEIP y cinco campeonatos regionales en CONDDE.
De Julio 2009 a Mayo 2011; fungió como entrenador de voleibol categorías 1997-1998-1999 y preparador físico e los equipos de voleibol.



Página 2

