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Jefe de Área Acuática de la Dirección de Cultura Física y Deporte

Actividades Académicas

Facultad de Organización Deportiva  de la UANL, Lic. Ciencias del Ejercicio

Actividades Profesionales

Laboré en el Municipio de Guadalupe como Jefe Técnico Administrativo, donde realizábamos las siguientes funciones: elaboración y formación de los equipos representativos del municipio de Natación, Clavados, Nado Sincronizado, Polo Acuático, Triatlón, Tae Kwon Do, Patines sobre Ruedas y Voleibol, así como generar la estrategia para el desarrollo de las escuelas deportivas y la proyección de los mismos equipos para la mejora de los resultados deportivos. Además de coordinar el área acuática, incluye 5 albercas de gimnasios diferentes, Desarrollo del manual de enseñanza, Coordinar el programa Centros de Desarrollo, Control y Seguimiento de los entrenadores y de su capacitación.

Anterior a este trabajo laboré en el mismo municipio de Guadalupe en el puesto de asesor Técnico área Acuática, donde mi función era principalmente la elaboración y formación de los equipos representativos  de 8 y menores, inf. A, inf. B, juveniles y master, así como la elaboración y desarrollo de curso de capacitación de metodología de la enseñanza de la natación.

Laboré en el Instituto Estatal de Cultura Física y Deporte como: Jefe de  Olimpiada Nuevo León y mi función principal era la elaboración de convocatoria, reglamento, anexos técnicos (48 disciplinas deportivas), código de sanciones, cursos de capacitación de entrenadores, evaluaciones técnicas en deportes estratégicos para el estado, así como coordinación, y desarrollo de todas las etapas de la Olimpiada y Paralimpiada Nuevo León, así como una estrecha relación con las asociaciones deportivas y  los 51 municipios del estado y atendiendo a mas de 120,000 niños y jóvenes en todos sus procesos del año.

