Marco Antonio Olivo Cortés
Fue contratado como Auxiliar, por su experiencia fue asignado como Jefe de Comunicación Social, en la Dirección de Cultura Física y Deporte, de la Secretaría de Desarrollo Social el día  1º.  de Noviembre del 2016.

Actividades Académicas

Estudio en la Licenciatura en Administración de Empresas en la Universidad Metropolitana de Monterrey de Agosto 2004 a Julio 2006. Trunca.
Actividad Profesional

Fungió como Coordinador de Eventos Deportivos.

Promociones e Instructor a la fecha: Logística y elaboración de desarrollo de proyectos especiales, desarrollo de métodos de instrucción para Modales, Office para secretarias, etc. y contratación de proveedores para armando de eventos.
Fungió como Coordinador de Eventos y Patrocinios Deportivos. 

Promotora Deportiva Esport, profesionalizando el deporte de Agosto 2012 a Junio 2014. Logística y elaboración de eventos, encargado de eventos y satisfacción de clientes y coordinador de eventos y revisión de puntos de seguridad.

Fungió como Ingeniero Principal de Producción.

New Generation´s International, Santa Catarina, N. L. de Agosto 2009 a Julio 2012. Administration de inventories de alto costo, compras, apertura de nuevas áreas y revisión costo-beneficio y revisión de programas de producción.
