ROGELIO PEÑA SALINAS

Fui asignado como Jefe de Clubes en la Dirección de Cultura Física y Deporte de la Secretaría de Desarrollo Social el 3 de Octubre de 2016.

ACTIVIDADES ACADEMICAS

Estudié en la Universidad Autónoma de Nuevo León en la facultad de Organización Deportiva, donde cursé la Licenciatura de Organización Deportiva de Agosto de 1998 a Julio de 2002. 

Estudié en el Tecnológico de Monterrey, Diplomado en Entrenamiento Deportivo con especialidad de Futbol Soccer de Julio de 2002 a Diciembre de 2004. En el mismo instituto estudié Diplomado en Dirección Deportiva  de Diciembre de 2005 a Diciembre de 2007.

Estudié en la Escuela Nacional de Directores Técnicos la carrera de Director Técnico Profesional con especialidad de Futbol Soccer de Enero de 207 a Enero de 2009.

Estudié en la Universidad Regiomontana la Maestría en Educación Superior la especialidad de Educación Superior con especialidad de Psicología Educativa de Septiembre a Diciembre del 2009.

Y estudié en la Universidad de Desarrollo Pedagógico Deportivo y Cultural la carrera de Maestría en Educación Física con especialidad en Educación Física de Enero de 2010 a Diciembre de 2012 y título en trámite.

ACTIVIDAD PROFESIONAL

Coordinador de Clubes de Futbol en el Municipio de Guadalupe, desde Junio de 2013.  Ponente en diferentes cursos y capacitaciones otorgados por la Secretaría de Educación Pública para maestros de educación física.  Coordinador deportivo del Instituto Excelsior de Monterrey, desde Julio del 2005.  Maestro de Educación Física en la Secretaría de Educación Pública, desde Agosto del 2009. Director Técnico del Club de Futbol Panteras Negras GNT de 3era. División Profesional de Julio del 2011 a Julio del 2013.

Y otras actividades profesionales que se adjuntan en mi currículum.


