Maestra Ivonne Bustos Paredes

[bookmark: _GoBack]Fue designado como Coordinador de Proyectos Estratégicos en la Dirección de Cambio Climático de la Dirección General de Desarrollo Verde de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible en noviembre de 2024.

Actividades Académicas
Cursó la Licenciatura en Relaciones Internacionales en el Tecnológico de Monterrey; posteriormente realizó estudios de Posgrado en la Facultad de Ciencias de la Información de la Universidad Complutense de Madrid con la Maestría en Comunicación Periodística, Empresarial e Institucional.
Ha dado clases en la Prepa Garza Lagüera del Tecnológico de Monterrey.
Cursos
Ha cursado diplomados en: Derechos Humanos y Vivienda en la Universidad Iberoamericana, Negociación en el IPADE, Desarrollo Organizacional en el ITAM, entre otros cursos, presentaciones y foros relacionados con el medio ambiente como Smart Cities realizado por ONU Habitat, ciudades sostenibles encabezados por la Secretaría de Relaciones Exteriores, entre otros.

Actividades Profesionales
En el ámbito del servicio público, fue 1. Asesora en Senado de la República en la Legislatura LXV (octubre 2021- diciembre 2024), participó en la 2. Administración Estatal como Secretaria Ejecutiva del Instituto Estatal de las Mujeres (octubre 2021- septiembre 2021), fue 3. Diputada del Gobierno de Nuevo León Diputada en Congreso del Estado de Nuevo León en la Legislatura LVXXV (septiembre 2018 - Agosto2021).

