Lic. Aroldo Francisco Perez Hernandez

Fue designado Coordinador de Asuntos Internos en la Oficina de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía, en octubre de 2024.

Actividades Académicas
Licenciado en Derecho por la Facultad de Derecho y Criminología de la Universidad Autónoma de Nuevo León, egresado en el año 2020. Actualmente cursa una Maestría en Derecho Administrativo en la misma institución (2023-2024).


Cursos
Ha participado en capacitaciones orientadas al análisis y aplicación de normativas en el ámbito administrativo y en la interpretación de leyes y reglamentos para asegurar el debido proceso y la observancia de principios de legalidad, transparencia y rendición de cuentas en la gestión pública. Asimismo, ha desarrollado competencias avanzadas en la identificación y gestión de faltas administrativas, implementación de procedimientos disciplinarios y evaluación de sanciones, lo que le ha permitido fortalecer sus habilidades para asegurar la responsabilidad y profesionalismo en el servicio público, conforme al marco legal vigente.

Actividades Profesionales
Actualmente y desde diciembre de 2022 se encuentra como Abogado Litigante, Bortoni Reyes y Asociados 
En su cargo como abogado litigante,  brinda representación legal integral en litigios civiles y mercantiles, desarrollando estrategias procesales y defendiendo los intereses de sus clientes en todas las etapas del proceso judicial. Sus responsabilidades incluyen la redacción de demandas, contestaciones, así como la presentación de pruebas y argumentos en audiencias. Ha demostrado gran habilidad en la negociación de acuerdos favorables y en la interpretación precisa del marco normativo aplicable, consolidándose como un profesional efectivo en la resolución de conflictos legales complejos.
Para después integrarse a la Unidad Anticorrupción del Poder Ejecutivo del Estado de Nuevo León, como abogado de junio de 2022 a diciembre de 2022.
Durante su desempeño en la Unidad Anticorrupción,  jugó un papel clave en la investigación y análisis de casos de corrupción en el ámbito de la administración pública estatal. Su labor incluyó la evaluación del cumplimiento normativo de servidores públicos, la recopilación y análisis de pruebas, y la coordinación de esfuerzos interinstitucionales para fortalecer los mecanismos de transparencia y rendición de cuentas. Asimismo, colaboró en la elaboración de informes detallados para el seguimiento de casos, promoviendo la integridad y la conformidad con las disposiciones legales en el servicio público.
De marzo de 2020 a junio de 2022 se desempeñó como Coordinador Jurídico, Malvina Soluciones y Proyectos Empresariales S. de R.L. de C.V., En su rol como Coordinador Jurídico, lideró el área legal de la empresa, encargándose de la supervisión de la elaboración y revisión de contratos, así como de brindar asesoría para la mitigación de riesgos legales asociados con las actividades empresariales. Entre sus funciones destacaba la interpretación de normativas aplicables al sector, la redacción de opiniones legales, y la representación de la empresa ante instancias administrativas y judiciales cuando era requerido. Su liderazgo en la implementación de políticas de cumplimiento y su enfoque preventivo contribuyeron a establecer un marco de actuación alineado con los objetivos estratégicos de la empresa y a garantizar la seguridad jurídica en sus operaciones.
Bortoni Reyes y Asociados 


