Ing. Jaime Ballesteros Salazar
Fue designado Coordinador de Recursos Financieros en la Dirección de Administración y Enlace, de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía, en noviembre del 2024.
Actividades Académicas
Se graduó de Ingeniero Industrial Administrador en la Facultad de Química de la Universidad Autónoma de Nuevo León, y posteriormente realizó un Posgrado en la Escuela de Graduados de Ingeniería Industrial (EGAII).
Como Académico, cuenta con algo de experiencia como Profesor Docente en las aulas de la Facultad de Ciencias Químicas de la Universidad Autónoma de Nuevo León, impartiendo materias del ámbito de Control de Calidad, y ha impartido varios Diplomados en temas diversos en Compañías Importantes de la región 

Cursos

Ha realizado 3 Diplomados, el primero en Procesos de Capacitación, el segundo en Calidad Total y el último en Organizaciones de Alto Desempeño, y ha sido entrenado en cursos relevantes para su carrera, como Diseño de experimentos a traves del Método Taguchi, el Quality Function Deployment, El Bullet Proof Management, el Método Karras de Negociación.
Ha recibido cursos como Auditor Interno de la Norma ISO 9001:2015, de interpretación del AMEF, de procesos y también de formación de instructores internos.
Además, ha tomado otros temas como:
1.- Liderazgo
2.- Trabajo en Equipo
3.- Comunicación
4.- Administración de proyectos
5.- Manejo de juntas efectivas
6.- Manejo de Conflictos

Actividades Profesionales
[bookmark: _GoBack]Laboró hasta octubre de 2024 para la Compañía Integra Grup Consultores con el puesto de Consultor en el departamento de Operaciones desde junio 2006, dentro de sus principales actividades es la aplicación de evaluaciones psicométricas y Assessment Center y análisis de las mismas, para determinar las áreas de oportunidad de todos los mandos medios de la empresa COPAMEX en sus 3 plantas (Cerca de 270 mandos medios), para poder establecer el Plan de Desarrollo de Competencias de Supervisión como: Liderazgo, Comunicación, Trabajo en Equipo, Análisis de Problemas, Toma de Decisiones, entre otras..
Ha trabajado con Líderes de Negocio como Consultor Externo en la implementación de esquemas de Reingeniería, apoyándolos en la realización de su Planeación Estratégica, definición de su estructura Organizacional, Mapeo de Procesos, Desarrollo del Balance Scord Card o Despliegue de los KPI´s. - Realiza evaluaciones de competencias por medio de Assessment Center, o exámenes Psicométricos, para determinar la brecha entre lo que un puesto requiere y lo que tiene la gente, para establecer posteriormente un plan de desarrollo integral. - Realiza Proceso de Selección por Competencias, Evaluación, Capacitación y Desarrollo, además de sesiones de Coaching. - Realiza proceso de Team Building en instalaciones adecuadas para este propósito, tratando de que los participantes vivan una experiencia distinta en su formación.

