Lic. Misael Haffes Assad Jacques

Fue designado Coordinador de Recursos Materiales, de la Dirección Administrativa y Enlace Municipal de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía Administración, en noviembre de 2024.

Actividades Académicas
Cursó la Licenciatura en Derecho y Ciencias Jurídicas de la Facultad de Derecho de la Universidad Regiomontana de Monterrey, periodo de junio 1991 a julio1994; académico activo, cuenta con 34 años de experiencia, desarrollándose en los ámbitos privado y público, en diferentes empresas etc.

Cursos
Curso de Criminología en la Universidad Regiomontana de Monterrey, con duración de (1994 a1994) 3 meses.
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Actividades Profesionales
En el ámbito privado, fungió como Gerente Jurídico y Recursos Humanos, administrar, altas y bajas de personal, cambios, administración de edificios, etc.  de la empresa Núcleo Radio Monterrey, empresa de comunicación de (noviembre de 1999 a octubre de 2024)
Así como, Secretario de Audiencias, manejo y control de agenda general de audiencias de la Secretaria, Coordinador en colaboración con el Lic. Juan Francisco Rivera Bedolla, Delegado Consejo Estatal de Menores con plaza en el Municipio de Guadalupe, posteriormente zona centro de Monterrey, con duración de 18 meses, (de marzo de 1998 a noviembre de 1999) y en el ámbito público estatal, manejo de agenda general,  fungió como Secretario de Audiencias en la Secretaria General de Gobierno, con duración de año y medio. (febrero de 1997 a marzo1998)
En el ámbito del servicio privado, fungió como abogado de instituciones bancarias, litigio en materia laboral, civil, penal y mercantil, atención a diversos bancos y clientes particulares, así como empresas privadas, con duración de 9 años de labor. De (febrero del 1991 a enero de 1997)


