Ing. Neftalí Sánchez Cárdenas

Fue designado Jefe de Radio en la Dirección de Comando Control Comunicaciones y Computo, de la Secretaria de Seguridad y Protección a la Ciudadanía en noviembre de 2024.
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Actividades Académicas

Cursó la Licenciatura en Ingeniería en sistemas computacionales en la facultad ingeniería mecánica y eléctrica de la universidad de Colima, 2004-2008.
En el ámbito académico fungió como tutor en línea para la carrera de Sistemas computacionales del CNCI de octubre de 2016 a noviembre de 2017, las principales funciones fueron el acompañamiento al alumno esclareciendo sus dudas, revisar proyectos y dar retroalimentación acerca de sus avances. 
Cursos
Certificación Hikvision Certified Security Professional, abril 2017                             Cuarto Congreso Nacional de Marketing Político, septiembre 2015                        Curso en Línea “Toma de Decisiones”, PROCADIST Febrero 2014                      Curso “Trabajo en Equipo y Fomento de Buenas Relaciones Internas” Abril 2011 “Seminario de Competitividad personal, Laboral y Organizacional” Marzo 2010 curso “Desarrollo de Competencias en la Función Pública” Mayo 2008                                 Curso "Construyendo equipos de alto desempeño" agosto 2008                                       Curso “Manejo de Conflictos” septiembre 2008.

Actividades Profesionales
Dentro de la iniciativa privada se desempeñó como Gerente de proyectos de la empresa Systemark, donde además es propietario, de noviembre 2014 a octubre 2024, sus funciones fueron diseñar y coordinar los proyectos de seguridad electrónica, video vigilancia, controles de acceso vehicular y peatonal, seguridad perimetral y contra incendios.
En el servicio público fungió como Director de sistemas del H. Ayuntamiento de Villa de Álvarez, Colima durante la administración octubre 2009 a octubre de 2012, Responsable Telecomunicaciones y sistemas del municipio, Así como proponer y desarrollar soluciones innovadoras para el mejor funcionamiento de los sistemas municipales. Coordinador adscrito al área de octubre de 2006 a octubre de 2009, durante su gestión fue responsable de la Administración del sistema de Circuito Cerrado de Televisión (CCTV) del Edificio de Seguridad Pública y enlace municipal para la planeación y ejecución los recursos del Subsidio para la Seguridad Pública de los Municipios (SUBSEMUN).

