Acuerdo de Reserva

Fue designado Coordinador de la Policía de Proximidad Comercial de la Secretaría de Seguridad Pública y Protección a la Ciudadanía, en noviembre de 2024 

Actividades Académicas
Cursó la formación inicial de policía en la Universidad de Ciencias de la Seguridad del Estado de Nuevo León, donde posteriormente realizó diversos cursos de especialización para la formación de mandos y planeación estratégica de operaciones policiales. Curso la preparatoria en el sistema educativo nacional.


Cursos
Ha recibido cursos en la formación de mandos policiales, planeación estratégica en las operaciones policiales, manejo y conducción por elementos del Fort Worth Texas, la Protección a Funcionarios, el Sistema Penal Acusatorio, Primeros Auxilios, Equidad de Género, Derechos Humanos, Especialización para la toma de decisiones en situaciones críticas, Protocolo de acción inmediata en caso de personas desaparecidas, así como el curso básico Armero Glock. 
Realizo un diplomado en liderazgo y formación de mandos policiales en el Instituto de Formación y Perfeccionamiento Policial de San Pedro Garza García.

Actividades Profesionales
[bookmark: _GoBack]En el ámbito del servicio público, fungió como Sub Director de Policía de la Secretaría de Seguridad Pública, Vialidad y Tránsito del municipio de Juárez, Nuevo León, de enero de 2021 a septiembre de 2024, en donde era el responsable de la operación operativa.
