Acuerdo de Reserva 

Fue designado Encargado de la Policía de Monterrey de Proximidad en la Dirección de Policía de Monterrey de Proximidad de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía, en abril de 2025.

Actividades Académicas
Cursó la Licenciatura en Educación Media con especialidad en Psicólogo Orientador, egresado de la Escuela Normal Superior, Moisés Sáenz Garza, en el año 2002. Con Maestría en Psicología Educación Media, egresado de la Universidad Valle Continental, en el año 2021.
[bookmark: _GoBack]Cursos
Ha recibido cursos como:
Evaluación, Certificación y Capacitación del Personal de Procuración de Justicia-Sistema Nacional de Seguridad Pública. Agosto - 1998.
Curso de Actualización para Agente de la Policía Ministerial del Estado - Procuraduría General de Justicia del Estado de Nuevo León. Mayo - 2003
Seminario: Derechos de gobierno y responsabilidad en el ejercicio de la función pública - Departamento de Derecho del Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores del Campus Monterrey (ITESM). Agosto - 2003
Curso en Técnicas de Entrevista e Interrogatorio - Universidad de Monterrey (UDEM). Julio- 2003
Curso en Manejo de Crisis – Academia Regional de Seguridad Publica del Noreste. Agosto – 2004
Diplomado en Liderazgo y Formación de Mandos Policiales – Instituto de Formación y Perfeccionamiento Policial de San Pedro Garza García.  Septiembre - 2004
Curso Sobre la Detención-Subprocuraduría de Derechos Humanos, Atención a Víctimas y Servicios a la Comunidad. Noviembre – 2004.

Actividades Profesionales
De septiembre de 2024 a marzo del 2025 fungió como Director de la Policía de Monterrey de Reacción de la Secretaria de Seguridad y Protección a la Ciudadanía.
Es en octubre de 2021 a septiembre de 2024 cuando asume el puesto de Director General de Policía de la Secretaría de Seguridad Pública y Protección Ciudadana del Municipio de Guadalupe. 
En octubre de 2018 a septiembre de 2020 ingreso como Jefe de Despliegue Operativo de la Secretaria de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey, para posteriormente asumir el puesto de Director de Policía en la misma secretaría, concluyendo su función en septiembre de 2021.
