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Fue designado Jefe de Control Vehicular de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía de Monterrey, en noviembre de 2024.
Actividades Académicas
Cursó la Licenciatura en Derecho y Ciencias Sociales de la Facultad de Derecho y Criminología de la Universidad Autónoma de Nuevo León; posteriormente realizó estudios de Posgrado en el Consorcio Educativo Internacional Warden A.C. con la Maestría en Métodos Alternos para la Solución de Conflictos.
Servidor Público activo, cuenta con 18 años de experiencia en rubro de Accidentes Viales.
Cursos
Ha recibido cursos como para la resolución de controversias, de Mediación en Asuntos Viales de la Ex Procuraduría General de Justicia del Estado de Nuevo León, de Calidad en el Servicio Público ISO de la Ex Procuraduría General de Justicia de la Federación, de Métodos Alternos de Solución de Controversias Perspectivas Nacionales e Internacionales del Instituto de la Judicatura Federal-Poder Judicial de la Federación, de Promoción de la Cultura de la Legalidad “México Unido contra la Delincuencia A.C., Delitos Electorales; Fiscalía General de Justicia del Estado de Nuevo León.
Actividades Profesionales
En el ámbito del servicio público, fungió como Encargado del Departamento de Investigaciones de la Secretaría de Seguridad Pública y Atención a la Ciudadanía de Monterrey, de diciembre de 2014 a diciembre de 2023. En donde realizaba labores de Investigación e Integración de Expedientes en Asuntos Viales con Huida de Vehículos.

Dentro del mismo ámbito de servicio, se desempeñó como Abogado del Departamento Jurídico de la Secretaría de Seguridad Pública y Atención a la Ciudadanía de Monterrey, de noviembre de 2009 a noviembre de 2014. Realizando labores legales de contestación y fundamentación del Marco Legal de la Secretaría. 


Ejerció el cargo de Coordinador ante el Departamento de Asuntos Internos de la Secretaria de Seguridad Pública y Atención a la Ciudadanía de Monterrey, de enero de 2006 a octubre de 2009, en donde era el responsable de los procedimientos de investigación de conductas y sanción del personal operativo de la Secretaría.

