Acuerdo de Reserva

Fue designado Jefe de Peritajes en la Dirección de Vialidad y Tránsito de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía, en diciembre de 2024.

Actividades Académicas
Cursó la Secundaria obteniendo su certificación.



Cursos
Ha recibido cursos como Miembro de Cursos de Toastmasters Internacional, Relaciones Humanas y Comunicación en el H. Ayuntamiento Municipal, en el municipio de Guadalupe, Manejo de Conflictos en la Dirección de Tránsito y Vialidad de Guadalupe y Análisis de Evidencias en Accidentes de Tránsito en Presidencia Municipal, en la Dirección de Tránsito y Vialidad de Guadalupe.

Actividades Profesionales
En el ámbito del servicio público, en fecha del mes de noviembre de 2009 a abril de 2011 desempeño el puesto de Director General de Tránsito de Municipio de Guadalupe y responsable de coordinar la Dirección de Tránsito.
[bookmark: _GoBack]Dentro de la misma Institución fungió como oficial crucero de marzo de 1983 a noviembre de 2009, llegando a realizar diferentes funciones como oficial de educación vial, oficial motociclista, oficial operador de radio, oficial de guardia, oficial patrullero, comandante de zona, comandante encargado del Área de peritajes, jefe operativo antialcohol, en la Dirección de Tránsito y Vialidad del Municipio de Guadalupe.
