Karina Guadalupe Segovia González

Fue designada Jefa de la Guardia Auxiliar en la Coordinación de Guardia Auxiliar, de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía de Monterrey, en febrero de 2025.

Actividades Académicas
Cursó la Licenciatura en Criminología en la Facultad de Derecho y Criminología de la Universidad Autónoma de Nuevo León en un periodo de 2015 al 2020; posteriormente cursó la Licenciatura en Derecho en la Universidad Metropolitana de Monterrey en un periodo de 2021 al 2024, obteniendo en cada una de ellas su conclusión.
Cursos
[bookmark: _GoBack]En el año 2022 y 2023 recibió cursos por parte de la Universidad de Ciencias de la Seguridad sobre la introducción al análisis de inteligencia y por parte de Fiscalía General de Justicia del estado de Nuevo León, el Protocolo y acción inmediata en coso de una persona desaparecida y “Alerta Amber”.

Actividades Profesionales
En el ámbito del servicio público, fungió como 	Analista en la Dirección de Análisis e Investigación del Municipio de Juárez, en el ámbito municipal, en el periodo comprendido de 2022 al 2024 en donde se encargaba de recopilar, integrar y análisis información para la generación de estrategias de prevención y combate a la delincuencia. 



