Lic. Guillermo Silvestre Cavazos Sanchez

Fue designado Coordinador de la Guardia Auxiliar en la Coordinación de la Guardia Auxiliar de Monterrey de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía, en febrero de 2025.

Actividades Académicas
En el periodo 2002 al 2006, cursó la Licenciatura en Derecho de la Facultad de Derecho y Criminología de la Universidad Autónoma de Nuevo León; posteriormente en el año 2023 cursó el Posgrado en Seguridad Pública con acentuación en Inteligencia en la Escuela Superior de Inteligencia de la Secretaría de Seguridad en el Estado de Nuevo León.

Cursos
En el año de 1997, egresó de la Academia de la Policía Judicial Federal impartido por el instituto de capacitación de la Procuraduría General de la Republica, en la cual durante su formación Académica obtuvo Adiestramiento Militar; además cuenta con capacitación Personal Táctico Operativo de Inteligencia en el Terreno impartido por “International Security and defence sistems” empresa autorizada por el Ministerio de Defensa en Israel impartido en el año 1997.
Recibió curso de Antisecuestro y Antiextorsión impartido por la Policía Nacional, Direccion Nacional de Escuelas de la República de Colombia en el año de 2008.

Actividades Profesionales
En el ámbito del servicio público, fungió como Encargado de la Jefatura de Investigación dentro de Fuerza Civil y de la Agencia de Administración Penitenciaria en el estado de Nuevo León, dentro del periodo diciembre 2020 a diciembre de 2024.

En el Periodo del 2008 al 2015 se desempeñó en diversos puestos dentro de la Procuraduría General de Justicia del Estado de México, destacando la de Director de Investigaciones y Director de Aprehensiones, anteriormente formó parte de otras coordinaciones, tales como la de Robo y Grupo de Operaciones Tácticas.
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Fue Agente de la Policía Judicial Federal, adscrito a la Unidad de Especializada de la Delincuencia Organizada en el periodo de 1997 a 2001.
