Patrick Andrés Franco Portillo

Fue designado Jefe de la Guardia Auxiliar de Monterrey, en la Coordinación de Guardia Auxiliar de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía de Monterrey, en Febrero de 2025.

Actividades Académicas
Cursó la Licenciatura en Derecho en la Universidad Metropolitana de Monterrey, en el año 2014 al 2017 obteniendo su conclusión.
Cursos
Ha recibido cursos por parte de la Universidad Metropolitana de Monterrey sobre Formación de Facilitadores Teórico- Práctico I Mediación en el año 2017.

Actividades Profesionales
[bookmark: _GoBack]En el ámbito del servicio público, fungió como Coordinador de Análisis e Investigación en el año 2021 al 2024, en donde se encargaba de la supervisión jurídica e integración de carpetas de investigación con la Policía Metropolitana de Investigación.
Así como también en el año 2020 al 2021 fue Encargado del despacho jurídico y responsable de la policía procesal, supervisando puestas a disposición ante Ministerio Publico con especialidad en Registro Nacional de Detenciones, salvaguardando la garantía del debido proceso, elaborando IPH autorizado por el Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Publica, revisor de los registros de cadena de custodias y seguimiento e informes de aseguramientos a bienes muebles e inmuebles.
En el año 2019 al 2020 fue encargado de ejecutar y supervisar las medidas de protección emitidas por orden superior conforme a los lineamientos establecidos por La Ley General de Victimas

