Lic. Jonathan Rogelio Platas Martínez 

Fue designado Coordinador de Enlace Institucional en la Inspección General de Comando, Inteligencia y Desarrollo Institucional de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía, en octubre de 2024.

Actividades Académicas
Cursó la Maestría en Evaluación de Políticas Públicas, egresado de la Universidad IEXE en el año 2021.
Licenciado en Ciencias Políticas y Administración Pública, egresado de la Universidad Autónoma de Nuevo León en el año 2016. 



Cursos
Ha recibido cursos como Certificado de Competencia Laboral CONOCER en el Estándar EC1334 por parte de la Facultad de Ciencias Políticas y Relaciones Internacionales UANL “Aplicación de controles, verificación y seguimiento para el cumplimiento de la normativa por la incorporación en la administración pública municipal”, Marzo de 2024.
Diplomado en Escuela de Gobierno y Transformación Pública del Tecnológico de Monterrey “Fortalecimiento de capacidades institucionales en prevención de la violencia”, Julio de 2021.

Actividades Profesionales
Su experiencia se ha centrado en la Administración Pública Municipal, con un enfoque en políticas públicas, planificación para el desarrollo y planeación estratégica. 
Se desempeñó con el cargo de Secretario Técnico en la Secretaría de Planeación, Evaluación e Innovación Gubernamental del Municipio de Guadalupe, N.L., en 2024
Posteriormente como Coordinador de Políticas Públicas en el Instituto Municipal de Planeación Integral de Guadalupe de 2018 a 2022.
Fue Director de Políticas Públicas en la misma dependencia de 2022 a 2024.
.
[bookmark: _GoBack]
