Acuerdo de Reserva
[bookmark: _GoBack]Fue designada Inspectora General de Investigación en la Inspección General de Investigación de la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana, en mayo de 2025.

Actividades Académicas
Cursó la Licenciatura en Derecho y Ciencias Sociales por la Facultad de Derecho y Criminología de la UANL, actualmente cursando el tercer semestre de Maestría en Derecho Procesal Penal con Orientación a Procedimiento Penal Acusatorio y Juicios Orales en el Instituto de Estudios Superiores en Derecho Penal.
Cursos
Ha recibido cursos como:
Intelligence Support Systems for Lawful Interception, Electronic Surveillance and Cyber Intelligence Gathering (I.S.S. World). Octubre 2018, Panamá City, Panamá. 
Curso de Análisis de Información para el Desarrollo de Productos de Inteligencia (Valere Consultores) Agosto 2018, Monterrey, N.L.
Curso de Inteligencia Estratégica y Análisis Criminal (Valere Consultores) Octubre 2017, Monterrey, N.L. 
Curso básico de Tiro (Trigger Time) Enero 2016, Mission TX. 
I2 Analyst’s Notebook (Software de análisis de investigación visual, graficador de información). 2012, Monterrey, N.L. 
Estrategias de Búsqueda de Información en Internet 9ed. 2013, Monterrey, N.L. 
Programa Integral de Capacitación para las Unidades Especializadas contra el Secuestro 2014, Ciudad de México. 
Curso de Derechos Humanos (CNDH) 2014, Monterrey, N.L.
Actividades Profesionales
En septiembre de 2024 ingreso a la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía como Directora de Análisis e Inteligencia Policial.
En el mes de noviembre del 2015 a septiembre de 2021 ingreso a la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad del Municipio de Monterrey como Directora de Análisis Información y Tecnología.
Posteriormente en año 2012 se desempeñó como Coordinadora de Análisis Táctico en la Dirección de Análisis e Información de la Procuraduría General de Justicia en el Estado de Nuevo León y una vez que se formó la Unidad Especializada Anti Secuestros migro a la Coordinación de Análisis Táctico de la misma.
Se incorporó a la Secretaria de Seguridad Pública y Tránsito del Municipio de San Nicolás de los Garza, como Secretario Particular en el año 2010.   
En el año del 2006 ingresa a la Agencia Estatal de Investigaciones del Estado de Nuevo León, realizando funciones de Auxiliar jurídico en la Dirección General y en diversos destacamentos.
  
