Mto. Arturo Emmanuel Martínez Rodríguez
Fue designado como Coordinador de Inteligencia Estratégica en la Inspección General de Prevención de la Violencia y Protección Ciudadana de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía en abril de 2025.
Actividades Académicas
Curso la Licenciatura de Criminología en la Facultad de Derecho y Criminología de la Universidad Autónoma de Nuevo León; posteriormente obtuvo el título de Técnico Superior Universitario como Policía Investigador por medio de los Acuerdos Secretariales 286, 328 Y 357 y se tituló como Maestro en Política Criminal por la Universidad de Salamanca de España.
Académico activo, cuenta experiencia como Profesor Docente en las aulas de la Facultad de Derecho y Criminología de la Universidad Autónoma de Nuevo León, así como en la Escuela Superior de Inteligencia de la Universidad de Ciencias de la Seguridad, impartiendo la cátedra de Política Criminal, Criminología Contemporánea y Análisis Delictivo, así como Análisis de Inteligencia, respectivamente.
Cursos

· Seminario sobre Fenómenos Criminales Complejos y Política Criminal, por parte del Centro de Investigación de Crímenes Atroces (CICA). 
· Diplomado en Análisis Criminal por parte del Instituto de Estudios Comparados en Ciencias Penales y Sociales de Argentina 
· ATA 112243 Principles of Internet Investigations por parte del U.S. Department of State, Bureau of Counterterrorism
· Curso Básico de Inteligencia por parte de la Embajada de los Estados Unidos de América.
Otras Participaciones

· Docente revisor en el "V Coloquio Interdisciplinario: la investigación para la seguridad y la justicia"- Posgrado UCS (2024)
· Tallerista en el Encuentro Nacional para una Agenda de Seguridad y Justicia: Constancia del Encuentro Nacional para una Agenda de Seguridad y Justicia (2024)
· Ponente en la implementación de talleres relacionados con la Unidad de Imputado Desconocido, así como de Análisis e Investigación Criminal en los estados de Coahuila, Nayarit, Nuevo León, Sonora y Zacatecas.

Actividades Profesionales

Dentro de la iniciativa privada, desempeñó el puesto Consultor Senior en Fortis Consultoría, de febrero de 2018 a febrero de 2025, en donde tuvo destacada participación en proyectos de Cooperación Internacional con organismos como: la Oficina de Asuntos Internacionales de Narcóticos y Aplicación de la Ley del Departamento de Estado de los Estados Unidos (INL), Agencia de los Estados Unidos para el Desarrollo Internacional (USAID). De igual forma se desempeñó como consultor técnico para la elaboración de Manuales, Protocolos y Guías de actuación en materia de investigación en proyectos como: Femicides - Prevention and Response Activity, Protocolo de Investigación de la Fiscalía Especial para la Atención de Delitos cometidos contra la Libertad de Expresión (FEADLE), Modelo de Investigación Criminal para el delito de Homicidio en el estado de Tabasco, entre otros. 

[bookmark: _GoBack]En el ámbito del servicio público, se desempeñó como Policía Federal Ministerial en la Procuraduría General de la República, de octubre de 2013 a septiembre de 2017, alcanzando el grado de Oficial. Posteriormente fungió como jefe de célula, en la Unidad de Especializada en Combate al Delito en Materia de Secuestro, en donde tuvo a su cargo a ocho Policías Federales Ministeriales y se encargó de coordinar esfuerzos en conjunto con los Agentes del Ministerio Público Federales, adscritos a la Subprocuraduría Especializada en Investigación de Delincuencia Organizada (SEIDO) para la investigación de dicho delito.
