Mtro. Franco Antonio Villarreal Lozano

Fue designado Coordinador de Planeación de Seguridad en la Inspección General de Prevención de la Violencia y Protección a la Ciudadanía de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía, en noviembre de 2024.

Actividades Académicas
Cursó la Licenciatura en Economía de la Facultad de Economía de la Universidad Autónoma de Nuevo León (UANL); posteriormente realizó estudios de Posgrado en la Escuela de Graduados en Administración Pública del Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey (ITESM) con la Maestría en Economía y Política Pública.

Cursos
Ha cursado Diplomados en Finanzas Corporativas por parte de la Facultad de Economía de la UANL; y en Evaluación de Políticas y Programas Públicos por parte de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público; ha recibido cursos internacionales de Políticas Presupuestarias y Gestión Pública para Resultados por parte del Instituto Latinoamericano de Planificación Económica y Social (ILPES) de la Comisión Económica para América Latina y el Caribe (CEPAL), así como cursos de Matriz de Indicadores y Presupuesto Basado en Resultados por parte del Instituto para el Desarrollo Técnico de las Haciendas Públicas (INDETEC), así como cursos en línea sobre Evaluación Estratégica de Gobierno; Cíclo de Gestión de la Inversión Pública; y Análisis Ex Ante de Políticas Públicas, por parte de la Escuela Nacional de Administración Pública del Gobierno de Brasil, entre otros.


Actividades Profesionales
Fungió como Especialista de Auditorías de marzo de 2018 a octubre de 2024, en la Dirección Central de Capital Humano, de la Secretaría de Administración del Gobierno del Estado de Nuevo León, en donde era el responsable de la gestión de las auditorías concernientes a esta Dirección, que permitieran la disminución de la probabilidad de observaciones por parte de los distintos entes fiscalizadores tanto estatales como federales, así como la solventación de las mismas.

Desempeñó también el puesto de Director de Planeación Estratégica de enero a junio de 2017, en la Dirección de Planeación Estratégica de la Secretaría de Seguridad Pública del Gobierno del Estado de Nuevo León, en donde era el responsable de asegurar el cumplimiento de los temas de Gestión por Resultados y Presupuesto Basado en Resultados; formulación de los documentos de planeación de la Secretaría, relativos al Plan Estatal de Desarrollo, Programa Sectorial de Seguridad Pública, Informes de Gobierno, Censos de Gobierno, entre otros.

[bookmark: _GoBack]También, desempeño el puesto de Coordinador de Carrera Policial de mayo de 2012 a agosto de 2016, dentro de la Comisión de Carrera Policial de la Secretaría de Seguridad Pública, en donde era el responsable de la coordinación de los trabajos para la correcta implementación de los distintos procesos de la Carrera Policial, particularmente lo relacionado a la planeación del proceso de promoción y formación continua.
