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Fue designado Coordinador Jurídico de la Oficina de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía, en noviembre de 2024.

Actividades Académicas
Cursó la Licenciatura en Derecho y Ciencias Sociales de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Autónoma de Nuevo León; y realizó estudios de Posgrado en la Universidad Nuestro Pacto Internacional con orientación en Psicología Familiar.
Cursos
Recibió el Diplomado en Liderazgo y Formación de Mandos Policiales por el Instituto de Formación y Perfeccionamiento Policial de San Pedro Garza García, con un total de 96 horas.

Actividades Profesionales
En el ámbito del servicio público, fungió como Director General de Inspección y Vigilancia de enero 2021 a septiembre 2024, en la Secretaría de Seguridad Pública, Vialidad y Tránsito de Juárez, en donde era el responsable de llevar a cabo la estrategia operativa del patrullaje de la Secretaría, así como la implementación de las políticas públicas municipales. También se desempeñó como Coordinador de Reclusorios de junio 2016 a diciembre 2020 en la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey, en donde se encontraba a cargo de Encargados de Turnos, Médicos y Custodios, así como de los ingresos y salidas de las personas detenidas por faltas administrativas. En ésta misma Secretaría, laboró como Encargado de Reclusorios de noviembre 2015 a mayo 2016, con las mismas responsabilidades antes descritas.

Dentro de la iniciativa privada, desempeñó el puesto de Coordinador de Cobranza de abril 2014 a octubre 2015 en Caja Buenos Aires, S.C. de A.P. de R.L. de C.V., en donde llevaba a cabo la asignación de cartera extrajudicial, así como seguimiento a despachos extrajudiciales y judiciales, revisión de juicios y elaboración de contratos.
