Acuerdo de Reserva

Fue designado Encargado de la Dirección de Policía de Operaciones Especiales de la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana, en mayo del 2025.
Actividades Académicas
Participó en la promoción de ascensos en la Policía Fuerza Civil, obteniendo el nombramiento como Policía 3°.
Participó en la promoción de ascensos en la Policía Municipal de Monterrey, obteniendo el nombramiento como Policía 2°.
Cursó para el examen CENEVAL, Técnico Superior Universitario en Seguridad Pública, Universidad de Ciencias de la Seguridad del Estado de Nuevo León.
Participó en la promoción de ascensos en la Policía Municipal de Monterrey, obteniendo el nombramiento como Policía 1°.
Licenciatura en Seguridad Privada, Instituto Superior de Seguridad Privada (actualmente cursando).

Cursos
Ha recibido cursos de Formación Inicial de Policía Estatal Acreditable, Seguridad Ciudadana y las Implicaciones, Curso Tiro Policial, Primer Respondiente con Capacidad de Procesar en el lugar de los Hechos, Seguridad Ciudadana y las implicaciones de la Actuación Policial, Inteligencia Policial, Técnicas de Interrogatorio en Inteligencia y Contra Inteligencia, Mapeo de Análisis Criminal, Responsabilidad Vial, capacitación de Fusil Galil ACE 21 Calibre 5.56 x 45 mm, Responsabilidades Administrativas de los Servidores Púbicos, Especialización en el Combate Individual y de Control de Detención.
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Durante el mes de abril del 2025 asumió el puesto de Encargado de la Dirección de Policía de Monterrey de Reacción de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía. 

De septiembre 2024 a marzo 2025 fungió como Coordinador de la Dirección de Policía de Monterrey de Reacción de la Secretaria de Seguridad y Protección a la Ciudadanía. Asimismo, del 2021 al 2024 fungió como Jefe de Escoltas del Secretario.

En el ámbito Municipal fungió como Escolta del Comisario General del 2016 al 2021.

En el ámbito Estatal fungió como Comandante de Pelotón, de la Policía Fuerza Civil del 2012 al 2015 en donde contaba con 15 elementos al mando dirigía, gestionaba y liderara el pelotón. De julio a diciembre del 2015 se comisiono como escolta del Jefe de Estado Mayor de la Policía de Fuerza Civil.  

