Acuerdo de Reserva
Fue designado Director de Policía de Investigación en la Dirección de Policía de Investigación de la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana, en mayo de 2025.

Actividades Académicas
Cursó la Licenciatura en Derecho, egresado de la Universidad Interamericana del Norte en el año 2000
Adicionalmente cursó la Maestría en Derecho Procesal Penal con Especialidad en Juicios Orales 2015 al 2017 en la Universidad CESCIJUC MTY)
Cursos
Ha recibido cursos como:
*Certificado de competencia laboral en el estándar de competencia, certificado por la universidad autónoma de Nuevo León marzo 2024 
*Diplomado en liderazgo y formación de mandos policiales impartido por el Instituto de Formación y perfeccionamiento policial del municipio de San Pedro Garza Garcia del 7 de diciembre 2021 al 02 de agosto del 2022
Actividades Profesionales
Fue designado Encargado de la Dirección de Policía de Monterrey de Investigación en la Dirección de Policía de Monterrey de Investigación de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía, en septiembre de 2024.
[bookmark: _GoBack]De octubre de 2021 a octubre del 2024 se desempeñó como Coordinador General Operativo de la Secretaría de Seguridad Pública y Protección a la Ciudadanía del Municipio de Guadalupe, Nuevo León donde se desempeñó como Coordinador General Operativo de la Secretaria de Seguridad Pública y Protección a la Ciudadanía del Municipio de Guadalupe Nuevo León coordinando a los comandantes encargados de zona y área de barandilla de dicha Secretaría, así como planear las estrategias operativas de campo concluyendo en septiembre de 2024.
En septiembre del 2019 a octubre del 2021 ingreso a la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey con el puesto de Coordinador de Campo del Grupo de Investigación, coordinando a los elementos del Grupo de Investigación los cuales están divididos en tres Zonas (Centro, Oriente y Poniente), para apoyar a los elementos uniformados de las Zonas Operativas, en los diversos eventos.
