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Lic. Cynthia Espinola Nadurille
Puesto: Comisaria en Jefe
Secretaría: Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía 
Dirección: Inspección General de Prevención de la Violencia y Protección a la Ciudadanía
Fecha de Designación de Puesto: Septiembre 2023
Actividades Académicas
Licenciada en Derecho, egresada y titulada de la Escuela Libre de Derecho en el año 2000.
Master en Estudios Internacionales, Universidad Pompeu Fabra, Barcelona, 2002-2004
Actividades Profesionales
En Julio de 1995 comenzo sus labores profesionales en la Procuraduría de Justicia del Distrito Federal en el área de delitos sexuales y posteriormente en delitos patrimoniales, como auxiliar del Ministerio Público. En  2004-2005 trabajó como Asesora del Cónsul General en Houston Texas apoyando en el área de Proteccion a Mexicanos en el Exterior. En 2006 ingresó al Instituto Federal de Trasparencia y Acceso a la Información Pública Gubernamental a la Dirección General de Coordinación y Vigilancia con las Dependencias de la Administración Pública Gubernamental. En 2007 colaboró en el Instituto Nacional de Estadistica Geografía e Informática para la elaboración de la Clasificación Mexicana de Delito, y a su vez participó en el Observatorio Estatal en el Combate del Delito de la Organización de Naciones Unidas Contra la Droga y el Delito. De 2007 a 2009 fue Directora de Delitos Diversos de la Subprocuraduría Fiscal de Investigaciones de la Procuraduría Fiscal de la Federación. De 2010 a 2012 fue el enlace con las Organizaciones de la Sociedad Civil, del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación. De 2012 a 2015 se desempeñó como Procuradora del Menor y la Familia en el Municipio de Huixquilucan, Estado de México. De 2015 a 2018 fue capacitadora del Sistema Penal Acusatorio Adversarial, Derechos Humanos y Perspectiva de Género a Agentes del Ministerio Público, Policias Ministeriales y Peritos en el Instituto Nacional de Ciencias Penales. De 2018 a 2023 trabajó como capacitadora de secretarios, jueces y magistrados del Instituto de la Judicatura Federal del Poder Judicial de la Federación. Ingresó en septiembre del 2023 a la Secretaria de Seguridad y Proteción a la Ciudadanía de Monterrey para asumir el puesto y cargo que actualmente desempeña como Comisaria en Jefe.
Capacitación
- En el año 2005 en el Instituto Federal de Acceso a la información Pública Gubernamental participó en el Diplomado en Acceso a la Información y Datos personales, asi como qen el Diplomado de Clasificación de Archivos.
- En 2007-2008 en la Procuraduría Fiscal de la Federación participó en el diplomado en Delitos Financieros y en el Seminario de Argumentación Jurídica, en estos mismo años por medio del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación formo parte de los Diplomados en Género y Democracia, de “La Transparencia y Acceso a la Información en el Poder Judicial de la 
Federación”, en el VIII World Congress of the International Association of Constitutional Law “Constitutions and Principles”, el de Desarrollo de Procedimientos, Políticas y Documentación (Information Mapping) y en el Diplomado de uso de lenguaje claro.
De igual manera se encuentra capacitada y con experiencia legislativa para la:
-Elaboración de los “Lineamientos que habrán de observar las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal para la publicación de las obligaciones de transparencia señaladas en el artículo 7 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública”.  
-Elaboración de la “Clasificación Mexicana de Delitos del Instituto Nacional de Estadística Geografía e Historia”.
-Elaboración de los “Estatutos de la Iglesia Nativa Americana de México”.
-Elaboración de iniciativa de reforma a la Ley de Asociaciones Religiosas y Culto Público.E
-Elaboración de iniciativa de reforma el Reglamento de la Ley de Asociaciones Religiosas y Culto Público.
Asimismo cuenta con capacidad y experiencia en Litigio estratégico en Materia de Derechos Humanos y en relación a la impartición de mterias como Docente. 
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