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Lic. Epifanio Vázquez Vargas 
Puesto: Coordinador(a) de Comunicación Social
Secretaría: Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía 
Dirección: Oficina de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía
Fecha de Designación de Puesto: Noviembre 2006
Actividades Académicas

Licenciado en Ciencias de la Comunicación, especialidad en Periodismo de la Facultad de Ciencia de la Comunicación, de la Universidad Autónoma de Nuevo León.
Actividades Profesionales
En marzo de 1987 ingresa a trabajar como reportero de la empresa Editorial Monterrey (Periódico ABC), en la sección Deportes, cubriendo la fuente de fútbol soccer profesional.

En 1989 se integra como comentarista deportivo a otra empresa del mismo grupo periodístico, Grupo Radio Alegría.

En 1990 renuncia a dichas empresas, para integrarse como reportero a Editorial El Porvenir, que publica el periódico El Porvenir, integrándose al área de Deportes, en la fuente de fútbol soccer profesional, para la cobertura de los equipos de fútbol Tigres de la UANL y Rayados del Monterrey. Cubriendo en dicha empresa el Draft del fútbol mexicano que se realizó en Acapulco en 1990 y Cancún 1991. Además le toca participar en la cobertura de la final del futbol mexicano entre Monterrey y Atlante, en la temporada 92-93.

En diciembre de 1999 renuncia a El Porvenir, para integrarse a la empresa Editorial Milenio, del periódico Milenio, para cumplir con la función de Co-editor de la Sección La Afición, donde deja de laborar en septiembre de 2001, por reajuste laboral.

De ese tiempo a julio de 2002, trabaja en la Revista Patadas Regias, que se distribuía en los estadios de futbol de la localidad.
En julio de 2002, ingresa al sector público, al Municipio de Ciudad Guadalupe, a la Dirección de Comunicación Social, como redactor del área, donde además auxiliaba en la elaboración de síntesis de prensa que se realizaba para el Alcalde en turno. En esta dependencia participaba de manera directa en la cobertura de eventos del Presidente Municipal, tanto públicos como privados, en las diferentes colonias.

En octubre de 2005 es invitado a integrarse a la Dirección de Comunicación Social del Municipio de Monterrey, como Jefe de Prensa, en la atención a medios de difusión, cobertura y planeación de eventos del Alcalde en turno.

Dentro del mismo municipio, en noviembre del 2006 pasa a la Coordinación de Comunicación Social de la Secretaría de Policía Preventiva de Monterrey, que posteriormente en agosto de 2013 se cambia la estructura orgánica y es denominada Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey, puesto que desempeña hasta la fecha.
Capacitación
Curso de Redacción Periodística.
Curso de Transparencia para Enlaces Municipales.
Curso de Prevención de Delitos contra la Libertad de Expresión.
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