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Lic. Zully Janett Cerecero Medina 
Puesto: Coordinadora General de la Dirección Administrativa y Enlace Municipal
Secretaría: Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía 
Dirección: Dirección Administrativa y Enlace Municipal
Fecha de Designación de Puesto: Diciembre 2022
Actividades Académicas
Egresada de la Licenciatura en Desarrollo Comunitario por la ESAD; Egresada de la Licenciatura en Derecho por la Facultad Libre de Derecho de Monterrey.
Actividades Profesionales
Participó en la integración y creación de la primera área responsable de Auditar el Desempeño tanto del Estado como de los Municipios en la Auditoría Superior del Estado de Nuevo León, desempeñándose como Directora de Auditoría de Desempeño, sentando precedentes en la revisión cualitativa del actuar gubernamental, a través de la revisión integral de las políticas públicas. De manera previa se desempeñó brindando soporte jurídico a las observaciones detectadas por el referido órgano fiscalizador, así como responsable del área de Auditorías Especiales. 
Así mismo se ha desempeñado como Directora de la Contraloría General de Escobedo, Nuevo León, siendo responsable de la fiscalización preventiva de la gestión financiera entre otras actividades. Y como asesora en materia de gestión financiera y políticas públicas en diversos entes públicos del país. 
Ocupó el cargo de Directora Administrativa de la Secretaría de Desarrollo Social del Municipio de Monterrey de noviembre 2015 a septiembre 2021, para diciembre del mismo año desempeñar el puesto de Coordinadora de Compras de la Dirección de Adquisiciones de la Secretaría de Administración del Municipio de Monterrey, en diciembre del 2022 asume el cargo que actualmente desempeña como Coordinadora General de la Dirección de Administración y Enlace, en la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadadnía.
Capacitación
Seminario: Actualización del Sistema de Evaluación del Desempeño. Academia Mexicana de Evaluación al Desempeño. 
Diseño de Indicadores para el Desarrollo Social. CONEVAL
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