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Lic. Perla Rubí García Chaires 
Puesto: Coordinadora de Formación Inicial
Secretaría: Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía 
Dirección: Dirección de la Academia y Centro de Capacitación Continua 
Fecha de Designación de Puesto: Abril 2021
Actividades Académicas
Licenciada en Psicología egresada y titulada de la Facultad de Psicología de la Universidad Autónoma de Nuevo León.  Cedula Profesional: 9240792 en el año 2014.
Master en Psicología con Orientación en Clínica Psicoanalítica egresada y titulada de Facultad de Psicología la Universidad Autónoma de Nuevo León, Cedula Profesional: 11846754 en el año 2016.
Intercambio Académico en la Facultad de Psicología de la Universidad de Buenos Aires, en Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Argentina en el año 2012, durante 6 meses.
Actividades Profesionales
En enero del 2015 ingresó como Supervisora del Departamento de Orientación Vocacional de la Facultad de Psicología, UANL, las principales tareas eran supervisar y capacitar  a practicantes y prestadores de servicio social, para atender a alumnos de la facultad así como personal externo interesado en descubrir su perfil vocacional, estuvo a cargo de más 20 personas durante cada semestre, realizando  Intervención en Crisis, Terapia Breve Focal, Impartición de Seminarios,  Capacitación a personal, Elaboración de perfiles, Redacción de Reportes Psicológicos, Aplicación de Entrevistas Clínicas y Pruebas Psicométricas, Evaluación de Personalidad, Trabajo interdisciplinario y devolución de Resultados, concluyendo con su cargo en septiembre del 2016.
A la par trabajó como Maestra Auxiliar en el Centro Regiomontano de Educación Especial, AC, en el grupo de “Primaria” donde había alumnos con necesidades educativas especiales, desde asperger, autismo, discapacidad intelectual, entre otras, las principales funciones eran brindar clases en materias como español, matemáticas, ciencias naturales con el objetivo de desarrollar en cada uno de las y los alumnos herramientas para desempeñarse en su vida cotidiana.

En septiembre del 2016 ingresó a la Secretaría de Educación Pública como Maestra  Especialista en una primaria, las principales funciones eran atender a alumnos con necesidades educativas especiales, así como también a alumnos con rezago en sus aprendizajes, realización de evaluaciones para medir el conocimiento, integración de resultados, atención a padres de familia y campañas de prevención y conscientización, concluyendo su cargo en abril del 2017.

En abril del 2017 se integra como Jefa del Departamento de Desarrollo Docente y Psicología en la Dirección de la Academia y Centro de Capacitación Continua de la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey, colaborando en la detección, atención y seguimiento de las problemáticas de índole emocional y psicológica que presentaran los elementos de la corporación, propiciando el bienestar y la salud mental, posteriormente en abril del 2021 es promovida a su actual cargo.
Capacitación
Asistidos :
1er Congreso de Enfermedades Psicosomáticas (noviembre 2013)
V Jornada Anual de la 2º Cátedra de Psicoanálisis: Escuela Inglesa en Buenos Aires Argentina (octubre 2012)
Proximidad, Vinculación e Inteligencia Social, Policía Federal División de Gendarmería (enero,2019)
Cero Tolerancia hacia la Violencia de Género, Instituto Estatal de las Mujeres (2019)

Impartidos:
Taller de Inteligencia Emocional (2017)
Taller de Resiliencia y Comunicación Asertiva (2017)
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