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Lic. Oralia Cantú Herrera 
Puesto: Directora de Desarrollo Institucional y Carrera Policial
Secretaría: Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía 
Dirección: Dirección de Desarrollo Institucional y Carrera Policial
Fecha de Designación de Puesto: Febrero 2024
Actividades Académicas

Licenciada en Criminología, egresada de la Universidad  Autónoma de Nuevo León  en el año 2005,   comenzando su carrera profesional  en el sector público.
Actividades Profesionales
En el año del 2004, ingreso a la Secretaria de Seguridad Pública del Municipio de San Pedro Garza Garcia, realizando practivas profesionales y posterior dentro de la Coordinación de Prevención del Delito; hasta Septiembre del 2004.
En el 2015 Ingreso como Cadete de Policía a la Secretaria de Seguridad Pública del Municipio de Gaudalupe, para posteriormente en Mayo conseguir el Cambio a Puesto de Policía, desempeñándose dentro del Cuerpo de Instructres de la Academia de Policía, además de estar como apoyo al Enlace Operativo de FORTASEG, dando seguimiento a los temas de Servicio Profesional de Carrera Policía, programación de capacitaciones y integración de evidencias para la validación ante el Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguriddad Publica, hasta Junio del 2016; posterior fue asignada a la Oficia del Secretario realizando proyectos específicos, así como Enlace Operativo de FORTASEG, supervisión y seguimiento al Servicio Profesional de Carrera Policial, programación de capacitaciones, seguimiento a las adquisiciones realizadas por recursos federales, asistencia a las Concertaciones de FORTASEG con las proyecciones o anteproyectos para la asíganción de recurso, culminado mis función el día 30 de Octubre del 2018.
A partir del 31 de Octubre del 2018,  inicio su gestión como Directora de la Academia de Formación Policial de la Secretaria de Seguridad Pública y Vialdiad del Municipio de Apodaca Nuevo León; cooridnando, supervisando y verificando el cumplimiento de las Capaictació de los Cadetes aspirantes a Policía  así como los elementos en activo, apegao al Programa Rector de Profesionalización, así como realizar la planacion y ejecución de reclutamiento para Policía y Transito de la Corporacion, así mismo fungio nuevamente como Enlace Operativo FORTASEG durante mi periodo de Gestión.
En Julio del 2021, reununcio a su Cargo, para iniciar lai carrera dentro de la Iniciativa privada  como Generente De Recursos Humanos de la Empresa de Seguridad Privada ADMINSEG, S.A de C.V.; cooridnadno las tareas de reclutamiento y contratación de personal de seguridad y personal administrativo, para la empresa, concluyendo el 29 de Enero del 2022.
El 1 de Febrero del 2022, se integro a la Secretaria de Seguridad y Protección a la ciudadanía del Municipio de Monterrey, como Asesora Jurídica de la Inspección General de Operación Policial, para posteriormente asumir el cargo como Coordinadora de Operación Policial, en  febrero de 2024 asume el puesto y cargo que actualmente ejerce como Directora de Desarrollo Institucional y Carrera Policial.
Capacitación
*Acreditación como Instructor-Evaluador de las Competencias Básicas de la Función Policial “Primer Respondiente”, Septiembre de 2017.
*Acreditación como Instructor-Evaluador de las Competencias Básicas de la Función Policial “Conducción de Vehículos Policiales”, Septiembre de 2017.
*Acreditación como Instructor-Evaluador de las Competencias Básicas de la Función Policial “Detención y Conducción de Personas”, Septiembre de 2017.
*Acreditación como Instructor-Evaluador de las Competencias Básicas de la Función Policial “Manejo de Bastón PR-24”, Septiembre de 2017.
*Acreditación como Replicador del Taller “La función del primer respondiente y la ciencia forense aplicada al lugar de los hechos”, 9 de Junio del 2017.
*Curso de Certificación de Competencias Docentes, impartido por la Universidad de Ciencias de la Seguridad, del 21 al 21 de Marzo del 2017.
*Curso – Taller “Primer Respondiente y Procesamiento del Lugar de los Hechos”, 16 de Abril de 2016.
*Curso “Perspectiva de la Implementación del Nuevo Sistema de Justicia Penal Acusatorio”; 10 de Febrero de 2016.
*Curso “Técnicas de la Función Policial”, impartido por la A.R.S.P.NE.; del 20 a 24 de Julio del 2015.
*Curso “Sistema Penal Acusatorio”, impartido por la A.R.S.P.NE.; del 25 a 29 de Mayo del 2015.
*Curso-Taller Avanzado de Derechos Humanos en la Función Policial, impartido por la CEDH, 18 al 22 de Mayo de 2015.
*Curso – Taller “Formador de Instructores en Derechos Humanos con Especialidad en Seguridad Pública Preventiva”, impartido por la CEDC, 11 al 15 de Mayo de 2015.
*(2015) Universidad de Ciencias de la Seguridad – Posgrado – 1er Semestre de Maestría en Seguridad Pública y Especialidad en Prevención del Delito.
*(2000 – 2005) Facultad de Derecho y Criminología
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