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Lic. Benito Rosales Barrientos
Puesto: Jefe de Cultura Cívica
Secretaría: Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía 
Dirección: Dirección de Justicia Cívica  y Consejos Ciudadanos de Seguridad 
Fecha de Designación de Puesto: Abril 2022
Actividades Académicas
Mtro en politícas públicas y elecciones por parte de la Universidad José Martí de Latinoamerica (título en trámite) y Licenciado en Pedagogía, egresado y titulado en la Universidad Autónoma de Nuevo León. Comenzó su carrera profesional en el sector público en el DIF del municipio de Juárez N.L. dentro del programa “Mejores Menores” como facilitador en la Casa Club de la colonia los Reyes del citado municipio.
También es “Técnico en Diseño y Comunicación Visual” por parte de la Preparatoria Técnica e Industrial Pablo Livas de la UANL.
Actividades Profesionales
En el 2013 ingresa al DIF del municipio de Juárez N.L. como facilitador del Programa “Mejores Menores” en la Casa Club de la colonia los Reyes. En el 2005 se incorpora al Colegio Cultural Mexicano Americano donde fue maestro titular de los grupos de 1° y 3° de primaria. Del 2011 al 2013 estuvo como maestro titular de los grupos de 4° y 5° de primaria en el Colegio Helen Keller de Monterrey. Del 2014 al 2016 se desempeñó nuevamente como maestro en el Colegio Cultural Mexicano Americano en los grados 3°, 4°, 5° y 6° y como Director del área de Primaria. En agosto de 2016 ingresa a la Secretaría de Seguridad Pública del Municipio de Monterrey, en la Dirección de Prevención Social del Delito, como auxiliar, realizando actividades en los diferentes programas de la dirección, y en abril de 2019 es nombrado Jefe de Prevención, destaca su participación en la evaluación del “Índice de Desempeño del Gobierno en Prevención”, donde el municipio de Monterrey ha sido evaluado cuatro veces en capacidades institucionales en política de prevención,  logrando transitar de una calificación de 33.3 en el año 2016, a un 94.1 en el 2020, poniendo al municipio como el mejor evaluado a nivel nacional dentro de los municipios que trabajaron en un plan de fortalecimiento con la Agencia de los Estados unidos para el Desarrollo Internacional (USAID). También es importante señalar su participación como enlace del Consejo Municipal de Monterrey para la Prevención Social de la Violencia; y que dentro de la coordinación a su cargo, está el Observatorio Ciudadano para la Prevención Social de la Violencia, el cual tuvo una participación  importante para la elaboración del Programa Municipal de Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia con Participación Ciudadana 2019-2021, el cual es el primero en su tipo en la historia del municipio.
Actualmente desempeña el puesto de Jefe de Cultura Cívica en la Dirección de Protección a la Ciudadania de la Inspectoría de Inspectora General de Justicia Cívica, Proteccion a la Ciudadania y Prevencion del Delito, donde colabora en la instalación del modelo de Justicia Cívica de Monterrey.
Capacitación

Diplomado en línea “Prevención de las violencias y fortalecimiento de la seguridad ciudadana“ 02 de abril 2019 a 31 de enero de 2020 Fundación Carlos Slim/UNAM 

Cursos de Capacitación ITESM/JPV: 
•	Mecanismos de participación ciudadana y colaboración intersectorial
•	Elaboración de un diagnóstico y diseño de estrategias para la prevención de la violencia
•	Monitoreo y evaluación de intervenciones para la prevención de la violencia
•	Comunicación para el Cambio de Comportamiento
Del 19 de julio 2019 al 24 de agosto de 2019
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