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Lic. Emmanuel Alejandro Domínguez Alvarado 
Puesto: Jefe(a) Análisis y Video
Secretaría: Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía 
Dirección: Dirección de Comando, Control, Comunicaciones y Cómputo
Fecha de Designación de Puesto: Julio 2023
Actividades Académicas
Licenciado en Criminología, egresado y titulado de la Universidad Autónoma de Nuevo León en el año 2015.
Actividades Profesionales
Ingreso al Gobierno del Estado en octubre de 2013 como Perito en el Instituto de Criminalistica y Servicios Periciales de la Fiscalía General de Justicia del Estado de Nuevo León, donde realizaba la recepción de indicios relacionados con hechos delictivos, rastreo, búsqueda y recolección de huellas lofoscópicas, dictámenes periciales, asistencia de juicios penales en seguimiento de la investigación, entre otras. Es hasta mayo del 2019 cuando ingreso a la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía como Analista de Audio y Video en la Dirección de Comando, Control, comunicaciones y Cómputo, en abril de 2022 fue promovido al puesto de Supervisor de Análisis de Video, donde sus principales funciones eran la supervisión de los diversos análisis e investigaciones en grabaciones de los puntos de monitoreo del Municipio de Monterrey en eventos delictivos, así como la investigación interna de unidades y diversas áreas de la corporación. En julio del 2023 asume el puesto y la responsabilidad que actualmente ejerce como Jefe de Análisis y Video en la Dirección de Comando, Control, Comunicaciones y Cómputo.
Capacitación
Contrainteligencia, Estrategía, Planeación y Operaciones/UCS en la Escuela Superior de Inteligencia en febrero de 2023.
Introducción al Análisis de la Inteligencia /UCS en la Escuela Superior de Inteligencia en febrero de 2022.
Seminario de Delitos Bancarios/Seproban Asociación de Bancos de México Comité de Seguridad en julio de 2021.
Analista Forense Multimedia Avanzado con Amped Five Software/instalaciones de la Secretaría (Forensec, Tecnología Forense y Seguridad) en noviembre de 2019.
Análisis y procedimiento del lugar de los hechos/Sección de Asuntos Antinarcóticos  del Departamento de Justicia de los Estados Unidos (ICITAP) en octubre de 2016.
Actualización de la elaboración de dictámenes periciales frente al sistema penal acussatorio/Procuraduría General de Justicia del Estado de Nuevo Léon en febrero de 2016.
Actualización de dactiloscopia a la luz del sistema penal acusatorio/Procuraduría General de Justicia del Estado de Nuevo Léon en enero de 2016.
El perito en el nuevo sistema de justicia penal/Procuraduría General de Justicia del Estado de Nuevo Léon en febrero de 2014.
Protección y preservación de evidencias: cadena de custodia a la luz del nuevo sistema de justicia penal/Procuraduría General de Justicia del Estado de Nuevo Léon en marzo de 2014.
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