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Lic. Alejandra Gabriela Rivera García
Puesto: Jefa de Estadísticas
Secretaría: Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía 
Dirección: Dirección de Análisis e Inteligencia Policial 
Fecha de Designación de Puesto: Abril 2023
Actividades Académicas

Licenciada en Criminología, egresada y titulada de la Faultad de Derecho y Criminología de la Universidad Autónoma de Nuevo León en el año 2006. 
Actividades Profesionales
En el año 2012, ingresa a la Procuraduría General de Justicia del Estado de Nuevo León en la Dirección de Análisis e Información como Analista Investigador A, auxiliando al Ministerio Público en la investigación y persecución de delitos realizando la recopilación necesaria para el esclarecimiento de los hechos en materia de la investigación.
Suministraba información, datos y medios de prueba a las unidades administrativas de la Procuraduría encargadas de la investigación y persecución de los delitos, así como auxiliarlas en la aplicación de las herramientas tecnológicas, termina su relación laboral en el año 2017. Para en octubre de 2017 ingresar como Analista Investigador C en la Dirección de Análisis, Información y Tecnología de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía, donde a partir de marzo de 2022 asumio el puesto de supervior esto debido a su buen desempeño.
Actualmente y a partir de Abril de 2023 asume el puesto que actualmente desempeña como Jefa de Estadísticas, la cual ha desempeñeado de manera satisfactoria las responsabilidades que le han sido asignadas en la Dirección de Análisis e Información Policial de la misma Secretaría.

Capacitación
Curso de Políticas Criminológicas y Balística/en el año 2003
Curso Taller Los Derechos Humanos con la Procuración de Justicia/en el año 2016
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