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Lic. Leisslie Ivon Hernández Rebolloso 
Puesto: Jefa de Formación Inicial
Secretaría: Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía 
Dirección: Dirección de Desarrollo Institucional y Carrera Policial
Fecha de Designación de Puesto: Junio 2022
Actividades Académicas
Licenciada en Psicología, egresada y titulada de la Facultad de Psicología de la U.A.N.L; en el año 2002. Ced. Profesional 4890443. Comenzando la carrera profesional en el sector público, en la Secretaría de Seguridad Pública del Municipio de Apodaca.
Actividades Profesionales
En Julio del 2002 inicia como psicóloga, en el área de Prevención del Delito, de la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad del Municipio de Apodaca, concluyendo su responsabilidad en Septiembre del 2008, para después asumir el cargo de encargada del área de Comunicación social de la Presidencial Municipal del Municipio de Apodaca, hasta el mes de Julio del 2011. Posteriormente estuvo desempeñándose en el departamento de Recursos Humanos en el área de Reclutamiento, selección y capacitación de personal de la empresa Coppel SA de CV,  hasta el mes de marzo del 2020.
En  marzo de 2020 ingresa a la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad del Municipio de Monterrey, institución pública en el cual estuvo desempeñándose como encargada del área de Control Escolar de la Academia de Policía y Centro de Capacitación Continua, concluyendo su responsabilidad en Julio de 2021 para después asumir el cargo de encargada de la Coordinación de Formación Inicial a partir de agosto 2021 y hasta Julio del 2022 a la fecha asume el puesto que actualmente ejerce como Jefa de Formación Inicial para policía preventivo de Monterrey, de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía.
Capacitación
Seminario Interinstitucional en materia de Atención a Víctimas del Delito, Procuraduría General de la Republica Noviembre del 2008.
Curso “Docencia Integral”, impartido por la Consultoría Educativa EDUCERE, en febrero de 2021.
Capacitación “Derechos Humanos, Sistema penal Acusatorio, Perspectiva de Género, Cultura de la Legalidad, Manejo de Bastón PR-24, Armamento y Tiro Policial, Uso de la Legítima Defensa, Operación de Equipos de Radiocomunicación.”. Impartido por Instructores Certificados del centro de capacitación continua de la Academia de Policía en diciembre de 2021.
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