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Lic. Brianda Melissa Sifuentes Rivas
Puesto: Jefe(a) de Plataforma México
Secretaría: Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía 
Dirección: Dirección de Comando, Control, Comunicaciones y Computo
Fecha de Designación de Puesto: Junio 2024
Actividades Académicas

Licenciatura en Derecho, egresada y titulada de la Universidad Autonoma de Nuevo León, en el año 2014
Actividades Profesionales
En enero de 2015 comenzo sus labores profesionales para la Empresa MYMLAND con el cargo de Dictaminador Jurídico, fungiendo como enlace dentro del Organismo Público, Servicio de Administración y Enajenación de Bienes (SAE), desarrollando funciones dentro del área jurídica respecto al destino de los bienes puestos a disposición propiedad del Fisco Federal provenientes de Comercio Exterior, y a partir de noviembre de 2016, por un período de tres años, se desempeño como abogada particular, llevando a cabo representación legal en el ramo Familiar, Civil, Mercantil y Laboral, desarrollando las habilidades de litigio y conocimiento de las Instituciones que imparten justicia en el Estado.

En junio de 2019 ingreso en el sector público a la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey, en el Centro de Comando, Control, Comunicaciones y Computo (C4), desempeñándose en diferentes áreas; Operación de monitoreo urbano, realizando actividades de investigación y análisis de eventos delictivos, realizando las actividades de seguimiento e identificación de vehículos robados, mediante cámaras del Municipio de Monterrey, captura y control de base de datos de eventos urbanos y hechos delictivos y Analista de la Coordinación de monitoreo, dando soporte en las estrategias y medidas que se implementan en las áreas de operación de monitoreo y análisis de audio y video, realizando análisis de información, estadísticas y control de Indicadores para informes mensuales, así como contestación de oficios de solicitud de información a Instituciones de seguridad e investigación a nivel municipal, Estatal y Federal.

Es hasta junio de 2024 que asume el cargo y puesto que actualemente desempeña como Jefe de Plataforma México, realizando principalmente la coordinación y gestiones oportunas con las áreas correspondientes dentro de la Secretaría para la recepción de información, el seguimiento a los lineamientos otorgados a nivel Nacional para el correcto llenado de los Informes Policial Homologado dentro de la Plataforma, y búsqueda y consulta de información relativa a los registros de los Informes Policiales capturados, así como planeación y estrategias de operación, entrega de informes e indicadores y todo lo relacionado al control de la plantilla que conforma el área.


Capacitación

¿Cómo entender el presupuesto? El Gasto Público a través de los datos 2022
Secretaría de Hacienda y Crédito Público. Marzo-Mayo 2022
“Introducción al Análisis de la Inteligencia" 
Universidad de Ciencias de la Seguridad – Escuela Superior de Inteligencia. Octubre 2022
“Introducción a Plataforma México" Gobierno de México. Marzo 2023
“IPH 1 Hecho probablemente Delictivo" Gobierno de México. Febrero 2023
“IPH 2 Falta Administrativa” Gobierno de México. Febrero 2023
“Técnicas de Investigación Policial" 
Universidad de Ciencias de la Seguridad – Escuela Superior de Inteligencia. Noviembre 2023
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