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Lic. Karla Gabriela Sanchez Hernandez 
Puesto: Jefa de Unidad de Atención a Victimas de Violencia
Secretaría: Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía 
Dirección: Dirección de Protección a la Ciudadanía 
Fecha de Designación de Puesto: Noviembre 2022
Actividades Académicas

Licenciada en Psicología, egresada y titulada de la Universidad Autónoma de Nuevo León en el año 2014
Actividades Profesionales
En el año 2014, ingresa a DIF  Nuevo León por proyecto  brindando atención en las Unidades de Servicios  Familiares, desempeñándose como Orientadora Familiar, impartiendo terapia en modalidad individual, pareja y familiar, talleres a padres de familia niños niñas y adolesentes, elabroando reportes, oficios a juzgados y a defensorías; para Mayo del año 2017 cambia de empleo a DIF General Escobedo, donde asume el puesto de Responsable de Unidad de Servicios  Familiares donde aunado a la responsabilidad y coordinación de equipos, también impartió terapia en modalidad individual, pareja y familiar, talleres a padres de familia niños niñas y adolescentes, elabroando reportes, oficios a juzgado y a defensorías, finalizando con esta labor en el mes de Abril del año 2018 y comenzó a laborar para la Secretaría de Salud de Nuevo León adscrita a CAPASITS Centro de Atención para la Prevención y Atención de VIH /SIDA siendo su puesto psicóloga y funciones apoyo en área de trabajo social realizando, ingreso de pacientes, canalizaciones, seguimiento, aplicación de pruebas rápidas para la detección de VIH Contención en Crisis Talleres de adherencia tratamiento psicológico individual, orientación a familiares de personas que viven con VIH, se realizó un cambio de programa  dentro de la misma secretaría en el mes de  Mayo de 2019  al programa de Prevención y Atención a la Violencia de Género por proyecto siendo su puesto Orientadora de Reeducación para mujeres que viven o vivieron algún tipo de violencia  y sus funciones promoción y búsqueda de espacios para realización de taller. Comunicación interinstitucional. Aplicación de Herramienta de detección de la Violencia. Contención en crisis, enlaces institucionales para canalización y recepción de casos. Apertura de expedientes y seguimiento de casos. Realización de Reportes de actividades de forma mensual. Entrega de difusión de folletería sobre violencia de género. Impartir talleres en comunidad con función de prevenir y atender la violencia de género. Terminando el contrato en el mes de Diciembre de 2019,  durante el 2020 trabajó de forma privada para EZEQUIEL MKt siendo su puesto Psicóloga organizacional de Análisis de datos Seguimiento de atención a empleados Taller "Solución de Conflictos" Taller "Desarrollo Humano y Resiliencia" Taller " Comunicación Asertiva”
Promoción y como terapeuta particular en Terapia Psicológica Almas Pensantes laborando hasta el mes de Marzo de 2021; retomando actividades laborales en Secretaría de Salud de Nuevo León en Psicóloga en Servicios Especializados de Atención a la Violencia siendo sus funciones Comunicación con área medica para sensibilización y detección de  usuarias que pudieran estar viviendo violencia. Aplicación de Herramienta de detección de la Violencia. Contención en crisis, enlaces institucionales para canalización y recepción de casos. Apertura de expedientes y  seguimiento de casos. Realización de Reportes de actividades  de forma mensual. Entrega de difusión de folletería sobre violencia de género. Tratamiento individual en la modalidad breve sistémica y con perspectiva de genero terminando el contrato en el mes de  diciembre del 2021 y laborando por un periodo de un mes de Abril a Mayo 2022  posteriormente ejerciendo practica de forma privada e ingresando a proyecto en la Comisión Estatal de Atencion a Victimas  del 16  al 31 de Octubre 2022, para en Noviembre de 2022 ingresar a la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía en la Dirección de Protección a la Ciudadanía con el puesto de Jefa de Unidad de Atención a Victimas de Violencia Familiar y de Género. 
Capacitación
Efectos en la Vida de las Mujeres por la Pandemia Centro de  integración Juvenil Curso Virtual 8 al 15  Agosto 2022 
•Taller Prevención y Atención de la Violencia Sexual contra niñas y adolescentes. Voces de Mujeres en Acción A.C / Septiembre2021.
•Capacitación para el personal Médico en la NOM-046-SSA2_2005. Secretaria de Salud del Nuevo León / Agosto 2019.
•Taller para el Fortalecimiento de la Facilitación para el Trabajo en Grupo. Secretaria de Salud del Nuevo León / Julio de 2019.
•Masculinidades y Prevención del Hostigamiento y Acoso Sexual. Secretaria de Salud del Nuevo León / Junio de 2019.
•Curso taller Perspectiva de Genero. Secretaria de Salud del Nuevo León / 22 de mayo 2019.
•Curso Taller Nacional “Brechas en la Atención Psicológica a las personas con VIH”. CENSIDA / Septiembre de 2018.
•XXVI Seminario Anual Enseñar y Formar Estrategias Educativas desde el enfoque de las Neurociencias Facultad de Psicología de la UANL / Marzo 2018.
•Capacitación para Replicar el Modelo de Atención en Unidad de Servicios Familiares al municipio de General Escobedo   DIF Nuevo León / Septiembre 2017.
•Curso taller parala Facilitación Pacífica de Conflictos DIF Nuevo león / Junio 2016.
•Curso Taller Análisis del Dibujo Infantil y su aplicación didáctica CONARTE / Marzo - Abril 2016.
•Curso Taller de Alienación al ECOO28 “Prestación del servicio de Orientación Para la Integración Familiar a Nivel Preventivo” DIF Nacional / Septiembre 2015.
•Curso Taller “Recreación Musical en Pedagógica” DIF NL / Junio de 2015.
•Curso “Modelo Sistémico en la Intervención Familiar” DIF Nuevo León/ Diciembre de 2104 - Marzo del 2015.
•Curso Taller “Salud Mental y Apoyo Psicosocial en Emergencias Crisis y Trauma”. Comisión Estatal de Derechos Humanos / Noviembre de 2014. •Actualización para Psicólogos Escolares PSIPRE S. C / Agosto 2014.
•5ºSimposio “intervenciones en la Clínica“ Facultad de Psicología UANL / Septiembre2012.
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