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Acuerdo de Reserva
Puesto: Jefe de Médicos
Secretaría: Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía 
Dirección: Inspección General de Operación Policial (IGO) 
Fecha de Designación de Puesto: Abril 2023
Actividades Académicas

Médico cirujano partero egresado de la Universidad Autónoma de Nuevo León en 1975 y el servicio social en 1976, cursó un año de Residencia Rotatoria en el Hospital General de la SSA en la ciudad de Durango, posteriormente en 1981 cursó la maestría en Salud Pública con Especialidad de Salud en el Trabajo.

Actividades Profesionales
Inició laborando en 1975 como médico de guardia en la Cruz Verde de San Nicolás de los Garza N.L. atendiendo urgencias principalmente y en consulta externa de burócratas municipales en San Nicolás de los Garza, N.L. hasta 1978; En 1978 inició un año de residencia médica en el hospital general de Durango realizando guardias hospitalarias y rolando por todas las áreas de un hospital, en 1979 ingresó como médico de empresa en la clínica Nova de Monterrey A.C. cubriendo turnos en la empresa Hylsa atendiendo accidentes de trabajo, consulta a los trabajadores y realizando programas de salud y actividades de higiene industrial, en 1983 lo nombran coordinador del área siendo el responsable del servicio de medicina del trabajo a varias empresas que le daban servicio con 13 médicos y 4 enfermeros encargándose de la administración del personal y también realizando dictámenes y trámites ante el IMSS para pensiones de invalidez y seguimiento del grado de riesgo de las empresas estando hasta 1998. En 1998 se incorpora como perito médico en la Procuraduría Federal de la Defensa del Trabajo estando a su cargo 8 estados para participar en mesas de negociación con el IMSS para desahogar un rezago de expedientes de demandas de años anteriores, además realizaba dictámenes médicos de los ciudadanos para apoyar las demandas de los abogados, ahí estuvo hasta el 2000, en el 2000 ingresa a laborar en Regulación sanitaria en San Nicolás de los Garza encargándose de las actividades de salud pública en el municipio realizando e implementando programas y a la vez siendo enlace ante la Secretaría de Salud Estatal en esta tarea esta hasta el mes de octubre del 2006, en el mes de abril del 2005 ingresó a la clínica de los trabajadores de la UANL como coordinador de medicina del trabajo realizando valuaciones de pacientes crónicos con secuelas de padecimientos y administración de incapacidades temporales y valoración de pacientes con secuelas permanentes y elaboración de dictámenes médicos para trámites de pensión; contando con don empleos entre el mes de abril del 2005 y octubre del 2006. En el mes de noviembre del 2006 se integra a la empresa DEBBIOM como coordinador de área clínica y responsable sanitario con la responsabilidad del manejo clínico de voluntarios para estudios de bioequivalencia de medicamentos que termina su patente terminando su participación en el mes de septiembre del 2009, en octubre del 2009 se integra al área de Regulación Sanitaria del Municipio de Monterrey participando en implementación, seguimiento y control de programas de salud pública tanto locales estatales y federales dirigidos a la población del municipio de donde sale en el 2013 y en ese mismo año hasta la fecha ingresa como Jefe médico en la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía del Municipio de Monterrey con el objetivo de estructurar el área médica buscar y  contratar médicos con la finalidad de asegurar la atención médica de los ya recluidos así como la elaboración de dictámenes de los detenidos por falta administrativa o delito, así mismo los dictámenes que solicita el departamento de tránsito, además de la administración del personal.
Capacitación
Diplomado en Seguridad industrial; Diplomado en Contaminación industrial; Diplomado en Liderazgo;
Diplomado en Salud Ocupacional en el Tecnológico de Monterrey;
Actualización en enfermedades profesionales 
Diplomado en Obesidad y Nutrición Clínica en el Tecnológico de Monterrey, tomó cursos varios relativos a la medicina, capacitación en el nuevo sistema de justicia penal acusatorio.
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