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Lic. Pedro Eugenio Ocañas Ibarra
Puesto: Jefe(a) de Prensa
Secretaría: Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía
Dirección: Oficina de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía
Fecha de Designación de Puesto: Febrero 2022
Actividades Académicas
Licenciado en Ciencias de la Comunicación, egresado y titulado de la Universidad Autonoma de Nuevo León en el año 1985, comenzando su carrera profesional en el Periódico el Norte del Grupo Reforma como Reportero.
Actividades Profesionales
En el mes de febrero del año 1984, ingresa al Periódico el Norte del Grupo Reforma como Reportero, diez años despúes lo nombran Jefe de la Sección de Seguridad realizando activides de Editor, Coordinador de un Consejo Editorial Externo y Editor de Suplementos de Seguridad terminado su relación laboral en abril del 2020. En el  marzo de 2021 ingresa al instituto de la Vivienda de Nuevo León, fungía como Jefe de Relaciones Públicas sus actividades principales era Atención a Medios, Revisión de páginas de texto de Redes Sociales así como la coordinación de la cincorporación de FOMERREY a INFORMATEL, Apoyo a Programas de Entrega de Escrituras, concluyendo en noviembre del 2021.
Integrándose en Febrero de 2022 a la Inspección General de Operación Policial para asumir el cargo que actualmente ejerce como Jefe de Prensa en la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía.
Capacitación
Curso de Redacción impartido por la UNIVERSIDAD DE MICHIGAN en el año 2010
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