
ING. ALMA ALEJANDRA MONTEMAYOR VILLARREAL
JEFATURA DE PROYECTOS DE LA DIRECCIÓN DE ENLACE MUNICIPAL DE LA SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE DEL MUNICIPIO DE MONTERREY

ACTIVIDADES ACADÉMICAS
Curso la Ingeniería Industrial Administrador en la Universidad del Norte. Así mismo concluyo el diplomado de SIX SIGMA en la Universidad del Norte.
Curso un taller de Liderazgo de Dale Carnegie para desarrollar un entorno más colaborativo a través de un liderazgo estratégico. 
Ha participado en la reingeniería llevada en la Secretaria de Desarrollo Urbano Sostentible, con la Definición y elaboración de los Diagramas de Flujos para tramites y procedimientos internos, la identificación individual de los tramites por el tipo de construcción, la Medición y Análisis de tiempo de cada etapa del proceso del trámite, la definición de requisitos para los tramites con base en la sustentabilidad normativa, como la realización del levantamiento físico y procesal de trámites. 

ACTIVIDADES PROFESIONALES
[bookmark: _GoBack]Fue Coordinadora de Logística en Seguetas Lenmex S.A de C.V del año 2019 al 2021, teniendo como actividades principales el trato con proveedores externos para la realización de fletes, la coordinación de envíos foráneos y locales a nivel nacional como su seguimiento, el desarrollo de nuevos proveedores y estando a cargo de personal de embarques, choferes y administrativos. 
También se desempeñó como Coordinadora de Servicios Generales en los años 2018 y 2019 en Seguetas Lenmex S.A. de C.V. 
