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Designada a la Jefatura de Proyectos de Parques y Áreas Naturales Protegidas de la Dirección para una Ciudad Verde de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible. Integrada desde el 1 de mayo 2022
Arquitecta especializada en diseño arquitectónico, proyectos de paisaje urbano, reglamentación municipal y prácticas sostenibles orientadas a la mejora de las ciudades. Apasionada por solucionar problemáticas medio ambientales y actual colaboradora en el Gobierno de Monterrey.

Actividades académicas
Egresada de la Licenciatura en Arquitectura de la Facultad de Arquitectura de la Universidad Autónoma de Nuevo León periodo 2017-2021.
Ha adquirido conocimientos en diversos cursos de modelado digital y representación gráfica.

Actividades profesionales
Inició su trayectoria laboral en DYC en el año 2020, donde desarrollo proyectos de diseño arquitectónico realizando planos y modelado digital. 
En el año 2022 se integró como Diseñadora de Parques y Espacios Públicos en la Dirección de Ciudad Verde de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible del Municipio de Monterrey; así como servidora pública.

