[bookmark: _GoBack]ARQ. EVA MARÍA GUADALUPE MEDINA JIMÉNEZ 

Jefa de Uso de Suelo dentro de la Dirección de Desarrollo Compacto de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible de Monterrey.

Actividades académicas

Egresada de la Facultad de Arquitectura de la Universidad Autónoma de Nuevo León en el año 2020, con acentuación en Arquitecto Proyectista. 

Actividades Profesionales

Teniendo como complemento de su formación profesional un diplomado en Diseño de Interiores, cursos como Real Estate Pivots Program, Régimen en Condominio y Certificación como Verificador Responsable de Trámite (VRT) en el municipio de San Pedro Garza García en el año 2024. 

Desempañándose desde su vida como estudiante en el área de proyección, gestión de proyectos en el estado de Nuevo León, tanto residenciales como comerciales en la empresa privada, desde practicante, hasta Project Manager, llegando a ser parte del diseño, la proyección y el seguimiento de proyectos en diversos municipios de nuestro Estado.

Entrando a la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible de Monterrey en el año 2022 dentro de la Dirección para la Integración de Distritos, Sub-centros y Nuevos Desarrollos, como Arquitecto Dictaminador, siendo así hasta el año 2024.

Pasando a trabajar en la empresa privada en el área de gestión en un despacho inmobiliario, obteniendo su certificación como Verificador Responsable de Trámite (VRT) en el municipio de San Pedro Garza García, para en el mes de mayo del 2024 incorporarse de nuevo en la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible de Monterrey en su actual puesto como Jefa de Uso de Suelo.


