ARQ. VANESA ZAMUDIO VILLANUEVA
[bookmark: _GoBack]Actualmente se desempeña como Jefa de Sistema de Información Geográfica adscrita a la Dirección de Proyectos Técnicos de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible.

Actividades Académicas
Egresada de la Facultad de Arquitectura, de la universidad Autónoma de Nuevo León, donde aprendió a desarrollar las diferentes actividades que la carreara puede dar, así mismo desarrollo aptitudes que le han servido en su desarrollo profesional.
Cursos
Ha tomado diferentes Talleres de Sistemas de Información Geográfica, para identificar, diagnosticar, prevenir y controlar los distintos componentes del territorio nacional, así como, aplicar nuevas técnicas que ayuden en la interpretación, análisis y evaluación de la ubicación geográfica dentro de la cartografía territorial en diferentes dimensiones.  De igual manera tome el Seminario de sistemas de información geográfica y el Taller Básico  Mapa digital para escritorio para el manejo del DENUE y SCINCE
Taller SICOF del estado de nuevo león, este taller se impartió para aprender a manejar la diferente información cartográfica  de los fraccionamientos ingresados a esta secretaria y al Estado, donde  se trabajaría en conjunto con Catastro y SEDUE para así tener una sola base de información actualizada.
Curso de formación para el desarrollo de instructores, Universidad José Martí de Latinoamérica, esta capacitación se llevó a cabo para mantener la productividad actualizada, referente  al personal del Municipio, instruyéndonos a dar estos cursos, capacitaciones  y talleres y así fortalecer el trabajo de los mismos trabajadores.
Taller de ArcView y ArcMap, estos cursos y talleres los tome para aprender a manejar los GISES (SISTEMAS DE INFORMACIÓNN GEOGRAFICA), migrar la diferente información que se tiene actualmente  cartográfica y  para los planes de desarrollo urbano que se hacían anteriormente en esta dirección y secretaría.
Actividades Profesionales
Mantener y administrar la base de Datos de la Secretaria de Desarrollo Urbano Sostenible, como colaborar en los diferentes planes en materia de Imagen Urbana, Elaboración de Planos, Cartas Urbanas y los diferentes Proyectos que se agregaron en los Planes de Desarrollo Urbanos del Municipio de Monterrey 2002-2010 y 2010-2020, así como dictaminar a nivel normativo respecto a Planeación Urbana.

