BRAWNNE SANTIAGO HERRERO
Jefe de Instalación y Mantenimiento de Dispositivos de Control de Tránsito Dirección de Seguridad Vial de la DGM, adscrita a la Dirección de Enlace Municipal de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible.

Actividades académicas
Egresado de la Licenciatura en Arquitectura de la Facultad de Arquitectura de la Universidad Metropolitana de Monterrey periodo 2013-2016.
Ha adquirido conocimientos en diversos cursos de modelado digital y representación gráfica tales como AutoCad, Sketchup y Revit.

Actividades profesionales
Inició su trayectoria laboral en Semex S.A. de C.V. en el año 2017, en el área de proyectos como proyectista en donde desarrollaba proyectos de ingeniería vial; Desarrollo y ejecución de proyectos de infraestructura vial, Cotizaciones, Proyectos ejecutivos de BRT, Desarrollo de Movilidad Vial en Minas Activas. Concluyendo actividades en el año 2021.
En el septiembre 2021 se integró como Marketplace Seller Operation Liason en la empresa “LA MEJOR LA HAUS S. DE R.L. DE C.V.” donde desarrolla las actividades de gestión inmobiliaria.
En el año 2022 reingreso a Semex S.A. de C.V. en el puesto de Ingeniero de Implementación y Soporte en el departamento de Sintram. 

