Brenda Berenice Gaspar Domínguez
Fue designada Coordinadora de Proyectos Movilidad adscrita a la Dirección General de Movilidad y Espacio Público de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible el día 01 de marzo del año 2022.

Actividades Académicas

Cursó la Licenciatura en Arquitectura en la Universidad La Salle, en la Ciudad de México. 
Actividades Profesionales

Del 2013 al 2015 trabajó en proyectos de diseño arquitectónico, así como en una empresa de diseño de mobiliario en dónde realizó planos constructivos y supervisión de obra.
Caminante por gusto, usuaria del transporte público y ciclista en ciernes, en el año 2015 comenzó como proyectista en Civita consultores en donde aprendió y generó un gusto por el diseño vial urbano, y un interés en la mejora del espacio público, a través de la elaboración de planos y gráficos.
En 2017 formó parte del equipo del Instituto de Políticas para el Transporte y Desarrollo (ITDP) en el área de movilidad no motorizada como Analista de Movilidad Activa, en donde participó en distintos proyectos de rediseño vial, impartiendo talleres de infraestructura ciclista (CICLOCIUDADES) y apoyando en el Ranking Ciclociudades. 
Posteriormente, formó parte de diversos proyectos de diseño y re diseño vial, coordinación en proyectos de nomenclatura de calles, elaboración de señales verticales, en colaboración con empresas como Mobility MPM e Intertráfico.
También colaboró en contenidos técnicos para el Manual de Calles: diseño vial para ciudades mexicanas (SEDATU); así como en contenidos para la actualización del Manual de dispositivos para el control del tránsito de la Ciudad de México.

