Brenda Mónica Pérez González
Fue designada Coordinadora Administrativa adscrita a la Dirección de Enlace Municipal de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible el día 01 de marzo del año 2022.

Actividades Académicas
Cursó la Licenciatura en Derecho en la Facultad de Derecho y Criminología de la Universidad Autónoma de Nuevo León. Así mismo concluyó sus estudios de Maestría en Derecho Corporativo en la Facultad de Derecho y Criminología de la Universidad Autónoma de Nuevo León.
[bookmark: _GoBack]Ha adquirido conocimientos en diversos cursos y capacitaciones en materia de Amparo, Transparencia y Mejora Regulatoria.

Actividades Profesionales
Inició su trayectoria laboral en el Municipio de Monterrey en el año 2004. Del año 2004 al 2009 laboró en la Dirección Jurídica de la Secretaría del Ayuntamiento. Posteriormente, en el año 2010, ingresa a la Oficina del Tesorero Municipal y en el año 2013 se integra a la Dirección de Ingresos de la Tesorería Municipal. Más tarde, en el año 2016, forma parte del área jurídica de la Secretaría de Administración. En el año 2021, se integra al área administrativa de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible.
Con casi 18 años de servicio en el Municipio de Monterrey, ha desempeñado cargos de Auxiliar de Abogado, Abogado, Enlace de Transparencia e Información, Jefe Jurídico, Coordinador Jurídico, Jefe de Atención y 
Seguimiento y Coordinador Administrativo en las diversas dependencias anteriormente señaladas. 


