EDGAR RAÚL RESENDEZ VILLARREAL
Fue nombrado Coordinador de Dispositivos para el Control del Tránsito de la Dirección de Seguridad Vial de la Dirección General de Movilidad y Espacio Público de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible del Municipio de Monterrey.

ACTIVIDADES ACADEMICAS
Licenciando en Arquitectura egresado de la Facultad de Arquitectura de la Universidad Autónoma de Nuevo León. 


ACTIVIDADES PROFESIONALES
Ha participado en la elaboración de planes Desarrollo Urbano en Gobierno del Estado de Nuevo León, así como en  varios municipios del estado, también ha colaborado en la elaboración de proyectos viales y de movilidad del Área Metropolitana de Monterrey, y de otros estados de la república mexicana, ha impartido pláticas de normatividad para señalización y proyectos viales, de la misma forma para reglamentación sobre planeación, zonificación y usos de suelo.

Fue Coordinador de Estudios de Vialidad en la Dirección de Ingeniería Vial y Movilidad de la Secretaría de Infraestructura Vial del 2018 al 2021.  Jefe de Proyectos Viales en la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad del municipio de Monterrey del 2016 al 2018. 

Coordinador de Proyectos en una consultoría en desarrollo urbano, del 2015 al 2016. Coordinador General de Desarrollo Urbano en la Secretaría de Desarrollo Urbano y Obras Públicas del municipio de Guadalupe, N.L. del 2013 al 2015. Proyectista y Coordinador de proyectos en un despacho de consultoría vial, del 2007 al 2012. 

	
