EDSON EDUARDO HERNÁNDEZ CURA
Jefe de Atención Ciudadana adscrito a la Dirección de Enlace Municipal de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible del Municipio de Monterrey
ACTIVIDADES ACADEMICAS
Egresado de la Preparatoria Tec. Emiliano Zapata en Técnico Contador en el ciclo (2017-2019)
Actualmente estudiante de la Licenciatura en Derecho con acentuación en Gobierno, en la Universidad Hays Phillips 
Diferentes cursos sobre liderazgo en el Instituto ITLVC 
EXPERIENCIA LABORAL 
Laboro en la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible del Municipio de Monterrey desde mayo del 2023, desempeñándome como Analista en el área de ventanilla, perteneciente a la Dirección para un Desarrollo Compacto de la DGF, donde ejecuto labores como la atención al ciudadano, gestión de citas para sus diferentes tramites, asesoramiento al ciudadano para realizar los trámites según sus necesidades, así mismo como la atención por medio de correo electrónico, proporcionándoles los requisitos correspondientes a sus trámites.
[bookmark: _GoBack]En mes de noviembre del 2022 hasta el 19 de mayo del 2023 labore en la Contraloría Municipal del Municipio de Monterrey, como Auxiliar en la Dirección de enlace municipal, desempeñando labores como auxiliar en el registro de patrimonio, oficios, auxiliar en oficialía de partes, Auxiliar en apoyo de consejos, capacitaciones y conferencias impartidas por la Contraloría Municipal en tema de Ley General de Responsabilidades Administrativas Y Prevención en Materia de Delitos Electorales, impartido por la FEDE de N.L. para servidores públicos municipales desde secretarios hasta jefaturas. Auxiliar en las actividades de la Dirección, Enlace y Proyectos Estratégicos.
Labore en un corporativo como auxiliar contable en el año 2020-2021 MRCI "Manejo de recursos y Controles Inteligentes S.A DE C.V" desempeñando diferentes actividades como la descarga de opiniones de cumplimiento, llevando la contabilidad de empresas sin fin lucrativo, apoyo en facturación, conciliación bancaria, análisis de estados financieros y depuración de cuentas. 
 En el año 2021-2022 labora en GAMIFY SA DE CV como coordinador administrativo, realizando actividades como facturación de gastos y revisión contables. 
 Realice servicio social – prácticas en Tesorería del Estado de Nuevo León, realizando actividades como revisión de facturas, depuraciones bancarias, desgloses y cotejos en el área de fiscalización. 
Entre otras…
