EDUARDO ROSALIO MARTINEZ MONTES.
Actualmente se desempeña como Jefe de programación de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible del Municipio de Monterrey, desarrollando un sistema integral.

Actividades Académicas.
Fue estudiante de la Facultad de Físico Matemáticas de la Universidad Autónoma de Nuevo León, estudiando la carrera de Licenciatura en Ciencias Computacionales 1991-1997.

Cursos.
Ha participado en diferentes cursos y diplomados relacionados con el diseño y desarrollo de aplicaciones y Análisis de Procesos, en diferentes instituciones Grupo IDEA/IBM de México, Microsoft cursos de .Net, y varios cursos en línea referente a los diferentes frameworks y estándares de programación y procesos Actuales.

Actividades profesionales.
[bookmark: _GoBack]Colaboró en diversos cargos en el sector privado en áreas de informática, desempeñándose como Analista Programador y de Negocios en empresas como VITRO, Asesores Consultoría en Sistemas, NEORIS, ABS Consultoría, Mary Kay, Toolcraft.  A su vez ha participado como Jefe y Coordinador del área de sistemas en Grupo Honda Tec y la Universidad Tecnológica Bilingüe Franco Mexicana.  Se ha desempeñado en el área del sector público en los cargos de Coordinador de informática en la Secretaría de Desarrollo Urbano de Monterrey en el 2009 al 2012 desarrollando el sistema de tramites de la secretaria.  Así como analista consultor en el 2014 en el área de Informática del Municipio de Monterrey. 





