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Jefe de Área Técnica adscrito a la Dirección de Proyectos Técnicos de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible del Municipio de Monterrey.

Actividades Académicas
Es egresado de la Licenciatura en Ingeniería Civil del año 1991 al año de 1996. obteniendo el título profesional de la misma, posteriormente realizando el posgrado, cursando la Maestría en Ciencias con especialidad en Ingeniería de Tránsito, del año 1997 al año 1998.

Cursos
Ha tomado cursos relacionados con la ingeniería vial, impartidos principalmente por dependencias municipales y estatales. Así mismo ha llevado cursos relacionados con el sistema de información geográfica arc gis y arc view. Otros cursos tomados también son relacionados al proceso de trámites y atención ciudadana.

Actividades Profesionales
Durante el tiempo que ha laborado para la secretaría de desarrollo urbano sostenible, he llevado a cabo la resolución de los alineamientos viales. Además de la elaboración de dictámenes técnicos en vialidad para nuevos fraccionamientos durante todas las etapas que abarca su construcción, desde la etapa de factibilidad de urbanización y lineamientos generales, hasta la etapa de terminación de obras. Así mismo se ha apoyado para la elaboración de los planos de estrategia vial tanto para el plan de desarrollo urbano de la ciudad de monterrey como para los planes parciales de zonas en específico: satélite, san jerónimo, la alianza, del paseo, etc.
