Iván Martínez González
Fue designado Jefe de Instalación y Mantenimiento de Dispositivos para el Control de Tránsito de la Dirección de Seguridad Vial de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible el día 01 de mayo del año 2022.

Actividades Académicas
Cursó la Licenciatura en Derecho en la Facultad de Derecho y Criminología de la Universidad Autónoma de Nuevo León. 
Ha adquirido conocimientos en diversos cursos y capacitaciones en materia de seguridad, derecho fiscal, transparencia, ética y cultura de la legalidad.

Actividades Profesionales
Inició su trayectoria en Jurídico de Ferrocarriles Nacionales de México entre los años 2004-2006. Del 2006 al 2008 laboró el Jurídico de la Secretaria de Relaciones Exteriores (Delegación Nuevo León). Posteriormente, en los años 2008 al 2010, ingresa a la Procuraduría General de Justicia en el área de la Subdirección de Averiguaciones Previas. Durante 2010 al 2015 laboró en la paraestatal de Sistema de Caminos de Nuevo León. Posteriormente, ingresó a la Dirección de Ingeniería Vial y después a Tránsito de Monterrey; en este periodo del 2016 al 2021, ocupó varios puestos hasta ser designado en septiembre de 2021 como Encargado de la Dirección de Tránsito de Monterrey. Actualmente ocupa la Jefatura de Instalación y Mantenimiento de Dispositivos para el Control de Transito de la Dirección de Seguridad Vial de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible.

Con 18 años de servicio en diferentes dependencias y en los 3 tipos de nivel de gobierno, ha desempeñado funciones de jefe, coordinador y director. 


