Javier Trujillo Hurtado
Fue designado en la Jefatura de Accesibilidad Peatonal adscrito a la Dirección de Enlace Municipal de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible el día 01 de marzo del año 2022.

Actividades Académicas
Cursó una Licenciatura en Arquitectura en la Facultad de Arquitectura de la Universidad Autónoma de Nuevo León.
Ha adquirido conocimientos en diversos cursos y capacitaciones en materia de Diseño Arquitectónico y Procesos Constructivos.

Actividades Profesionales
Inició su trayectoria laboral en el año 2015. Del año 2015 al 2019 laboró en diferentes despachos de arquitectura, mueblerías y una constructora, desarrollando conocimientos profesionales en interiorismo, proyectos y procesos constructivos.
Más tarde, en el año 2019 forma parte de una cadena de hotelería entrando como encargado de branding y operaciones de ciertas propiedades en varios estados de la república. En el año 2021, se integra al área de proyectos urbanos e intervenciones tácticas, en donde desarrolla la experiencia para perfilar a una jefatura en la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible.

Con casi 7 años de servicio las diferentes áreas de la profesión, ha desempeñado cargos de proyectista, supervisor, residente y coordinador.
