Jesús Sánchez Romero
Fue designado como Director General de Movilidad y Espacio Público adscrito a la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible el 01 de enero de 2022.

Actividades Académicas
Estudió la licenciatura de arquitectura de la Universidad Autónoma Metropolitana.  

Actividades Profesionales
Ha fungido como consultor en movilidad y espacio público, asesorando a varias ciudades de México y Latinoamérica en proyectos de infraestructura y servicios para peatones y ciclistas; señalización vial; recuperación de remanentes urbanos; así como manuales y normatividad en la materia, destacado su colaboración en la redacción de normas oficiales mexicanas de señalización y diseño vial urbano.
Anterior a esta labor fue Director de Estudios de Movilidad en el Gobierno de Ciudad de México, donde tuvo a su cargo la responsabilidad de desarrollar los lineamientos para adecuar la infraestructura vial al nuevo paradigma de movilidad y la elaboración de regulaciones que permitan lograr mejores condiciones de seguridad y sustentabilidad en los desplazamientos urbanos.
Fue Director Técnico en el Instituto para Políticas de Transporte y Desarrollo (ITDP México), donde colaboró en una gran cantidad de proyectos de movilidad sustentable y coordinó la elaboración del Manual Integral de Movilidad Ciclista para Ciudades Mexicanas, Ciclociudades.
Así mismo, se ha desempeñado en diversos puestos de la administración delegacional de Ciudad de México en las direcciones de Servicios Urbanos y Desarrollo de Infraestructura.
