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Coordinadora para la Atención del Cambio Climático de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible del Municipio de Monterrey.

Actividades Académicas
Es egresada de Relaciones Internacionales de la Universidad de Monterrey (UDEM) con distinción del Programa de Honores en Liderazgo Líderes Plus. Cuenta con una estancia internacional anual en Victoria University (Australia). Ha desarrollado, en conjunto con un equipo multidisciplinario, un proyecto de transformación social para mujeres con un nivel socioeconómico medio y bajo.

Cursos
Cuenta con cursos en diversos temas como participación ciudadana, políticas internacionales, sostenibilidad, competencias interculturales, derechos humanos, diseño de páginas web y gobierno digital. Además, cuenta con estudios de los siguientes idiomas: inglés, francés y coreano.

Actividades Profesionales
Trabajó coordinando el manejo de redes sociales en un proyecto internacional sobre educación dirigido para América Latina y apoyó como asistente de investigación en trabajos sobre emprendimientos sostenibles. De igual forma, laboró como coordinadora de medios digitales y relaciones públicas del Grupo Jett S.A. de C.V. donde fue la encargada de la interacción vía digital con los clientes, llevó a cabo la actualización de la página web, y asistió en la creación, aplicación y medición de estrategias de mercadotecnia de la empresa.
