[bookmark: _GoBack]Mariana Meza Granados
Jefa de Contraloría de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible
Actividades Académicas
Estudió la carrera de Derecho en la Facultad de Derecho de la Universidad Autónoma de Nuevo León. 
Cuenta con los diplomados en Presupuesto basado en Resultados y Sistema de Evaluación del Desempeño (PbR-SED), ¿Cómo entender el presupuesto? El gasto público a través de los datos 2021, Evaluación de Políticas Públicas y Programas Públicos 2020, entre otros.
Actividades Profesionales

Desempeñó su cargo de Coordinadora de Mejora Regulatoria de la Dirección de Mejora Regulatoria en la Secretaría de Innovación y Gobierno Abierto, desempeñando las funciones de implementación, coordinación, operación y seguimiento de la Política Pública de Mejora Regulatoria, así como encargada de implementar y dar cumplimiento a la Ley General de Mejora Regulatoria, la Ley para la Mejora Regulatoria y Simplificación Administrativa del Estado de Nuevo León y el Reglamento para la Mejora Regulatoria y Simplificación Administrativa  del Municipio de Monterrey, así como todas las herramientas de la política pública de Mejora Regulatoria al interior de la Administración Pública Municipal.  
Fue Jefa de Mejora Regulatoria de la Dirección de Mejora Regulatoria en la Secretaría de Innovación y Gobierno Abierto de febrero 2022 a octubre 2022, desempeñando las funciones de análisis de reglamentos, elaboración de dictámenes y mantener actualizadas las herramientas de la política pública de mejora regulatoria. 
Fue Analista de Mejora Regulatoria en la Dirección de Planeación y Evaluación del Desempeño de la Contraloría Municipal de julio 2020 a febrero 2022, desempeñando las actividades de administrar y mantener actualizado el Registro Municipal de trámites y Servicios, el Registro Municipal de Regulaciones, de Visitas Domiciliarias, así como las demás herramientas de la política pública de Mejora Regulatoria. 

Fue Jefe Administrativo en Grupo Empresarial Santa Gertrudis, en el período de enero 2018 a julio 2020, desempeñando las funciones principales de elaboración y revisión de contratos, coordinación con las áreas de apoyo RRHH, Abasto, Logística, Comercial, etc. para el logro de los objetivos, evaluación de rendimiento laboral, análisis de proyectos financieros.
