Arq. Mauricio Canales Tárrega
Actualmente funge como Jefe de Espacios Incluyentes en la Dirección Para Una Movilidad Sostenible de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible de Monterrey.

Actividades Académicas
Cursó la licenciatura de Arquitectura en la Universidad Autónoma de Nuevo León con la especialidad en urbanismo.
Desde su carrera académica ha participado de forma voluntaria en proyectos de índole urbana en el IMPLAN, levantamientos y registro de inmuebles históricos en CONARTE y la conformación de la Asociación Civil Nuestro Espacio la Campana con una inclinación en la recuperación de espacios comunes.
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Actividades Profesionales
Inició su carrera profesional desde la academia con prácticas en Hello Cities en el 2016. Con la formalización de su participación en las colonias Campana-Altamira trabajó en el proyecto de Transformación Integral de Barrios con el departamento de Responsabilidad Social de CEMEX en el 2017. En el 2017 se integró al Departamento de Espacios Públicos de la Secretaría de Infraestructura del Estado de Nuevo León. Desde el 2018 formó parte del equipo de HGArquitectura y participó en el nacimiento de Terránea, oficina hermana de HGA en la que desarrolló proyectos residenciales, hasta conjuntos urbanos, desde la concepción hasta su ejecución.


