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Directora de Proyectos Técnicos de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible del Municipio de Monterrey.
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Actividades Académicas
Es arquitecta egresada de la Facultad de Arquitectura de la Universidad Autónoma de Nuevo León, cursó la Maestría en Artes con especialidad en Difusión Cultural en la Facultad de Artes Visuales de la misma Universidad. Ha participado en la elaboración de planes y reglamentos de Planificación y Desarrollo Urbano en varios municipios. Ha sido docente en varias universidades y museos de la localidad e impartido diversos cursos y diplomados en el área de urbanismo, diseño urbano, arte e historia. Se desempeñó como perito del Tribunal Superior de Justicia en el área de Desarrollo Urbano. Es voluntaria honoraria del Museo de Arte Contemporáneo de Monterrey. Actualmente estudia la carrera de Licenciatura en Derecho.

Cursos
Diversos cursos relacionados con temas de hidrología, geología, impacto vial, movilidad, etc. así como en la aplicación de Atlas de Riesgo. Taller de Infraestructura Verde para Autoridades Municipales organizado por el Estado de Nuevo León y la Comisión de Cooperación Ecológica Fronteriza. Introducción a la Sustentabilidad Urbana impartido por la Secretaría de Gobernación. Diplomado en Crecimiento Urbano, retos y soluciones: cómo lograr el uso sostenible del suelo urbano, impartido por el Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey. Participó en el programa “Doing Bussiness” del Banco Mundial, en el Seminario Ciudades para la Infancia, impartido por el Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey. Actualmente cursa el Programa de Fortalecimiento de Capacidades para la Promoción de Edificaciones Verdes para LAC – 2da edición.

Actividades Profesionales
Fue Directora de Control Urbano en la Secretaría de Desarrollo Urbano y Ecología del Municipio de San Pedro Garza García, N. L. del año 2010 al 2012, en donde también se desempeñó como Coordinadora del Centro de Atención a Trámites y Normatividad del año 2008 al 2010. Fue Directora de Control Urbano en la Secretaría de Desarrollo Urbano y Ecología en el Municipio de Monterrey de febrero de 2008 a junio de 2008, en donde también se desempeñó como Coordinadora de Usos Comerciales y Multifamiliares del año 2006 al 2007. Ha desempeñado diversos puestos de jefaturas y coordinaciones en varios municipios del Área Metropolitana de Monterrey en los años de 1994 a 2006.
