PABLO REYES CORTÁZAR

Nombrado Director de Movilidad Sostenible de la Dirección General de Movilidad y Espacio Público de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible.

ACTIVIDAD ACADÉMICA
Es arquitecto por Universidad Autónoma de Nuevo León (UANL). 

Ha adquirido conocimientos en diversos cursos y diplomados en temas de movilidad y planeación: Diplomado de Crecimiento urbano, retos y soluciones por ITESM y World Bank; diplomado de Smart Cities por ETH Zúrich, Suiza, Diplomado Metro Lab por MIT (Massachusetts Institute of Technology) y Certificación CPTED (Crime prevention through environmental design). 

ACTIVIDAD PROFESIONAL
Ha laborado como Jefe de Fomento, Estudio y Proyectos Urbanos en el Instituto Municipal de Planeación Urbana de San Pedro Garza García (IMPLAN). Fue director y fundador del taller: Reyes Cortázar Arquitectos donde llevó a cabo proyectos de urbanismo y arquitectura en distintas ciudades del país.
Ha fungido como docente universitario en diferentes entidades académicas: Universidad La Salle Cd. Victoria, Facultad de Arquitectura de la Universidad Autónoma de Nuevo León (UANL) y la Universidad Regiomontana (U-ERRE); además fue coordinador académico del cluster educativo Smart Cities de la U-ERRE y director de LabCiudad U-ERRE donde trabajó proyectos estratégicos y de comunidad para el Distrito Purísima Alameda. 
Es fundador de la organización #AndoEnBici y Director Gral. en Hello Cities S.A. de C.V. donde trabaja para generar mejor calidad de vida en ciudadanos de diversas partes de la República Mexicana, mediante proyectos y consultoría de ciudades humanas e inteligentes.


