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Designada Jefa de Cultura Ambiental adscrita a la Dirección de Atención al Cambio Climático de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible el día 16 de octubre del año 2022.
Actividades Académicas
Estudiante de último semestre de la Licenciatura bilingüe en Administración de Energía y Desarrollo Sustentable de la Facultad de Ciencias Políticas y Relaciones Internacionales de la Universidad Autónoma de Nuevo León. Durante un año formó parte del Centro de Formación de Jóvenes Investigadores de su Facultad, participó en el Programa de Verano de Investigación Científica y Tecnológica en 2020 y tiene un artículo por publicarse en la revista científica “Política, Globalidad y Ciudadanía” sobre desplazamientos humanos ocasionados por el cambio climático. Le fue otorgada el diploma por ser mejor promedio de su generación en 2022. 
Durante más de 4 años fue Coordinadora de Comunicación y Redes Sociales de la federación ambiental universitaria “UNIVERDE UANL”, donde desempeñó actividades de organización y logística de eventos, impartición e talleres y conferencias, creación de contenido para redes sociales y coordinación interinstitucional para promover la ecología, el desarrollo sustentable y las acciones para combatir el cambio climático. 
Ha adquirido conocimientos especializados adicionales por medio de cursos y capacitaciones certificadas sobre desarrollo sustentable, ecología política, uso y representación de sistemas e información geográfica, impacto metropolitano, periodismo, análisis de datos y acciones e mitigación y adaptación para el cambio climático. Proficiente en español, inglés y francés. 
Actividades Profesionales
Cuenta con una carrera de más de 4 años en el activismo ambiental y climático principalmente a nivel universitario y regional, a través de la cual ha podido incidir en eventos y programas educativos y políticos con relación a temas ambientales. Ha participado en diversas mesas de trabajo y talleres para la planeación urbana sustentable, la producción y consumo responsables y educación ambiental. 
En el tema laboral, trabajó un año en CSR Consulting, asesoría de sustentabilidad y economía circular, donde hizo investigación y análisis en temas de responsabilidad social, cambio climático e inventarios de gases de efecto invernadero. Posteriormente hizo su servicio social en la Secretaría de Medio Ambiente del Gobierno el Estado de Nuevo León, donde se desempeñó en la Subdirección de Cambio Climático y Calidad del Aire haciendo análisis y seguimiento de la política climática estatal de acuerdo con indicadores y programas establecidos por la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales y por el Instituto Nacional de Ecología y Cambio Climático. Adicionalmente, realizó sus prácticas profesionales en ISA Ambiental, donde elaboraba manifestaciones de impacto ambiental (MIA) y estudios de riesgo ambiental (ERA) para cumplir con la legislación ambiental para proyectos a establecerse en el Estado de Nuevo León, Coahuila y Baja California. 
Ha adquirido conocimientos y capacitación en periodismo por parte de la Revista Gatopardo y por Data Cívica, con quien publicó un artículo colaborativo en Animal Político titulado “Las dos caras de la crisis del agua; más personas en riesgo por sequías e inundaciones”. Además, forma parte del cuerpo de liderazgo de “The Climate Reality Project” y ha colaborado con asociaciones ambientales a nivel nacional como la Red de Jóvenes Ambientalistas y la Ecolectiva. 
