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ACTIVIDADES ACADEMICAS
Bachillerato Bilingüe en el CIDEB, UANL, ciclo 2013-2015
Egresado de la Universidad Autónoma de Nuevo León en la Licenciatura de Arquitectura, del ciclo 2018-2022.
Diplomado en Paisajismo y Análisis de Datos en el instituto EBAC, 2022-2023
Cursando Especialidad en Diseño Urbano en CENTRO de diseño, cine y televisión, del ciclo 2023-2024

EXPERIENCIA LABORAL 
Inicio su carrera profesional como practicante en BETRE, donde se desempeñó como supervisor de obra en proyectos de carácter comercial e industrial.
Laboro en una desarrolladora inmobiliaria Wise and Grow, donde desempeño como analista de nuevos proyectos y como arquitecto jr., donde ejecutaba análisis de mercado, búsqueda de posibles proyectos, análisis financieros y proyectos arquitectónicos.
Así mismo ha complementado su experiencia profesional con trabajos independientes relacionados al diseño y realización de rendes. 
Labora en la Dirección de Movilidad Sostenible de la Secretaria de Desarrollo Urbano Sostenible desde noviembre del 2022, desempeñándose como dibujante para la coordinación de proyectos de movilidad, donde ejecuto labores de realización de planos, dibujo técnico de detalles constructivos, realización de señales, realización de modelos 3d y renders. Paso a una jefatura donde además de las funciones que ya realizaba, comenzó a gestionar proyectos y atender folios ciudadanos.

