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Actualmente funge como Jefa de Paisaje Urbano en la Coordinación de Espacio Público, adscrita a la Dirección General de Movilidad y Espacio Público de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible de Monterrey.

ACTIVIDADES ACADÉMICAS
Cursó la Licenciatura de Arquitectura en la Facultad de Arquitectura en la Universidad Autónoma de Nuevo León, ciclo 2014 - 2019.
También curso el Bachiller Técnico Bilingüe Progresivo en Diseño y Comunicación Visual en la Preparatoria Técnica Pablo Livas unidad Centro, de la Universidad Autónoma de Nuevo León, 2011 - 2014.
En su Carrera académica ha colaborado en distintos análisis y proyectos urbanos como el Proyecto Urbano en la colonia Obispado, Monterrey con la materia Taller de Proyectos Urbano II y el Proyecto Académico Urbano “Parque Natural Universitario” en Monterrey, con la materia Taller de Proyectos V: Paisaje y Ciudad.
En el 2012 fue participe en intercambio estudiantil International One week program: l Seminario Inglés como segundo lenguaje y capacitación en diseño gráfico en Álamo Collage en San Antonio Texas, EUA y en el 2014 participó en Proyecto BP Art Exchange History and Memory de la TATE de Londres: Taller de Investigación y Análisis, producción audiovisual en el Museo de Arte Contemporáneo, Monterrey.

EXPERIENCIA LABORAL
Inició su carrera profesional con prácticas profesionales en la empresa llamada VETRODEC-MTY en 2018-2019 siendo dibujante y apoyando en diseños de cancelería. 
En el 2019 se unió al equipo del Despacho de diseño de Arquitectura y paisajismo Urban Landscape como Arquitecta en Taller de Diseño, elaborando diseño arquitectónico, ejecutivo y de paisaje, así como representación gráfica como renders, modelado 3D y fotomontajes.
En el 2021 a 2022 Trabajó como Arquitecta Independiente desarrollando proyectos de diseño de interior residencial.
De Agosto de 2022 a Febrero de 2024 trabajó como dibujante en la Coordinación de Espacio Público en la Dirección General de Movilidad y Espacio Público de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible de Monterrey, elaborando planos arquitectónicos en intervenciones urbanas y cruces seguros en Monterrey.
En Febrero de 2024 hasta la actualidad labora como Jefa de Paisaje en la Coordinación de Espacio Público, adscrita a la Dirección General de Movilidad y Espacio Público de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible de Monterrey elaborando y diseñando proyectos arquitectónicos, ejecutivos y de paisaje en intervenciones urbanas para el mejoramiento de la imagen urbana en el espacio público del municipio.
