
ACTA DE LA SEXTA SESIÓN ORDINARIA 
JUNIO 7 DE 2018 
DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 
DE LA SECRETARÍA DE LA SEGURIDAD PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE MONTERREY


En la Ciudad de Monterrey, Nuevo León, siendo las 12:00-doce horas del día 7 siete de junio 2018-dos mil dieciocho, con fundamento en el Capítulo III del Título Segundo de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, en lo sucesivo Ley de Transparencia y el Capítulo Tercero del ACUERDO QUE REGULA LA INTEGRACIÓN, FUNCIONAMIENTO Y ATRIBUCIONES DE LAS UNIDADES DE TRANSPARENCIA Y COMITÉS DE TRANSPARENCIA DE LOS SUJETOS OBLIGADOS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE MONTERREY Y EL SISTEMA INSTITUCIONAL DE ARCHIVOS, en lo sucesivo el Acuerdo, se procede a celebrar sesión ordinaria del Comité de Transparencia de la Secretaría de la Seguridad Pública y Vialidad del  Municipio de Monterrey, estando presentes los C.C. Lic. Francisco Javier Carrizales Gómez, Abogado, en su calidad de Presidente del Comité; Lic. Karla Gabriela García Peña, Encargada de Área de la Coordinación Jurídica, en su calidad de Secretaria Técnica del Comité y; Lorena Alejandra Sánchez Gonzalez, Directora de Análisis, Información y Tecnología, en su calidad de Vocal del Comité; conforme a la siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I. Lista de asistencia y verificación del quórum
II. Red Local de Transparencia del Estado de Nuevo León
III. Cuadro de Clasificación Archivística
IV. Informe sobre la existencia de expedientes reservados o en su caso de su desclasificación
V. Informe sobre confirmación de declaratorias de inexistencia de la información
VI. Clausura

Así atendiendo al orden del día, la sesión se desarrolla de la siguiente manera:
I. Lista de asistencia y verificación del quórum
De acuerdo con lo establecido en el artículo 56 de la Ley de Transparencia y artículos 12 y 16 del Acuerdo, se pasa lista de asistencia y se verifica la existencia del quórum requerido. 

II. Red Local por una Cultura de Transparencia del Estado de Nuevo León 
Como parte de los trabajos de la Red Local por una Cultura de Transparencia del Estado de Nuevo León, la Contraloría Municipal de Monterrey a través de personal adscrito a la Dirección de Transparencia, organizó capacitaciones en materia del SIPOT, hecho que los integrantes del Comité de Transparencia de este sujeto obligado reconocen toda vez que, la carga de información en la Plataforma Nacional de Transparencia ha representado un reto complejo de cumplir en tiempo y forma.

La Unidad de Transparencia expresó la utilidad de la información recibida en la capacitación, además de externar que se disiparon dudas sobre el manejo del sistema, todo esto teniendo como resultado la expectativa de reducir los tiempos de cumplimiento de las obligaciones en la materia que compete.

III. Cuadro de Clasificación Archivística
El Comité de Transparencia explicó que, en cumplimiento de las distintas disposiciones en materia de Organización y Conservación de Archivos, el pasado 14 de junio la Contralora Municipal solicitó mediante Oficio No. P.M.C.M. 1038/2018, el Cuadro General de Clasificación Archivística Común y Sustantivo; los integrantes detallaron que les fue proporcionada información que sirvió como guía para la elaboración del mismo. 
Adicionalmente, el Comité indica que en el Oficio de respuesta se informa a la Contraloría el nombre de la persona responsable de archivo de trámite.

IV. Informe sobre la existencia de expedientes reservados o en su caso, de su desclasificación
En términos de los artículos 7 fracción I inciso f y 22 fracción II inciso b del Acuerdo, se verifica la existencia de acuerdos de reserva para este sujeto obligado hasta esta fecha, por lo que se deberá actualizar esta anotación en el archivo correspondiente ubicado en la liga del portal de internet oficial municipal: http://portal.monterrey.gob.mx/transparencia/Informacion_Reservada.html  

V. [bookmark: _GoBack]Informe sobre confirmación de declaratorias de inexistencia de la información
En términos del artículo 22 fracción I, inciso c, punto 3, con relación al inciso h del mismo artículo y fracción, del Acuerdo, se verifica la existencia de acuerdos en los que este Comité confirmó las declaratorias de inexistencia de la información durante 2018, corroborando que del total de resoluciones, fueron notificadas a la Contraloría Municipal.

VI. Clausura
Habiéndose cumplido el objetivo de la presente reunión, se declara agotada la orden del día y formalmente clausurada la presente sesión, siendo las 12:45 horas del día en que tuvo verificativo la reunión, debiéndose estar al procedimiento señalado en el artículo 19 del Acuerdo, para la revisión y aprobación del acta correspondiente.
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La presente hoja corresponde al Acta número 06/2018, de la sesión ordinaria del Comité de Transparencia de Secretaría de la Seguridad Pública y Vialidad del Municipio de Monterrey.
