AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL- TRÁMITES ADMINISTRATIVOS

El Municipio de Monterrey, a través de la Dirección de Ecología adscrita a la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible , con domicilio en el Edificio Ocampo, Piso 7 Pabellón M en Melchor Ocampo 130, colonia Centro, Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, es la responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en posesión de Sujetos Obligados y demás normatividad que resulte aplicable.

DATOS PERSONALES RECABADOS

Los datos personales que serán recabados son: nombre completo, teléfono, firma y hora de salida, que estén relacionados a los distintos trámites de regulación y control de anuncios publicitarios, así como las disposiciones jurídicas relativas a la prevención y control de la contaminación por ruido, vibraciones, energía térmica, radiaciones electromagnéticas, lumínica, entre otros, que lleva esta dependencia. 

FINALIDADES
Sus datos personales serán utilizados con la finalidad de realizar el registro de los ciudadanos que acuden a la dependencia con la finalidad de ingresar y/o dar seguimiento a algún trámite hasta su conclusión; así como para aclarar dudas sobre sus datos, ya sea por algún error o imprecisión, notificación o bien algún otro dato adicional relacionado con su trámite. 

FUNDAMENTO PARA EL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES
El tratamiento de sus datos personales se realiza con fundamento en los siguientes artículos: 54, fracciones IV, XXXIV y XLVI, 95, fracciones L y LI de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León; artículos 1, 86 a 89, 101 y 104 fracción XXI de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, en relación con los diversos 16 fracción X, 93, 99, fracción IX y X, del Reglamento de la Administración Pública Municipal de Monterrey; así como en lo dispuesto por el artículo 31 de la Ley General de protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados.

Al suscribir este formato, ESTÁ CONSINTIENDO EL TRATAMIENTO Y TRANSMISIÓN de sus datos personales para las finalidades aquí señaladas. 

MANIFESTACIÓN DE NEGATIVA PARA EL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES. Podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales directamente en las instalaciones de la   Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible, del Municipio de Monterrey, con con domicilio en el Edificio Ocampo, Piso 7 Pabellón M en Melchor Ocampo 130, colonia Centro, Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000o por medio del correo electrónico transparencia.sedue@monterrey.gob.mx.

TRANSFERENCIAS
Se comunicarán sus datos personales al sujeto obligado al que está adscrito con la finalidad de que conozca el estatus y, en su caso, el seguimiento a los trámites administrativos. No se realizarán transferencias adicionales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL 
Quien así lo requiera, podrá consultar el aviso de privacidad en su modalidad integral, a través de la liga: http://www.monterrey.gob.mx/transparencia/AvisosDePrivacidad.html
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