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“Ciudad Heroica de Monterrey Nuevo León”

AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL – REFRENDO AL CATÁLOGO DE PROVEEDORES Y PRESTADORES DE SERVICIOS

DATOS DEL RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO. El Municipio de Monterrey, a través de la Dirección de Adquisiciones y Servicios Generales, de la Secretaría de Finanzas y Administración, con domicilio en Palacio Municipal 2° piso, ubicado en la calle Zaragoza sin número, colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, es el responsable del tratamiento de los datos personales que se recaben.


DATOS PERSONALES QUE SERÁN SOMETIDOS A TRATAMIENTO. Nombre de persona física o del representante legal si es persona moral, nombre de negocio, lugar de residencia, RFC, CURP (en caso de persona física), actividades laborales que realiza, domicilio fiscal e imágenes del mismo, teléfono, correo electrónico, en caso de personas morales, datos insertos en la escritura pública que acredite la constitución de la empresa, así como la designación de representantes legales, firma de la persona física o del representante legal de la persona moral, Identificación oficial de la persona física o del representante de la persona moral, información fiscal contenida en la Constancia de Situación Fiscal, y la Declaración Anual normal de Impuestos, Currículo de la Persona Física o Moral, información bancaria como lo es el número de cuenta y la Clave interbancaria.

Además de estos datos, se recabarán los que contengan las respectivas Escrituras Públicas mediante las cuales se constituyan las personas morales así cómo los contenidos en las actas fuera de protocolo que estas generen y sean remitidas al Municipio como parte de un requisito.


DATOS SENSIBLES QUE SERÁN SOMETIDOS A TRATAMIENTO. No serán recabados datos de carácter sensible.


FINALIDADES. 

Principal. - Los datos personales se recaban con la finalidad de ingresar al Catálogo de Proveedores y Prestadores de Servicios del Municipio de Monterrey, proveer servicios y productos requeridos; dar cumplimiento a obligaciones contraídas con el proveedor, evaluar la calidad del servicio. En caso de no contar con esta información no estaríamos en posibilidad de continuar con el trámite de refrendo al Catálogo de Proveedores y Prestadores de Servicios.
 
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk97734707]Secundarias. - De igual manera, los datos personales siguientes: Nombre de persona física o del representante legal si es persona moral, nombre del negocio, lugar de residencia, RFC, actividades laborales que realiza, domicilio fiscal, teléfono, correo electrónico, firma del representante legal de la persona moral, tendrán como finalidad la publicidad de los mismos en los sitios oficiales por obligaciones de transparencia, así como derivados de solicitudes de información.





Por otro lado, los datos personales contenidos en los documentos solicitados como requisito para el refrendo al catálogo de padrón de proveedores, serán utilizados solamente para constatar la veracidad y legalidad de los proveedores, cuya información será resguardada y tendrá el carácter de confidencial, exceptuando la que se menciona en el párrafo anterior.


FUNDAMENTO PARA EL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES. El tratamiento de sus datos personales se realiza con fundamento en los artículos 1, 3 fracción II, 16 al 31, 70, 83 y 85 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados; artículos 3 fracción II, 16 al 35, 81, 97 y 99 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León; artículo 91 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León; 1, 86 a 89, 101 y 104 fracción XIII y XIV de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León; 16 y 41 fracciones I, II, III, VII, X y XI, del Reglamento de la Administración Pública Municipal de Monterrey.


MANIFESTACIÓN DE NEGATIVA PARA EL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES. Podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales directamente ante la Dirección de Adquisiciones y Servicios Generales, de la Secretaría de Finanzas y Administración o bien, en la Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal de Monterrey, que funge como la Unidad de Transparencia de la Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey, Nuevo León, con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, y/o por medio del correo electrónico transparencia.soporte@monterrey.gob.mx.

TRANSFERENCIAS. No se realizarán transferencias de sus datos personales salvo requerimiento realizado por autoridad competente tanto interna como externa del Municipio de Monterrey, debidamente fundada y motivada.


MECANISMOS PARA EL EJERCICIO DE LOS DERECHOS ARCO. Es de suma importancia mencionar que Usted cuenta con la posibilidad de ejercer en todo momento sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente ante la Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal de Monterrey, que funge como la Unidad de Transparencia de la Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey, Nuevo León, con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, la cual lo apoyará en el trámite de sus solicitudes para el ejercicio de estos derechos y atenderá cualquier duda que pudiera tener respecto al tratamiento de su información; o bien, puede ejercerlos a través de la Plataforma Nacional de Transparencia dirigiendo su solicitud de Derechos ARCO ante el sujeto obligado “Monterrey” en la liga https://www.plataformadetransparencia.org.mx o al correo electrónico transparencia.soporte@monterrey.gob.mx.

Se hace de su conocimiento que la solicitud de derechos ARCO, deberá contener los requisitos mínimos que se describen a continuación:
I) El nombre del titular y su domicilio o cualquier otro medio para recibir notificaciones;
II) Los documentos que acrediten la identidad del titular y, en su caso, la personalidad e identidad de su representante;
III) De ser posible, el área responsable que trata los datos personales y ante el cual se presenta la solicitud;
IV) La descripción clara y precisa de los datos personales respecto de los que se busca ejercer alguno de los derechos ARCO, salvo que se trate del derecho de acceso;
V) La descripción del derecho ARCO que se pretende ejercer, o bien, lo que solicita el titular;
VI) Cualquier otro elemento o documento que facilite la localización de los datos personales, en su caso.
Por otra parte, si Usted desea conocer más sobre los métodos, modalidades de reproducción de los datos personales, plazos de contestación, el procedimiento y requisitos para el ejercicio de sus derechos ARCO, puede acudir personalmente a la Unidad de Transparencia ubicada en la dirección mencionada en párrafos anteriores, así mismo enviar un correo electrónico a transparencia.soporte@monterrey.gob.mx

De igual manera, se le informa que en caso de que exista alguna inconformidad con la respuesta que pudiera darse a la solicitud de Derechos Arco, usted tiene el derecho de presentar un recurso de Revisión que analizará la Comisión de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, para determinar la legalidad de esta inconformidad.


MODIFICACIONES AL AVISO. El presente aviso de privacidad puede sufrir modificaciones, cambios o actualizaciones, las cuales puede consultar a través de la página http://www.monterrey.gob.mx/transparencia/AvisosDePrivacidad.html 
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