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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
SERVICIO DE MEDIACIÓN

DATOS DEL RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO. El Municipio de Monterrey, a través de la Dirección de Concertación Social de la Secretaría del Ayuntamiento, con domicilio en el 2° piso del Palacio Municipal de Monterrey, ubicado en la Avenida Ignacio Zaragoza, sur, sin número, colonia Centro, Monterrey, Nuevo León, Código Postal 64000.

FINALIDADES. 
Principales: Sus datos personales serán recabados con la finalidad de otorgar el servicio de mediación como un mecanismo alternativo de solución a conflictos; Contar con la certeza jurídica de la personalidad de aquellos interesados en el multicitado servicio. 

Secundarias: Asimismo, los datos personales que nos proporcione podrán ser utilizados para contar con datos de control, estadísticos e informes sobre el servicio brindado.

CONSULTA DEL AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL. El aviso de Privacidad Integral podrá ser consultado en el listado que se encuentra en el sitio oficial del Municipio, en la sección de Secretaría del Ayuntamiento, cuyo link se cita a continuación: https://www.monterrey.gob.mx/transparencia/Oficial/AvisosDePrivacidad.asp 

MANIFESTACIÓN DE NEGATIVA PARA EL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES. Podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales directamente en las instalaciones de la Dirección de Concertación Social de la Secretaría del Ayuntamiento del Municipio de Monterrey, con domicilio en el 2° piso  del Palacio Municipal de Monterrey, ubicado en Ignacio Zaragoza, sur, sin número, colonia Centro, Monterrey, Nuevo León, CP. 64000; o acudiendo directamente ante la Unidad de Transparencia de Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey (Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal), con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, y/o por medio del correo electrónico transparencia.soporte@monterrey.gob.mx 

TRANSFERENCIAS. No se realizará transferencia alguna, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información signados por dependencias y unidades administrativas de la Administración Pública Municipal de Monterrey, así como de autoridades externas, los cuales deberán de encontrarse fundados y motivados. 

Al suscribir este formato o bien con una acción afirmativa que es la de solicitar a este Municipio el servicio de mediación, ESTÁ CONSINTIENDO EL TRATAMIENTO Y TRANSMISIÓN de sus datos personales para las finalidades aquí señaladas.
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