AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO – MONTERREY CIUDAD DIGITAL
Datos del responsable del tratamiento. el Municipio de Monterrey, a través de la Dirección de Gobierno Digital de la Secretaría de Innovación y Gobierno Abierto, con domicilio en      Pabellón M Edificio Ocampo, Av. Melchor Ocampo, Núm. 130, Colonia Centro, 4º piso, Monterrey, Nuevo León, CP. 64000.
[bookmark: _GoBack]Finalidades. Las finalidades son:
Finalidad primaria A: Contar con el registro de los participantes en el evento Monterrey Ciudad Digital; 
Finalidad primaria B: Tener el medio de contacto de los interesados en la agenda y nuevos proyectos de la Secretaría de Innovación y Gobierno Abierto. 
Finalidad primaria C: Para que los patrocinadores del evento, puedan establecer comunicación con los participantes interesados.
Finalidad adicional: Igualmente, los datos personales que nos proporcione podrán ser utilizados para contar con datos de control, estadísticos e informes del evento. 
CONSULTA AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL. Puede consultar a través de la lista desplegable que se ubica en la página https://www.monterrey.gob.mx/transparencia/Oficial/AvisosDePrivacidad.asp 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Manifestación de negativa para el tratamiento de sus datos personales. Podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales directamente en la Dirección de Gobierno Abierto de la Secretaría de Innovación y Gobierno Abierto, con domicilio      Pabellón M Edificio Ocampo, Av. Melchor Ocampo, Núm. 130, Colonia Centro, 4º piso, Monterrey, Nuevo León, CP. 64000, o acudiendo directamente ante la Unidad de Transparencia de Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey (Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal), con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, y/o por medio del correo electrónico: transparencia.soporte@monterrey.gob.mx. 
Transferencias. Se informa que sus datos personales podrán ser transferidos a los patrocinadores del evento Monterrey Ciudad Digital, siendo estas las siguientes: “Google Cloud”, con domicilio en C. Montes Urales 445, Lomas - Virreyes, Lomas de Chapultepec, Miguel Hidalgo, C.P. 11000 Ciudad de México,     “Xértica”, con domicilio en Montes Urales # 424 Lomas de Chapultepec III Sección, Miguel Hidalgo, Ciudad de México, “Propelland” con domicilio en Boulevard Gustavo Díaz Ordaz 333, Zona Industrial C.P. 66215 San Pedro Garza García, C.P. 66215 Monterrey, Nuevo León, y “Fundación Friedrich Naumann para la Libertad”, con domicilio en Cda. Relox 32, Chimalistac, Álvaro Obregón, C.P. 01070, Ciudad de México, con la finalidad de que los patrocinadores, contacten a los participantes y los inviten a sumar a los ecosistemas de tecnología y proyectos. Así mismo, podrán ser transferidos a petición de autoridad competente, siempre y cuando, la solicitud esté debidamente fundada y motivada.     
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