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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO – CÁMARAS DE CIRCUITO CERRADO DE VIGILANCIA SEDUSO

DATOS DEL RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO. El Municipio de Monterrey, a través de la Dirección de Enlace de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible, con domicilio en el Edificio Ocampo, Piso 7 en Melchor Ocampo 130, Centro de Monterrey, N.L.

FINALIDADES. 
Principal: Cuidar la integridad y seguridad de los empleados y ciudadanos que acuden físicamente a las instalaciones del Palacio Municipal de Monterrey, asimismo, como medida de control de seguridad y vigilancia en lo relativo a la forma en que se comportan los antes mencionados, al interior de las instalaciones, lo cual permite identificar a las personas que ingresan, se encuentran y, se retiran de las instalaciones del Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible.

Se informa que sus datos serán conservados por un periodo de 30-treinta días naturales en medios electrónicos, una vez transcurrido este tiempo, el mismo sistema de circuito cerrado de videograbación, de manera automático descarta las grabaciones con las imágenes de las personas.

SITIO DONDE PUEDE SER CONSULTADO EL AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL: El aviso de privacidad integral puede ser consultado en el Portal Oficial del Municipio de Monterrey, en el apartado de Transparencia, indicando el apartado de aviso de privacidad, en los correspondientes a la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible apartado que se encuentra ingresando a la siguiente liga: https://www.monterrey.gob.mx/transparencia/Oficial/AvisosDePrivacidad.asp. 

TRANSFERENCIAS. No serán transferidos datos personales, excepto en los supuestos de requerimientos de información fundados y motivados realizados por una autoridad competente; sin embargo, los datos personales recabados podrán ser comunicado internamente dentro del responsable, a cualquiera de las Unidades Administrativas que conforman la Administración Pública Municipal a petición de alguna de ellas, con la finalidad de hacer valer evidencia de algún evento presentado en las instalaciones de la Secretaría.

MANIFESTACIÓN DE NEGATIVA PARA EL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES. Podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales directamente ante la Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal de Monterrey, que funge como la Unidad de Transparencia de la Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey, Nuevo León, con Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, y/o por medio del correo electrónico transparencia.soporte@monterrey.gob.mx.
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