AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL – ALBERGUE PARA PERSONAS MIGRANTES INTERNACIONALES

DATOS DEL RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO. La Dirección de Igualdad Sustantiva de la Secretaría de Desarrollo Humano e Igualdad Sustantiva de Monterrey, con domicilio en Av. Morones Prieto S/N Col. Buenos Aires, Monterrey, N.L., al Interior del Parque España, C.P. 64810; es la responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por los artículos 3, fracción II, 26 y 27 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, y artículos 3, fracción II, 27, 28 y 29 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León, y demás normatividad que resulte aplicable.

DATOS PERSONALES QUE SERÁN SOMETIDOS A TRATAMIENTO. En cumplimiento a los principios y deberes que deben observar los sujetos obligados, a fin de cumplir con lo dispuesto en la Ley Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León, le informa que los datos personales que nos proporcione son aquellos categorizados como de Identificación y Contacto los cuáles se especifican a continuación: 

Documentación:
● Copia de documentación oficial correspondiente que acredite la intención de iniciar, la tramitación en curso o la conclusión de un procedimiento administrativo pendiente de resolución para la regularización de su situación migratoria en México o Estados Unidos; preferentemente vigente, copia de documento de identificación emitido por la autoridad correspondiente de su país de origen; copia de documento oficial emitido por el Instituto Nacional de Migración; Copia de constancia de solicitud de Reconocimiento de la Condición de Refugiado emitida por la Comisión Mexicana de Ayuda a Refugiados; imagen y fotografía personal; en caso de contar con él, certificado de vacunaciones, incluyendo COVID-19, y en caso de existir, Clave Única de Registro de Población (CURP).

Información:
● Nombre completo, género y pronombres, fecha de nacimiento, edad, estado civil, nombre de familia nuclear (especialmente dependientes), lugar de nacimiento, oficio u ocupación, datos de empleo actual o último empleo, escolaridad, lugar de residencia habitual, historial laboral (ocupación o profesión, puesto y lugar de trabajo), en caso de aplicar, pertenencia a la comunidad LGBT, en caso de aplicar, identificación como persona indígena o persona afrodescendiente, en caso de existir, tipo de discapacidad, Idioma o lengua, intereses personales, especialmente aquellos artísticos y culturales, en caso de contar con él, correo electrónico, en caso de contar con él, número telefónico de contacto personal, número de teléfono de contacto de emergencia, en caso de contar con uno, número o folio y tipo de documento de identificación oficial que acredite su nacionalidad, breve descripción de historial médico (especificando tipo de sangre, si cuenta con embarazo en curso, enfermedad y tratamiento), breve descripción de motivo de la migración, breve descripción de tránsito migratorio (especificando fecha de inicio de tránsito, lugares de recorrido, medios empleados y lugar de destino), breve descripción de su estatus migratorio, en caso de existir, breve descripción de violaciones a sus derechos humanos o delitos de los cuales haya sido víctima durante su tránsito por México, en caso de existir, breve descripción de procedimiento jurídicos activos que tengan relación con la migración, fecha de ingreso y egreso del albergue (fecha en que se volvió beneficiaria y en que dejó de serlo), en caso de contar con uno, Registro Federal del Contribuyente, en caso de contar con uno, Número de Seguridad Social. 

DATOS PERSONALES SENSIBLES. Se informa que serán recabados datos sensibles, como lo es: género y pronombres,  en caso de aplicar, pertenencia a la comunidad LGBT, en caso de aplicar, identificación como persona indígena o persona afrodescendiente, en caso de existir, tipo de discapacidad, Idioma o lengua, breve descripción de historial médico (especificando tipo de sangre, si cuenta con embarazo en curso, enfermedad y tratamiento)breve descripción de motivo de la migración, breve descripción de tránsito migratorio (especificando fecha de inicio de tránsito, lugares de recorrido, medios empleados y lugar de destino), breve descripción de su estatus migratorio, en caso de existir, breve descripción de violaciones a sus derechos humanos o delitos de los cuales haya sido víctima durante su tránsito por México, en caso de existir, breve descripción de procedimiento jurídicos activos que tengan relación con la migración.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]FUNDAMENTO PARA EL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES. El tratamiento de sus datos personales se realiza con fundamento en los artículos 1, 3, fracción II, 16 al 31, 70, 83, 85, y demás relativos, de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados publicado en el Diario Oficial de la Federación el 26 de enero de 2017; artículos 3, fracción II, 16 al 35, 81, 97, 99 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León, publicada en el Periódico Oficial del Estado de fecha 11 de diciembre de 2019, y demás relativos que resulten aplicables; artículo 91 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, cuya última reforma fue publicada en el Periódico Oficial del Estado el 27 de diciembre de 2021; artículos 1, 87 y 89 de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, cuya última reforma fue publicada en el Periódico Oficial del Estado el 31 de diciembre de 2021, en relación con los diversos artículos 1, 16 fracción X, 122, 124 y 131, fracción XI, del Reglamento de la Administración Pública Municipal de Monterrey, publicado en el Periódico Oficial del Estado el 3 de enero de 2022.

FINALIDADES. Sus datos personales son necesarios para Implementar acciones que impulsen el acceso a los Derechos Humanos de las personas migrantes. 

MANIFESTACIÓN DE NEGATIVA PARA EL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES. Podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales directamente en las instalaciones de la Dirección de Igualdad Sustantiva de la Secretaría de Desarrollo Humano e Igualdad Sustantiva de Monterrey, con domicilio en Av. Morones Prieto S/N Col. Buenos Aires, Monterrey, N.L., al Interior del Parque España, C.P. 64810; o acudiendo directamente ante la Unidad de Transparencia de Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey (Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal), con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, y/o por medio del correo electrónico: transparencia.soporte@monterrey.gob.mx.

TRANSFERENCIAS. Se informa que se tiene previsto compartir datos personales con organizaciones que brindan apoyo a personas migrantes e instituciones académicas para el desarrollo de documentos académicos y de divulgación científica enfocada en los derechos de las personas migrantes, así como requerimientos de información de autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

MECANISMOS PARA EL EJERCICIO DE LOS DERECHOS ARCO. Es de suma importancia mencionar que Usted cuenta con la posibilidad de ejercer en todo momento sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente ante Unidad de Transparencia de Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey (Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal), con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, el cual lo apoyará en el trámite de sus solicitudes para el ejercicio de estos derechos y atenderá cualquier duda que pudiera tener respecto al tratamiento de su información, o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia, dirigiendo su solicitud de Derechos ARCO en la liga: https://www.plataformadetransparencia.org.mx/ o bien, al correo electrónico: transparencia.soporte@monterrey.gob.mx. 

Aunado a lo anterior, usted tiene el derecho de acceder a los datos personales que obren en posesión de la Dirección de Igualdad Sustantiva  de la Secretaría de Desarrollo Humano e Igualdad Sustantiva y a conocer la información relacionada con las condiciones y generalidades de su tratamiento (Acceso). Asimismo, en caso de que su información de carácter personal se encuentre desactualizada, inexacta o incompleta, es su derecho solicitar la corrección de la misma (Rectificación). Igualmente, puede solicitar que se elimine su información de nuestras bases de datos o sistemas de tratamiento, cuando considere que la misma no está siendo utilizada conforme a los principios, deberes y obligaciones previstos en los Lineamientos sobre principios y deberes de protección de datos personales en posesión de los sujetos obligados, así como en la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León. También, cuando hayan dejado de ser necesarios para la finalidad para la cual fueron recabados (Cancelación). Asimismo, usted puede oponerse al uso de sus datos personales para fines específicos (Oposición). Estos derechos, se conocen comúnmente como derechos ARCO.

Ahora bien, de conformidad con el artículo 63, de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León, se hace de su conocimiento que la solicitud de derechos ARCO, deberá contener los requisitos mínimos que se describen a continuación:

I) El nombre del titular y su domicilio o cualquier otro medio para recibir notificaciones.
II) Los documentos que acrediten la identidad del titular y, en su caso, la personalidad e identidad de su representante;
III) De ser posible, el área responsable que trata los datos personales y ante el cual se presenta la solicitud;
IV) La descripción clara y precisa de los datos personales respecto de los que se busca ejercer alguno de los derechos ARCO, salvo que se trate del derecho de acceso;
V) La descripción del derecho ARCO que se pretende ejercer, o bien, lo que solicita el titular;
VI) Cualquier otro elemento o documento que facilite la localización de los datos personales, en su caso.

Por otra parte, si Usted desea conocer más sobre el procedimiento y requisitos para el ejercicio de sus derechos ARCO, puede acudir personalmente a la Unidad de Transparencia ubicada en la dirección mencionada en párrafos anteriores, así mismo enviar un correo electrónico a transparencia.soporte@monterrey.gob.mx

MODIFICACIONES AL AVISO. El presente aviso de privacidad puede sufrir modificaciones, cambios o actualizaciones derivadas de nuevos requerimientos legales o normativos; de nuestras propias necesidades por los servicios que ofrecemos; de nuestras prácticas de privacidad, las cuales en su caso serán publicadas en http://www.monterrey.gob.mx/transparencia/AvisosDePrivacidad.html   

Al suscribir este formato, ESTÁ CONSINTIENDO EL TRATAMIENTO Y TRANSMISIÓN de sus datos personales para las finalidades aquí señaladas.
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