AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO – ALBERGUE PARA PERSONAS MIGRANTES INTERNACIONALES

DATOS DEL RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO. La Dirección de Igualdad Sustantiva de la Secretaría de Desarrollo Humano e Igualdad Sustantiva de Monterrey, con domicilio en Av. Morones Prieto S/N Col. Buenos Aires, Monterrey, N.L., al Interior del Parque España, C.P. 64810; es la responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por los artículos 3, fracción II, 26 y 27 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, y artículos 3, fracción II, 27, 28 y 29 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León, y demás normatividad que resulte aplicable.

FINALIDADES. Sus datos personales son necesarios para Implementar acciones que impulsen el acceso a los Derechos Humanos de las personas migrantes.

DATOS PERSONALES SENSIBLES. Se informa que serán recabados datos sensibles, como lo es: género y pronombres,  en caso de aplicar, pertenencia a la comunidad LGBT, en caso de aplicar, identificación como persona indígena o persona afrodescendiente, en caso de existir, tipo de discapacidad, Idioma o lengua, breve descripción de historial médico (especificando tipo de sangre, si cuenta con embarazo en curso, enfermedad y tratamiento)breve descripción de motivo de la migración, breve descripción de tránsito migratorio (especificando fecha de inicio de tránsito, lugares de recorrido, medios empleados y lugar de destino), breve descripción de su estatus migratorio, en caso de existir, breve descripción de violaciones a sus derechos humanos o delitos de los cuales haya sido víctima durante su tránsito por México, en caso de existir, breve descripción de procedimiento jurídicos activos que tengan relación con la migración.

MANIFESTACIÓN DE NEGATIVA PARA EL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES. Podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales directamente en las instalaciones de la Dirección de Vinculación Interinstitucional de la Secretaría de Desarrollo Humano e Igualdad Sustantiva de Monterrey con domicilio en Zaragoza, S/N, colonia Centro, Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, o acudiendo directamente ante la Unidad de Transparencia de Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey (Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal), con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, y/o por medio del correo electrónico: transparencia.soporte@monterrey.gob.mx.

TRANSFERENCIAS.  Se informa que se tiene previsto compartir datos personales con organizaciones que brindan apoyo a personas migrantes e instituciones académicas para el desarrollo de documentos académicos y de divulgación científica enfocada en los derechos de las personas migrantes, así como requerimientos de información de autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

MECANISMOS PARA EL EJERCICIO DE LOS DERECHOS ARCO. Es de suma importancia mencionar que Usted cuenta con la posibilidad de ejercer en todo momento sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente ante Unidad de Transparencia de Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey (Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal), con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, el cual lo apoyará en el trámite de sus solicitudes para el ejercicio de estos derechos y atenderá cualquier duda que pudiera tener respecto al tratamiento de su información, o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia, dirigiendo su solicitud de Derechos ARCO en la liga: https://www.plataformadetransparencia.org.mx/ o bien, al correo electrónico: transparencia.soporte@monterrey.gob.mx. 

MODIFICACIONES AL AVISO. El presente aviso de privacidad puede sufrir modificaciones, cambios o actualizaciones derivadas de nuevos requerimientos legales o normativos; de nuestras propias necesidades por los servicios que ofrecemos; de nuestras prácticas de privacidad, las cuales en su caso serán publicadas en http://www.monterrey.gob.mx/transparencia/AvisosDePrivacidad.html   


Al suscribir este formato, ESTÁ CONSINTIENDO EL TRATAMIENTO Y TRANSMISIÓN de sus datos personales para las finalidades aquí señaladas.						
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