AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO – CENTRO CULTURAL ROSA DE LOS VIENTOS

El Municipio de Monterrey, a través de la Dirección de Cultura de la Secretaría de Desarrollo Humano e Igualdad Sustantiva, con domicilio en Zaragoza Sur S/N entre Hidalgo y Corregidora Zona Centro, Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000; es la responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por los artículos 3, fracción II, 26 y 27 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, y artículos 3, fracción II, 27, 28 y 29 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León, y demás normatividad que resulte aplicable.
 
FINALIDADES. Los datos personales que se recaban tienen como finalidad impulsar el fortalecimiento a través de becas que se obtendrán por medio de la convocatoria becas en educación artística, el cual tiene como objetivo el desarrollo cultural del Municipio, en particular, que niñas, niños y adolescentes cursen la malla curricular de 6 semestres en la Escuela de Iniciación Artística Asociada EIAA en el Centro Cultural Rosa de los Vientos. Asimismo, los datos personales serán utilizados para contar con datos de contacto, control, estadísticos y elaboración de informes sobre las actividades artísticas brindadas, así como para identificar la mayoría de edad de los participantes y comprobar que sean residentes del municipio de Monterrey, N.L.


MANIFESTACIÓN DE NEGATIVA PARA EL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES. Podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales directamente en las instalaciones de la Dirección de Vinculación Interinstitucional de la Secretaría de Desarrollo Humano e Igualdad Sustantiva de Monterrey con domicilio en Zaragoza, S/N, colonia Centro, Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, o acudiendo directamente ante la Unidad de Transparencia de Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey (Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal), con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, y/o por medio del correo electrónico: transparencia.soporte@monterrey.gob.mx.

TRANSFERENCIAS. Se informa que únicamente se realizarán transferencias de datos personales al Centro Cultural Rosa de los Vientos, A.C., con la finalidad de que se tenga un seguimiento de la carta compromiso firmada por los padres de familia de cumplir con la malla curricular y llevar un control del alumnado beneficiarios de las becas derivadas de la convocatoria becas en educación artística  del programa de Promoción e Impulso al Desarrollo Cultural de Monterrey; y en aquellos casos en los que existan requerimientos de información de una autoridad competente tanto interna del Municipio de Monterrey como externa, que estén debidamente fundados y motivados.

SITIO DONDE PUEDE SER CONSULTADO EL AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL: el aviso de privacidad integral puede ser consultado en el listado que se encuentra en la página oficial, específicamente a través del siguiente hipervínculo https://www.monterrey.gob.mx/transparencia/Oficial/AvisosDePrivacidad.asp.

MECANISMOS PARA EL EJERCICIO DE LOS DERECHOS ARCO. Es de suma importancia mencionar que Usted cuenta con la posibilidad de ejercer en todo momento sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente ante Unidad de Transparencia de Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey (Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal), con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, el cual lo apoyará en el trámite de sus solicitudes para el ejercicio de estos derechos y atenderá cualquier duda que pudiera tener respecto al tratamiento de su información, o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia, dirigiendo su solicitud de Derechos ARCO en la liga: https://www.plataformadetransparencia.org.mx/ o bien, al correo electrónico: transparencia.soporte@monterrey.gob.mx. 

MODIFICACIONES AL AVISO. El presente aviso de privacidad puede sufrir modificaciones, cambios o actualizaciones derivadas de nuevos requerimientos legales o normativos; de nuestras propias necesidades por los servicios que ofrecemos; de nuestras prácticas de privacidad, las cuales en su caso serán publicadas en http://www.monterrey.gob.mx/transparencia/AvisosDePrivacidad.html   
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