AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO – EVENTOS SECRETARÍA DE DESARROLLO ECONÓMICO
Responsable. El Municipio de Monterrey, a través de la Secretaría de Desarrollo Económico, con domicilio en Avenida Juárez S/N, esquina con Avenida Constitución, Colonia Centro de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000.

Finalidad. Serán utilizados con fines estadísticos y control de participación y asistencia. Asimismo, se requerirá el consentimiento para utilizar imágenes captadas en fotografía y vídeo con el fin de dar difusión a los eventos realizados y los programas de la Secretaría de Desarrollo Económico a través de redes sociales y boletines internos de la propia Secretaría.

El Aviso de Privacidad Integral podrá consultarse en la página electrónica del Municipio de Monterrey https://www.monterrey.gob.mx/transparencia/Oficial/AvisosDePrivacidad.asp.

Manifestación de negativa para el tratamiento de sus datos personales. Podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales directamente ante la Unidad de Transparencia de Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey (Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal), con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, y/o por medio del correo electrónico: transparencia.soporte@monterrey.gob.mx.

Transferencias. Asimismo, se le informa que no se realizarán transferencias de sus datos personales adicionales, salvo para atender requerimientos de información de autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

Mecanismos para el ejercicio de los Derechos ARCO. Es de suma importancia mencionar que Usted cuenta con la posibilidad de ejercer en todo momento sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente ante Unidad de Transparencia de Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey (Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal), con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, la cual lo apoyará en el trámite de sus solicitudes para el ejercicio de estos derechos y atenderá cualquier duda que pudiera tener respecto al tratamiento de su información, o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia, dirigiendo su solicitud de Derechos ARCO en la liga: https://www.plataformadetransparencia.org.mx/ o bien, al correo electrónico: transparencia.soporte@monterrey.gob.mx. 

Sitio donde puede ser consultado el Aviso Integral. En el listado desplegable a través de la siguiente liga: http://www.monterrey.gob.mx/transparencia/AvisosDePrivacidad.html. 
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CONSENTIMIENTO USO DE DATOS PERSONALES

Conforme a lo dispuesto por los artículos 3, fracción II, 26 y 27 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados Estado de Nuevo León declaro de manera libre, expresa, inequívoca e informada que la Secretaría de Desarrollo Económico del Municipio de Monterrey me informó en el aviso de privacidad simplificado sobre el tratamiento que se les dará a mis datos personales, derivado de las relaciones legales, contractuales, comerciales y/o de cualquier otra que surja, en desarrollo y ejecución de los fines descritos en el presente documento, así como los tipos de datos personales a recabar, para lo cual declaro que:

               Hago constar que leí el Aviso de Privacidad.
               Autorizo el tratamiento de mis datos personales que son considerados sensibles y que requieren 
	de especial protección: Nombre, firma e imágenes por fotografía y/o video.
Así mismo, se me comunicó sobre las finalidades a las cuales serán sometidos mis datos personales y del consentimiento para tratarlos para finalidades adicionales, las cuales no son necesarias para el servicio solicitado, pero les permite y facilita brindarme una mejor atención, siendo las siguientes:
	Autorizo la toma de fotografías, como evidencia física del servicio o trámite que se me otorgó.
Autorizo que mis imágenes personales sean utilizadas por la Secretaría de                                                       	Desarrollo Económico del Municipio de Monterrey, para su publicación en redes sociales o en cualquier boletín de la propia Secretaría.
Declaro que se me ha informado de manera clara y comprensible, como titular de los datos personales y/o representante legal, previa identificación, que puedo ejercer mis derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición (Derechos ARCO) al manejo de datos personales ante la Unidad de Transparencia de esta Paramunicipal; que tengo derecho a conocer, actualizar y rectificar los datos personales proporcionados, a solicitar información sobre el uso que se les ha dado a mis datos personales, a presentar quejas ante que La Secretaría de Desarrollo Económico del Municipio de Monterrey por el uso indebido de mis datos personales, a revocar esta autorización o solicitar la supresión de los datos personales suministrados y para el ejercicio de cualquiera de estos derechos, podre  manifestar mi  negativa de tratamiento de mis datos personales directamente ante la Unidad de Transparencia de Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey (Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal), con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000y/o por medio del correo electrónico: transparencia.soporte@monterrey.gob.mx.

Así mismo mediante la firma de este documento declaro que la información por mí proporcionada es veraz, completa, exacta, actualizada y verificable. Manifiesto que reconozco y acepto que cualquier consulta o reclamación relacionada con el tratamiento de mis datos personales podrá ser elevada verbalmente o por escrito ante que La Secretaría de Desarrollo Económico del Municipio de Monterrey
Atentamente.-


Nombre completo y Firma

2

