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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO– ASESORÍAS JURÍDICAS EN MATERIA DE ESCRITURACIÓN
DATOS DEL RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO: El municipio de Monterrey, a través de la Dirección de Vinculación Interinstitucional de la Secretaría de Desarrollo Humano e Igualdad Sustantiva, con domicilio en Palacio Municipal, Ignacio Zaragoza y Ocampo s/n, Centro, Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000.

[bookmark: _heading=h.x2a3ozwp2o82]FINALIDADES. 

PRINCIPAL. – Informar y asesorar a la ciudadanía sobre la escrituración de viviendas, así como, buscar un precio accesible a través de las notarías con las que se tiene convenio. Contar con datos suficientes para poder realizar un análisis y determinar el estatus de los lotes localizados previamente por la fiduciaria Fomento Metropolitano de Monterrey como candidatos al proceso de regularización. 

SECUNDARIA. -  Contar con datos de control, estadísticos e informes sobre el servicio brindado para futuras actividades en materia de escrituración y/o regularización de viviendas.

Los datos personales, así como los documentos que se recaben por medio de la plataforma denominada servicios de la plataforma ID Digital MTY y/o Módulo Digital (ventanilla digital), serán almacenados en la misma, la cual es administrada por la Secretaría de Innovación y Gobierno Abierto del Municipio de Monterrey; sin embargo, la Dirección de Vinculación Interinstitucional de la Secretaría de Desarrollo Humano e Igualdad Sustantiva de Monterrey, del Municipio de Monterrey, es la responsable del tratamiento.

MANIFESTACIÓN DE NEGATIVA PARA EL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES. Podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales directamente en las instalaciones de la Dirección de Vinculación Interinstitucional de la Secretaría de Desarrollo Humano e Igualdad Sustantiva de Monterrey, con domicilio en Zaragoza, S/N, colonia Centro, Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, o acudiendo directamente ante la Unidad de Transparencia de Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey (Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal), con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, y/o por medio del correo electrónico: transparencia.soporte@monterrey.gob.mx.
TRANSFERENCIAS. Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo requerimientos de información de autoridad competente tanto interna del Municipio como externa, que estén debidamente fundados y motivados. 
SITIO DONDE PUEDE SER CONSULTADO EL AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL: el aviso de privacidad integral puede ser consultado en el listado que se encuentra en la página oficial, específicamente a través del siguiente hipervínculo https://www.monterrey.gob.mx/transparencia/Oficial/AvisosDePrivacidad.asp

Fecha de última Actualización 19/junio/2024  
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