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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO – CAPACITACIÓN PRESENCIAL


DATOS DEL RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO. El Municipio de Monterrey, a través de la Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal de Monterrey, con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000.

FINALIDADES. 
Principal. Serán utilizados para recepción, registro, inscripción, asistencia y validación del ingreso de las y los participantes a los cursos de capacitación; de igual manera se utilizarán sus datos en caso de que se generen constancias que acreditan la participación de los servidores públicos y finalización de los cursos, en su caso, elaborar informes y mantener una comunicación efectiva en caso que exista algún inconveniente respecto al curso recibido.

Secundaria. Adicionalmente serán utilizados con fines de control y estadísticos para tener la certeza de que personas servidoras públicas del Municipio de Monterrey y sus Paramunicipales se encuentran capacitadas.

CONSULTA DE AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL. Puede ser consultado en la lista desplegable que se encuentra en página http://www.monterrey.gob.mx/transparencia/AvisosDePrivacidad.html.  

[bookmark: _Hlk97734707]MANIFESTACIÓN DE NEGATIVA PARA EL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES. Podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales directamente ante la Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal de Monterrey, que funge como la Unidad de Transparencia de la Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey, Nuevo León, con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, y/o por medio del correo electrónico transparencia.soporte@monterrey.gob.mx.

TRANSFERENCIAS. Se le comunica caso de pertenecer a alguna dependencia de la Administración Paramunicipal, se realizará la transferencia de sus datos personales a la misma en caso de que así lo soliciten, con la finalidad de que la dependencia confirme la asistencia al curso respectivo; así mismo, podrán ser comunicados sus datos personales a la Dirección de Recursos Humanos y Servicio Profesional de Carrera de la Secretaría de Finanzas y Administración, para que, en caso, de que se expida Constancia de capacitación, se envíe copia de la misma a la Unidad Administrativa mencionada para el expediente de personal correspondiente.
 
Por otro lado, se le informa que no se realizarán transferencias de sus datos personales adicionales, salvo para atender requerimientos de información de autoridad competente tanto Interna del Municipio de Monterrey como externa, que estén debidamente fundados y motivados.

DOMICILIO DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA. (Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal) Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000.


Fecha de última Actualización 30/Mayo/2023

[bookmark: _GoBack]
image1.png
Iernao

Monterrey

Q
Q
O





