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[bookmark: _GoBack]AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO – REGISTRO DE VISITANTES A LA CONTRALORÍA MUNICIPAL DE MONTERREY


DATOS DEL RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO. El Municipio de Monterrey, a través de la Dirección de Enlace Municipal de la Contraloría Municipal, con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000.

FINALIDADES. 
Principal: Contar con un registro y control de las personas que ingresan a las oficinas de la Contraloría Municipal Ubicadas en Hidalgo número 443, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000.

CONSULTA AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL. Puede consultar a través de la lista desplegable que se ubica en la página http://www.monterrey.gob.mx/transparencia/AvisosDePrivacidad.html.  

MANIFESTACIÓN DE NEGATIVA PARA EL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES. Podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales directamente ante la Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal de Monterrey, que funge como la Unidad de Transparencia de la Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey, Nuevo León, con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, y/o por medio del correo electrónico transparencia.soporte@monterrey.gob.mx.

TRANSFERENCIAS. No serán transferidos datos personales, excepto en los supuestos de requerimientos de información fundados y motivados realizados por una autoridad competente.
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