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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO – DIFUSIÓN DE IMAGEN EN PROGRAMAS DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y REDES SOCIALES
[bookmark: _GoBack]
DATOS DEL RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO. El Municipio de Monterrey, a través de la Dirección de Comunicación Social de la Secretaría Ejecutiva, con domicilio en Palacio Municipal ubicado en la calle Zaragoza sin número, colonia Centro, C.P. 64000 

FINALIDADES. 
Principal: Estrictamente informativo y divulgativo de los trámites, servicios, planes, programas y acciones de las Dependencias y Entidades que integran la Administración Pública Municipal de Monterrey en las redes sociales oficiales, medios de comunicación y portal electrónico del Municipio.

Secundaria: En cuanto a los datos de identificación (nombre, firma, huella dactilar y voz), su finalidad es para que, en los casos excepcionales, se pueda aceptar la difusión de imágenes o videos de las personas beneficiarias de programas del municipio.

CONSULTA DE AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL. Puede consultar el aviso integral a través del siguiente link: http://www.monterrey.gob.mx/transparencia/AvisosDePrivacidad.html., en el sitio oficial del Municipio de Monterrey, en la pestaña “Aviso de Privacidad Difusión de Eventos en Redes Sociales”

MANIFESTACIÓN DE NEGATIVA PARA EL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES. Podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales directamente en las instalaciones de la Dirección de Comunicación Social de la Secretaría Ejecutiva de Monterrey, con domicilio en el 1° piso del Palacio Municipal de Monterrey, ubicado en Zaragoza sur, sin número, colonia Centro, Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000 o acudiendo directamente ante la Unidad de Transparencia de Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey (Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal), con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, y/o por medio del correo electrónico: transparencia.soporte@monterrey.gob.mx.

TRANSFERENCIAS. No serán transferidos datos personales, salvo requerimiento fundado y motivado realizado por autoridad competente, sin embargo, en cuanto a la imagen y voz, podrán ser difundida en redes sociales oficiales y medios de comunicación, así como los portales oficiales del Municipio de Monterrey, para las finalidades establecidas.

CONSENTIMIENTO.

El consentimiento podrá manifestarse de forma expresa o tácita. Se deberá entender que el consentimiento es expreso cuando la voluntad del titular o representante se manifieste verbalmente, por escrito, por medio de una acción afirmativa, por medios electrónicos, ópticos, signos inequívocos o por cualquier otra tecnología.

El consentimiento será tácito cuando habiéndose puesto a disposición del titular o representante el aviso de privacidad, éste no manifieste su voluntad en sentido contrario.
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