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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO – ENTREGA DE ÚTILES ESCOLARES 2025

DATOS DEL RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO. El Municipio de Monterrey, a través de la Dirección de Educación de la Secretaría de Desarrollo Humano e Igualdad Sustantiva del Municipio de Monterrey, con domicilio dentro de las instalaciones del Parque España ubicado en Ave. Morones Prieto, colonia Buenos Aires, C.P. 64800 en Monterrey Nuevo León.

FINALIDADES. Informándole que sus datos serán utilizados con la finalidad de integrar el Padrón de Beneficiarios y el soporte necesario que permita la comprobación del debido ejercicio del gasto público, en relación al Programa Social denominado “Útiles Útiles” de conformidad con el programa presupuestario “Impulso a la educación”.

Contar con datos de control estadísticos e informes sobre la entrega de 80,000 paquetes de útiles escolares para que niñas, niños y adolescentes que cursan la educación preescolar, primaria y secundaria en escuelas públicas del municipio de Monterrey, cuenten con los materiales necesarios para el aprovechamiento escolar del ciclo 2025-2026.

[bookmark: _GoBack]Al tratarse las presentes acciones de índole público, se le informa que se podrán tomar fotografías y/o videos, los cuales serán transferidos en trámites internos administrativos de este Municipio, como evidencia del cumplimiento del mismo y con su debido consentimiento por escrito, podrán ser compartidos en redes sociales oficiales de este Gobierno Municipal. Cuidando en todo momento que los rostros de los menores sean difuminados en tomas fotográficas o videos que se publiquen para que sus rostros no sean expuestos.

MANIFESTACIÓN DE NEGATIVA PARA EL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES. Podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales directamente en las instalaciones de la Dirección de Educación de la Secretaría de Desarrollo Humano e Igualdad Sustantiva de Monterrey, con domicilio dentro de las instalaciones de Parque España ubicado en Ave. Morones Prietos Buenos Aires, 64800 Monterrey, Nuevo León;, o acudiendo directamente ante la Unidad de Transparencia de Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey (Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal), con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, y/o por medio del correo electrónico: transparencia.soporte@monterrey.gob.mx.

TRANSFERENCIAS. Se informa que no se realizarán transferencias externas de datos personales.

Considerando que por excepción sólo podrán realizarse transferencias de datos personales sin necesidad de requerir el consentimiento del titular de los datos, en los supuestos que prevé el artículo 64 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, en correlación con el artículo 81 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León.

SITIO DONDE PUEDE SER CONSULTADO EL AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL: El aviso de privacidad integral puede ser consultado en el listado que se encuentra en la página oficial, específicamente a través del siguiente hipervínculo: https://www.monterrey.gob.mx/transparencia/Oficial/AvisosDePrivacidad.asp

Fecha de última Actualización 10/julio/2025
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