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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
 PROGRAMA SOCIAL “REGIO RUTA” 

DATOS DEL RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO. El municipio de Monterrey a través de la Secretaría de Participación Ciudadana del Municipio de Monterrey, con domicilio en el Palacio Municipal de Monterrey, piso 1, ubicado en Zaragoza sur, sin número, colonia Centro, Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000.

FINALIDADES. Se hace de su conocimiento que sus datos personales que se recaben y traten, serán utilizados para la validación de los requisitos de elegibilidad del programa, e integración de su expediente para la debida operación, seguimiento y evaluación del mismo.

Conforme a lo anterior; serán concentrados en una base de datos digital conforme a su registro, en calidad de personas beneficiarias del programa, para efecto de dar cumplimiento a las obligaciones de transparencia, en el cual se le informa que los datos recabados de las personas mayores de edad o en su caso adultos mayores, sólo se publicarán en transparencia los que exige la ley, protegiendo todos aquellos datos de las personas, que no deben ser exhibidos para el cumplimiento de las obligaciones. 

De igual forma, para las personas menores de edad que sean beneficiarios de este programa, conforme a la ley se omitirán los nombres de los menores beneficiados, sólo se incluirá el sector al que pertenece, edad, dato de hombre o mujer para el cumplimiento de obligaciones.

[bookmark: _heading=h.h0vv8mslrtou]En el mismo sentido, se usarán los datos para fines estadísticos y/o para comprobación de la aplicación del programa y de los recursos ante las autoridades de fiscalización competentes.

Al tratarse las presentes acciones de índole público, se le informa que se podrán tomar fotografías y/o videos, los cuales serán transferidos en trámites internos administrativos de este Municipio, como evidencia del cumplimiento del mismo y con su debido consentimiento por escrito, podrán ser compartidos en redes sociales oficiales de este Gobierno Municipal. Cuidando en todo momento que los rostros de los menores sean difuminados en tomas fotográficas o videos que se publiquen para que sus rostros no sean expuestos.

SITIO EN DONDE PUEDE SER CONSULTADO EL AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL. El aviso de privacidad integral podrá ser consultado en los listados desplegables que se encuentran en la siguiente liga electrónica. https://www.monterrey.gob.mx/transparencia/Oficial/AvisosDePrivacidad.asp

MANIFESTACIÓN DE NEGATIVA PARA EL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES. Podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales en la Secretaría de Participación Ciudadana del Municipio de Monterrey o bien, directamente ante la Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal de Monterrey, que funge como la Unidad de Transparencia de la Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey, Nuevo León, con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000 y/o por medio del correo electrónico transparencia.soporte@monterrey.gob.mx.

TRANSFERENCIAS. No se realizarán transferencias externas.  Salvo lo que más adelante se señala.

Considerando que por excepción sólo podrán realizarse transferencias de datos personales sin necesidad de requerir el consentimiento del titular de los datos, en los supuestos que prevé el artículo 64 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, en correlación con los artículos 23, fracción II, y  81 fracción II, de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León, artículos antes mencionados, eximen de la responsabilidad de recabar el consentimiento del titular de los datos, cuando se trata de una transmisión interna con cualquier secretaría y dependencias municipales y paramunicipales del Municipio de Monterrey, para efecto de dar cumplimiento a sus atribuciones.



MECANISMOS PARA EL EJERCICIO DE LOS DERECHOS ARCO. Es de suma importancia mencionar que Usted cuenta con la posibilidad de ejercer en todo momento sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente ante la Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal de Monterrey, que funge como la Unidad de Transparencia de la Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey, Nuevo León, con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, la cual lo apoyará en el trámite de sus solicitudes para el ejercicio de estos derechos y atenderá cualquier duda que pudiera tener respecto al tratamiento de su información; o bien, puede ejercerlos a través de la Plataforma Nacional de Transparencia dirigiendo su solicitud de Derechos ARCO ante el sujeto obligado “Monterrey” en la liga https://www.plataformadetransparencia.org.mx o al correo electrónico transparencia.soporte@monterrey.gob.mx 


[bookmark: _GoBack]MODIFICACIONES AL AVISO. El presente aviso de privacidad puede sufrir modificaciones, cambios o actualizaciones, de conformidad con nuevos requerimientos legales y normativos; las cuales en su caso puede consultar a través de la página
https://www.monterrey.gob.mx/transparencia/Oficial/AvisosDePrivacidad.asp



Fecha de última Actualización 11/julio/2025
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