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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO –  REVIVE EL CENTRO

DATOS DEL RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO. El Municipio de Monterrey, a través de la Dirección General de Turismo es Cultura de la Secretaría de Desarrollo Económico del Municipio de Monterrey, N.L, con domicilio en el Museo de la Batalla de Monterrey, Sta. Lucia, Condominios La Finca, Centro, 64000 Monterrey, N.L.

FINALIDADES.  
Principales. Sus datos personales son necesarios para contar con su consentimiento para la autorización de sondeo, ranura, resane, pintura e instalación de luminaria(s) sobre la fachada del inmueble, que actualmente habita, así como su consentimiento para difusión en redes sociales y/o páginas oficiales del municipio de las imágenes fotográficas, videograbaciones y/o entrevistas del Gobierno de la Ciudad de Monterrey, Nuevo León dentro del programa “Revive el Centro”.

Secundarias. Llevar datos de control estadístico e informes.

SITIO DONDE PUEDE CONSULTAR EL AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL. http://www.monterrey.gob.mx/transparencia/AvisosDePrivacidad.html.

MANIFESTACIÓN DE NEGATIVA PARA EL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES. Podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales en las instalaciones de la Dirección General de Turismo es Cultura de la Secretaría de Desarrollo Económico del Municipio de Monterrey, N.L, con domicilio en el Museo de la Batalla de Monterrey, Sta. Lucia, Condominios La Finca, Centro, 64000 Monterrey, N.L., o bien, directamente ante la Unidad de Transparencia de la Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey (Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal), con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, y/o por medio del correo electrónico: transparencia.soporte@monterrey.gob.mx.

TRANSFERENCIAS. No se realizarán transferencias adicionales ni se comunicarán sus datos personales otorgados a este sujeto obligado, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos debidamente fundados y motivados de información de una autoridad competente que así lo requiera tanto interna como externa al Municipio.  

DOMICILIO DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA: (Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal), con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000
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