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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO – PROGRAMA DE ATENCIÓN A VIVIENDAS EN SITUACIÓN IRREGULAR

DATOS DEL RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO: El Municipio de Monterrey, Nuevo León, a través de la Dirección de Vinculación Interinstitucional de la Secretaría de Desarrollo Humano e Igualdad Sustantiva, con domicilio en Zaragoza, S/N, colonia Centro, Monterrey, Nuevo León.
FINALIDADES. 

Principal: Será el ponderar de manera objetiva que familias se encuentran en un mayor estado de vulnerabilidad para que puedan acceder al programa de atención a viviendas en situación irregular.

Secundarias: Serán el registro y control de los datos personales para efectos de seguimiento y estadístico.

Las finalidades para las que se recaban los datos requieren de consentimiento del titular, por lo cual la acción afirmativa de aceptar este beneficio, consiente de manera expresa el tratamiento de los datos personales.

En cuanto a los datos personales obtenidos de manera indirecta del titular, se considerará que es aceptado el tratamiento, posterior a los 5 días de haberse puesto a disposición de los titulares el aviso de privacidad.

Los datos personales, así como los documentos que se recaben por medio de la plataforma denominada servicios de la plataforma ID Digital MTY y/o Módulo Digital (ventanilla digital), serán almacenados en la misma, la cual es administrada por la Secretaría de Innovación y Gobierno Abierto del Municipio de Monterrey; sin embargo, la Dirección de Vinculación Interinstitucional de la Secretaría de Desarrollo Humano e Igualdad Sustantiva de Monterrey, del Municipio de Monterrey, es la responsable del tratamiento.

MANIFESTACIÓN DE NEGATIVA PARA EL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES. Podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales directamente en las instalaciones de la Dirección de Vinculación Interinstitucional de la Secretaría de Desarrollo Humano e Igualdad Sustantiva de Monterrey, con domicilio en Zaragoza, S/N, colonia Centro, Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, o acudiendo directamente ante la Unidad de Transparencia de Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey (Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal), con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, y/o por medio del correo electrónico: transparencia.soporte@monterrey.gob.mx.

TRANSFERENCIAS. Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo requerimientos de información de autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

SITIO DONDE PUEDE SER CONSULTADO EL AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL: el aviso de privacidad integral puede ser consultado en el listado que se encuentra en la página oficial, específicamente a través del siguiente hipervínculo https://www.monterrey.gob.mx/transparencia/Oficial/AvisosDePrivacidad.asp


Al suscribir este formato, ESTÁ CONSINTIENDO EL TRATAMIENTO Y TRANSMISIÓN de sus datos personales para las finalidades aquí señaladas.


Fecha de última Actualización 21/junio/2024  
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