AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO – ENCUESTAS

DATOS DEL RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO. El Instituto Municipal de Planeación Urbana y Convivencia de Monterrey, también conocido como IMPLANC, con domicilio en Morelos 829, colonia Barrio Antiguo, Monterrey, Nuevo León, C.P. 64100.

FINALIDADES. 
Principal: Recabar información para la elaboración de diagnósticos que permitan identificar las principales problemáticas, desafíos y oportunidades para el desarrollo de la ciudad, así como también para la toma de decisiones estratégicas y elaboración de políticas públicas. 
Se requiere de la recopilación de datos para obtener estadística con el fin de segmentar la información recabada en distintos sectores del territorio y la población.
La identificación oficial se requiere para acreditar la personalidad de quien acepta contestar la encuesta.
Secundaria: Asimismo, sus datos serán utilizados para contar con información estadística.
CONSULTA DE AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL. Puede ser consultado en la lista desplegable que se encuentra en la página http://www.monterrey.gob.mx/transparencia/AvisosDePrivacidad.html.  

MANIFESTACIÓN DE NEGATIVA PARA EL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES. Podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales directamente en las instalaciones de del IMPLANC, con domicilio en Morelos 829, Colonia Barrio Antiguo, Monterrey, Nuevo León, CP. 64100 y/o por medio del correo electrónico transparencia.implanc@monterrey.gob.mx

TRANSFERENCIAS. No se realizarán transferencias de datos personales, salvo requerimientos de información de autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.
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