	AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL PRO REGIO EMPRESARIAL
DATOS RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO. El Municipio de Monterrey, a través de la Dirección de Ingresos de la Dirección General de Finanzas de la Secretaría de Finanzas y Administración, con domicilio en Palacio Municipal de Monterrey, Tercer piso, Zaragoza Sur S/N, Col. Centro, C.P. 64000, Monterrey, Nuevo León.
DATOS PERSONALES QUE SOLICITAN. Recabaremos de cada beneficiario los siguientes datos personales: Nombre completo, registro federal de contribuyentes (RFC), clave única de registro de población (CURP), domicilio, fecha de nacimiento, teléfono, número de nómina, copia de identificación oficial, firma y/o huella, así como su imagen, a través de fotografías y video del programa, por ser este de índole público.
FINALIDADES. Sus datos personales son necesarios para brindarle el apoyo que solicita, y serán utilizados con la: 
· Finalidad principal A: La de integrar el expediente para la aprobación del programa y en coordinación con la institución bancaria, realizar la entrega del apoyo solicitado.
· Finalidad principal B: La de integrar el soporte necesario que permita la comprobación del debido ejercicio del gasto, en relación al Programa Apoyo Pro Regio Empresarial.
FINALIDADES ADICIONALES. Asimismo, usaremos su información personal para las siguientes finalidades que no son necesarias para el servicio solicitado, pero que nos permiten y facilitan brindarle una mejor atención:
· [bookmark: _GoBack]Finalidad secundaria A: La información que a continuación se recibirá, se ingresará a una base de datos donde el personal adscrito a la entonces Tesorería Municipal de Monterrey podrá conocerla para fines estadísticos. 
· Finalidad secundaria B: La información se ingresará en la base de datos para dar cumplimiento al padrón de beneficiarios que solicita la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, en su artículo 95 fracción 16.
· Finalidad secundaria C: Sus datos podrán ser utilizados para todas aquellas finalidades que se requieran para la operación del Programa. 
MANIFESTACIÓN DE NEGATIVA PARA EL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES. Podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales directamente en las instalaciones de la Secretaría de Finanzas y Administración del Municipio de Monterrey, con domicilio en el 3er. piso del Palacio Municipal de Monterrey, ubicado en Zaragoza Sur S/N, Centro, Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000 o por medio electrónico transparencia.tesoreria@monterrey.gob.mx.
FUNDAMENTO PARA EL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES. El tratamiento de sus datos personales se realiza con fundamento en los artículos 1, 3, fracción II, 16 al 31, 70, 83, 85, y de más relativos, de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados; artículo 91 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León; artículos 1, 86 a 89 de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, en relación con los diversos 34 fracción II, 29, 30, 31 Fracción l y 32 Fracción l del Reglamento de la Administración Pública Municipal de Monterrey.
TRANSFERENCIAS. No se realizarán transferencias de sus datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender sus solicitudes de derechos ARCO, así como requerimientos de información de una autoridad competente que estén debidamente fundados y motivados. Al tratarse el presente de un programa de índole público, se le informa que se tomarán fotografías y/o vídeos, los cuales serán transferidos en trámites internos administrativos como evidencia del mismo y podrán ser compartidos en redes sociales oficiales de este Gobierno Municipal.
DERECHOS ARCO. Es de suma importancia mencionar que Usted cuenta con la posibilidad de ejercer en todo momento sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente ante Unidad de Transparencia de Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey (Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal), con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, el cual lo apoyará en el trámite de sus solicitudes para el ejercicio de estos derechos y atenderá cualquier duda que pudiera tener respecto al tratamiento de su información, o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia, dirigiendo su solicitud de Derechos ARCO ante el sujeto obligado denominado “Monterrey” en la liga: https://www.plataformadetransparencia.org.mx/ o bien, al correo electrónico: transparencia.soporte@monterrey.gob.mx.
Ahora bien, de conformidad con el artículo 63, de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León, se hace de su conocimiento que la solicitud de derechos ARCO, deberá contener los requisitos mínimos que se describen a continuación:
I) El nombre del titular y su domicilio o cualquier otro medio para recibir notificaciones;
II) Los documentos que acrediten la identidad del titular y, en su caso, la personalidad e identidad de su representante;
III)  De ser posible, el área responsable que trata los datos personales y ante el cual se presenta la solicitud;
IV) La descripción clara y precisa de los datos personales respecto de los que se busca ejercer alguno de los derechos ARCO, salvo que se trate del derecho de acceso;
V)  La descripción del derecho ARCO que se pretende ejercer, o bien, lo que solicita el titular;
VI) Cualquier otro elemento o documento que facilite la localización de los datos personales, en su caso. 
Por otra parte, si Usted desea conocer más sobre el procedimiento y requisitos para el ejercicio de sus derechos ARCO, puede acudir personalmente a la Unidad de Transparencia ubicada en la dirección mencionada en párrafos anteriores, así mismo enviar un correo electrónico a transparencia.soporte@monterrey.gob.mx.
MODIFICACIONES AL AVISO. ¿Cómo puede conocer los cambios de este aviso de privacidad? El presente aviso de privacidad puede sufrir modificaciones, cambios o actualizaciones derivadas de nuevos requerimientos legales o normativos; de nuestras propias necesidades por los servicios que ofrecemos; de nuestras prácticas de privacidad.
El procedimiento a través del cual se llevarán a cabo las notificaciones sobre cambios o actualizaciones al presente aviso de privacidad es el siguiente: Se publicará en la página de internet: http://www.monterrey.gob.mx/transparencia/AvisosDePrivacidad.html 
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