	AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO – AHORA RESOLVEMOS JUNTOS
DATOS DEL RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO. El Municipio de Monterrey, a través de la Dirección de Atención Ciudadana de la Secretaría Ejecutiva, con domicilio en el 1° piso del Palacio Municipal de Monterrey, ubicado en Zaragoza sur, sin número, colonia Centro, Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000.
[bookmark: _GoBack]FINALIDADES.  Principales: Atender y/o resolver las solicitudes u orientaciones respecto de trámites, servicios o peticiones dentro del programa “Ahora Resolvemos Juntos”, mismo que es realizado a través de juntas vecinales o audiencias públicas con el Presidente Municipal y servidores públicos de las Dependencias y/o Entidades que conforman la Administración Pública Municipal y Paramunicipal del Municipio de Monterrey; así como las allegadas de forma presencial, por escrito, de manera virtual por medio de las redes sociales oficiales o por teléfono al personal de la Dirección de Atención Ciudadana de la Secretaría Ejecutiva. 
La información se ingresa a una base de datos denominada “SENTRAL”, donde el personal adscrito a la Dirección de Atención Ciudadana de la Secretaría Ejecutiva podrá monitorear su seguimiento, así como conocerla para fines estadísticos. 
Al tratarse el presente de un programa de índole público, se le informa que se tomarán fotografías y/o vídeos, los cuales serán transferidos en trámites internos administrativos como evidencia del mismo y podrán ser compartidos en redes sociales oficiales de este Gobierno Municipal.
SITIO DONDE PUEDE CONSULTARSE EL AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL: puede consultarlo de la lista desplegable ubicada en el sitio oficial del Municipio, en el siguiente enlace electrónico http://www.monterrey.gob.mx/transparencia/AvisosDePrivacidad.html.
MANIFESTACIÓN DE NEGATIVA PARA EL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES. Podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales directamente en las instalaciones de la Dirección de Atención Ciudadana de la Secretaría Ejecutiva de Monterrey, con domicilio en el 1° piso del Palacio Municipal de Monterrey, ubicado en Zaragoza sur, sin número, colonia Centro, Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000 o acudiendo directamente ante la Unidad de Transparencia de Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey (Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal), con domicilio en Zaragoza Sur, S/N, 2º piso, colonia Centro en Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, y/o por medio del correo electrónico: transparencia.soporte@monterrey.gob.mx.
TRANSFERENCIAS. Se comunicarán sus datos personales a las Dependencias de la Administración Pública Municipal; por otro lado, podrán transferirse sus datos personales a las dependencias Paramunicipales, así como a distintos entes de gobierno municipales, estatales y/o federales con la finalidad de dirigir a las y los usuarios con las dependencias competentes para que atiendan y/o resuelvan las solicitudes que realicen. No se realizarán transferencias adicionales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados. 
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