“Cero tolerancia a la violencia contra las mujeres, niñas y adolescentes”
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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
ACCESO JOVEN

DATOS DEL RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO.  El Instituto de la Juventud Regia del Municipio de Monterrey, conocido también por sus siglas cómo INJURE, con domicilio en Calle Supremos Poderes #4408 Col. La República, Monterrey, Nuevo León, C.P. 64900.

FINALIDADES.
Primarias. El uso de los datos personales tiene como finalidad la validación de la inscripción al programa “Acceso Joven” con la cual podrá tener acceso a descuentos y beneficios en diferentes negocios o establecimientos de emprendedores autorizados por el Instituto de la Juventud Regia.
 
Secundarias.  Para llevar a cabo un control estadístico de las y los jóvenes inscritos al programa “Acceso Joven”, así como la fotografía y video de las actividades realizadas en el establecimiento que serán publicadas en las redes sociales oficiales del Instituto de la Juventud Regia.
 
Los datos personales, así como los documentos que se recaben por medio de la plataforma denominada servicios de la plataforma ID Digital MTY y/o Módulo Digital (ventanilla digital), serán almacenados en la misma, la cual es administrada por la Secretaría de Innovación y Gobierno Abierto del Municipio de Monterrey; sin embargo, el Instituto de la Juventud Regia, es el responsable del tratamiento de los datos personales.

TRANSFERENCIAS. Al tratarse el presente de un programa de índole público, se le informa que se tomarán fotografías y/o vídeos, los cuales serán transferidos a la Dirección de Comunicación Social de la Secretaría Ejecutiva del Municipio de Monterrey, para su aprobación previa a ser compartidos en redes sociales oficiales del INJURE.
 
Exceptuando lo anterior, no se harán transferencia de sus datos personales y/o imagen salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

MANIFESTACIÓN DE NEGATIVA PARA EL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES. Podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales directamente en las instalaciones del Instituto de la Juventud Regia del Municipio de Monterrey, con domicilio en Calle Supremos Poderes #4408, Col. La República Monterrey Nuevo León 64900, Monterrey, Nuevo León México o, acudiendo directamente ante la Unidad de Transparencia de dicho Instituto, ubicado en la dirección antes señalada y/o por medio del correo electrónico transparencia.injure@monterrey.gob.mx.
 
MECANISMOS PARA EL EJERCICIO DE LOS DERECHOS ARCO. Usted podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente ante la Unidad de Transparencia del Instituto de la Juventud Regia, ubicada en Calle Supremos Poderes #4408 Col. La República, Monterrey, Nuevo León, C.P. 64900, teléfono: (81) 13882581, correo electrónico: transparencia.injure@monterrey.gob.mx la cual, le apoyará en el trámite de sus solicitudes para el ejercicio de estos derechos y atenderá cualquier duda que pudiera tener respecto al tratamiento de su información, o bien, a la Plataforma Nacional de Transparencia en la liga https://www.plataformadetransparencia.org.mx/

CONSULTA EL AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL. Usted podrá acceder a este aviso de privacidad  en su versión integral a través de la siguiente liga: http://www.monterrey.gob.mx/transparencia/AvisosDePrivacidad.html

MODIFICACIONES AL AVISO. En caso de que exista un cambio en el aviso de privacidad, será publicado a través de la página: http://www.monterrey.gob.mx/transparencia/AvisosDePrivacidad.html
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