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AVISOS DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO. – COMITES JUVENILES (BANQUETERAS)

DATOS DEL RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO. El Instituto de la Juventud Regia del Municipio de Monterrey, conocido también por sus siglas cómo INJURE, con domicilio en Calle Supremos Poderes #4408 Col. La República, Monterrey, Nuevo León, C.P. 64900. 

FINALIDADES.  

Primaria. Conformar y generar el registro de los integrante y operatividad de la documentación pertinente de los “Comités Juveniles (Banqueteras)” en las colonias de Monterrey con el objetivo de impulsar la participación política de las juventudes del Municipio de Monterrey en el mejoramiento de su comunidad

Secundaria. Asimismo, su información personal será utilizada para contar con datos de control y estadísticos para la evaluación de este proyecto estratégico.

TRANSFERENCIAS.  Al tratarse el presente de un programa de índole público, se le informa que se tomarán fotografías y/o vídeos, los cuales serán transferidos a la Dirección de Comunicación Social de la Secretaria Ejecutiva del Municipio de Monterrey para su aprobación previa a ser compartidos en redes sociales oficiales del INJURE.

Exceptuando lo anterior, no se harán transferencia de sus datos personales y/o imagen salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

MANIFESTACIÓN DE NEGATIVA PARA EL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES. Podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales directamente en las instalaciones del Instituto de la Juventud Regia del Municipio de Monterrey, con domicilio en Calle Supremos Poderes #4408 Col. La República, Monterrey, Nuevo León, C.P. 64900; o, acudiendo directamente ante la Unidad de Transparencia de dicho Instituto, ubicado en la dirección antes señalada y/o por medio del correo electrónico transparencia.injure@monterrey.gob.mx. 

CONSULTA DEL AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL. Usted podrá acceder al a este aviso de privacidad en su versión integral a través de la siguiente liga http://www.monterrey.gob.mx/transparencia/AvisosDePrivacidad.html

MODIFICACIONES AL AVISO.  En caso de que exista un cambio en el aviso de privacidad, nos comprometemos a mantenerlo informado sobre el mismo, ello a través de la página: http://www.monterrey.gob.mx/transparencia/AvisosDePrivacidad.html, o bien, de manera presencial en nuestras instalaciones.
 Fecha de actualización: 28/Mayo/2024


[bookmark: _GoBack]Al suscribir este formato, ESTÁ CONSINTIENDO EL TRATAMIENTO Y TRANSMISIÓN de sus datos personales para las finalidades aquí señaladas.
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