AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL – DETENIDOS

DATOS DEL RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO. El Municipio de Monterrey, a través de la Jefatura de Reclusorios de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía y que cuenta con domicilio en calle Dolores Ladrón de Guevara s/n esquina con Arista, colonia Del Norte, Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000.

DATOS PERSONALES QUE SERÁN SOMETIDOS A TRATAMIENTO. Los datos personales que serán recabados de los solicitantes son: Nombre completo, fecha de nacimiento, sexo, edad, apodo, domicilio, escolaridad, estado civil, nacionalidad, ocupación, teléfono, señas particulares, datos sobre características físicas; así como datos sensibles cómo huella digital y datos relativos a la salud respecto a enfermedades, medicamentos, estado de salud general y examen toxicológico.

FINALIDADES. 
Primarias: Sus datos personales serán utilizados con la finalidad de integrar el historial electrónico y físico de las detenciones realizadas. Los datos personales recabados serán protegidos, incorporados y tratados en el expediente ya mencionado, los cuales se ubican en el archivo de ésta Jefatura. 

[bookmark: _GoBack]Asimismo, su información personal será utilizada para la imposición de la sanción administrativa motivo de la detención o bien, para efectos de dar trámite ante la autoridad competente en caso de la presunta participación en hechos delictivos.

Secundarias: Utilizaremos su información personal para contar con datos de control, estadísticos e informes sobre las detenciones. Dichos datos serán disociados de la información estadística, por lo que no será posible identificar a los titulares.

FUNDAMENTO PARA EL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES. El tratamiento de sus datos personales se realiza con fundamento en los artículos 1, 3, fracción II, 16 al 31, 70, 83, 85, y demás relativos, de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados; artículos 3, fracción II, 16 al 35, 81, 97, 99 de Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León, y demás relativos que resulten aplicables; artículo 91 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León; artículos 1, 33 fracción IX, y 153 fracción III de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, en relación con los diversos 16 fracción IV, 57 fracción VI, 58, 59 fracciones I, XXI y XXII del Reglamento de la Administración Pública Municipal de Monterrey.

MANIFESTACIÓN DE NEGATIVA PARA EL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES. Podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales directamente ante la Unidad de Transparencia de Administración Centralizada del Municipio de Monterrey (Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal), con domicilio en Zaragoza Sur, S/N, 2° piso, Colonia Centro, en Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, y/o por medio del correo electrónico transparencia.soporte@monterrey.gob.mx

TRANSFERENCIAS. Se podrán realizar transferencias a la Fiscalía General de Justicia del Estado de Nuevo León, así como a la Fiscalía General de la República, según sea el caso, cuando la detención sea por presuntos hechos delictivos.  Se informa que además de las transferencias señaladas, no se realizarán adicionales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

MECANISMOS PARA EL EJERCICIO DE LOS DERECHOS ARCO. Usted podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente ante la Unidad de Transparencia de Administración Centralizada del Municipio de Monterrey (Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal), con domicilio en Zaragoza Sur, S/N, 2° piso, Colonia Centro, en Monterrey, N.L., C.P. 64000, la cual le apoyará en el trámite de sus solicitudes para el ejercicio de estos derechos y atenderá cualquier duda que pudiera tener respecto al tratamiento de su información, o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia, dirigiendo su solicitud de Derechos ARCO en la liga: http://www.plataformanacionaldetransparencia.org.mx/ o bien, al correo electrónico transparencia.soporte@monterrey.gob.mx 

MODIFICACIONES AL AVISO. El procedimiento a través del cual se llevarán a cabo las notificaciones sobre cambios o actualizaciones al presente aviso de privacidad es el siguiente: Se publicará en la página de internet http://www.monterrey.gob.mx/transparencia/AvisosDePrivacidad.html. 
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