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[bookmark: _GoBack]AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO – CARRERA MONTERREY
DATOS DEL RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO. El municipio de Monterrey, a través de la Dirección de Cultura Física y Deporte de la Secretaría de Desarrollo Humano e Igualdad Sustantiva, con domicilio en Av. Churubusco S/N entre Francisco Beltrán y Jesús M. Garza, col. Carranza, Monterrey, Nuevo León, C.P. 64560. 
FINALIDADES. 
PRINCIPAL. – Llevar a cabo un registro de las y los participantes de la Carrera Monterrey, que realiza año con año la Dirección de Cultura Física y Deporte de la Secretaría de Desarrollo Humano e Igualdad Sustantiva, del Municipio de Monterrey.
Además, la información recabada sobre el género o pertenencia a algún grupo de los descritos en el apartado de “DATOS PERSONALES SENSIBLES”, servirá para la clasificación y premiación de las y los participantes por ramas y categorías (varonil y femenil).
De igual forma, los datos correspondientes al grupo de adscripción, se usarán para mejorar los procesos de sistematización, solicitudes de información, seguimiento, focalización y toma de decisiones para el diseño de programas y proyectos de la Dirección de Cultura Física y Deportes y la Secretaría de Desarrollo Humano e Igualdad Sustantiva.
SECUNDARIA. - Contar con datos de control, estadísticos e informes sobre el servicio brindado, para futuras actividades que nos permitan brindar servicios deportivos, recreativos y competitivos para desarrollar la Cultura Física Deportiva.
El uso de imágenes en fotografía de la Carrera Deportiva, es con la finalidad de realizar publicaciones en las redes sociales del Gobierno Municipal de Monterrey, lo anterior, llenado el debido formato de consentimiento.
MANIFESTACIÓN DE NEGATIVA PARA EL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES. Podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales directamente en las instalaciones de la Dirección de Cultura Física y Deporte de la Secretaría de Desarrollo Humano e Igualdad Sustantiva de Monterrey, con domicilio en Av. Churubusco S/N entre Francisco Beltrán y Jesús M. Garza, col. Carranza, Monterrey, Nuevo León, C.P. 64560, o acudiendo directamente ante la Unidad de Transparencia de Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey (Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal), con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, y/o por medio del correo electrónico: transparencia.soporte@monterrey.gob.mx. 
TRANSFERENCIAS. Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo requerimientos de información de autoridad competente tanto interna del Municipio como externa, que estén debidamente fundados y motivados.
SITIO DONDE PUEDE SER CONSULTADO EL AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL: el aviso de privacidad integral puede ser consultado en el listado que se encuentra en la página oficial, específicamente a través del siguiente hipervínculo https://www.monterrey.gob.mx/transparencia/Oficial/AvisosDePrivacidad.asp
MODIFICACIONES AL AVISO. El presente aviso de privacidad puede sufrir modificaciones, cambios o actualizaciones derivadas de nuevos requerimientos legales o normativos; de nuestras propias necesidades por los servicios que ofrecemos; de nuestras prácticas de privacidad, las cuales en su caso serán publicadas en http://www.monterrey.gob.mx/transparencia/AvisosDePrivacidad.html    

Fecha de última Actualización 26/Junio/2024.
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