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DATOS DEL RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO: El Municipio de Monterrey, a través de la Dirección de Educación de la Secretaría de Desarrollo Humano e Igualdad Sustantiva de Monterrey, con domicilio dentro de las instalaciones de Parque España ubicado en Ave. Morones Prieto Buenos Aires, 64800 Monterrey, Nuevo León.
FINALIDADES. 
Principal. -  Los datos personales que se recaban, para la solicitud de préstamo por 24 horas, que los ciudadanos y/o estudiantes pueden solicitar del acervo educativo, bibliográfico, todo tipo de libros, y material educativo de los inventarios de las bibliotecas, administradas por la Secretaría de Desarrollo Humano e Igualdad Sustantiva del Municipio de Monterrey, cuyo objetivo es, que el gobierno de Monterrey facilite de manera activa, el acceso a los libros de las bibliotecas públicas, mediante trámites sencillos, que tienen como finalidad potenciar el desarrollo de actividades educativas, que van a permitir desarrollar capacidades dirigidos a niñas, niños y jóvenes residentes en el Municipio de Monterrey.
De igual manera, los datos personales sensibles correspondientes a la identidad de género son necesarios para garantizar la paridad de género en las infancias y juventudes de Monterrey. 
Secundarias. - Contar con datos de control, estadísticos e informes sobre el servicio brindado, no obstante, es importante señalar que, en estas estadísticas e informes, la información no estará asociada con el nombre del titular de los datos personales, por lo que no será posible identificarlo (a).
Los datos personales, así como los documentos que se recaben por medio de la plataforma denominada servicios de la plataforma ID Digital MTY y/o Módulo Digital (ventanilla digital), serán almacenados en la misma, la cual es administrada por la Secretaría de Innovación y Gobierno Abierto del Municipio de Monterrey; sin embargo, la Dirección de Educación de la Secretaría de Desarrollo Humano e Igualdad Sustantiva de Monterrey, del Municipio de Monterrey, es la responsable del tratamiento.

MANIFESTACIÓN DE NEGATIVA PARA EL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES. Podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales directamente en las instalaciones de la Secretaría de Desarrollo Humano e Igualdad Sustantiva de Monterrey, o acudiendo directamente ante la Unidad de Transparencia de Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey (Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal), con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, y/o por medio del correo electrónico: transparencia.soporte@monterrey.gob.mx.

TRANSFERENCIAS. Se informa que no se realizarán transferencias, salvo requerimientos de información realizados por autoridades tanto internas como externas del Municipio, debidamente fundadas y motivadas. 
SITIO DONDE PUEDE SER CONSULTADO EL AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL: el aviso de privacidad integral puede ser consultado en el listado que se encuentra en la página oficial, específicamente a través del siguiente hipervínculo https://www.monterrey.gob.mx/transparencia/Oficial/AvisosDePrivacidad.asp
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