AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO – AGENDA DISFRUTA MONTERREY
Datos del responsable del tratamiento. La Dirección de Turismo de la Secretaría de Desarrollo Económico del Municipio de Monterrey, con domicilio en el Centro Emprendemos Monterrey, ubicado en Avenida Juárez esquina con Avenida Constitución, colonia Centro en Monterrey, N.L., C.P. 64000.

Finalidad. Principal. Enviar periódicamente vía correo electrónico la Agenda Disfruta Monterrey que se elabora para dar a conocer los eventos culturales y turísticos de la ciudad.

[bookmark: _GoBack]Manifestación de negativa para el tratamiento de sus datos personales. Podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales directamente ante la Unidad de Transparencia de Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey (Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal), con domicilio en calle Hidalgo Poniente número 443, colonia Centro en Monterrey, N.L., C.P. 64000, y/o por medio del correo electrónico: transparencia.soporte@monterrey.gob.mx.

Transferencias. Se informa que no se realizarán transferencias de sus datos personales adicionales, salvo para atender requerimientos de información de autoridad competente, tanto interna como externa al Municipio, que estén debidamente fundados y motivados.

Mecanismos para el ejercicio de los Derechos ARCO. Es de suma importancia mencionar que Usted cuenta con la posibilidad de ejercer en todo momento sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente ante Unidad de Transparencia de Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey (Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal), con domicilio en calle Hidalgo Poniente 443, colonia Centro en Monterrey, N.L., C.P. 64000, la cual lo apoyará en el trámite de sus solicitudes para el ejercicio de estos derechos y atenderá cualquier duda que pudiera tener respecto al tratamiento de su información, o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia, dirigiendo su solicitud de Derechos ARCO en la liga: https://www.plataformadetransparencia.org.mx/ o bien, al correo electrónico: transparencia.soporte@monterrey.gob.mx. 

Modificaciones al aviso. En caso de que exista un cambio en el aviso de privacidad, nos comprometemos a mantenerlo informado sobre el mismo, ello a través de la página: http://www.monterrey.gob.mx/transparencia/AvisosDePrivacidad.html. 
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