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GOBIERNO MUNICIPAL 2015-2018



Oficio Número: SSPVM/95/2016
Asunto: Aclaración de cifras en la respuesta a la solicitud de información número 00312116

ESTIMADO SOLICITANTE

En relación con su solicitud de acceso a la información, identificada con el número de folio 00312116, en virtud de la cual requería conocer “Informaciones de revisiones de rutina, aleatorias o de prevención realizadas por policías del municipio entre el 1 de enero de 2015 y el 30 de junio de 2016, con desglose por mes. Relación del número de personas detenidas en acciones de revisiones de rutina, aleatorias o de prevención entre el 1 de enero de 2015 y el 30 de Junio de 2016” y a la cual se le dio respuesta mediante el acuerdo de fecha 03 de agosto de 2016, a través del sistema INFOMEX Nuevo León, vinculado a la Plataforma Nacional de Transparencia, me permito comunicarle que en el acuerdo de respuesta referido, en el penúltimo párrafo de su Considerando Sexto, entre los argumentos lógico jurídicos vertidos, se señaló lo siguiente:  “diariamente se efectúan aproximadamente 8500 revisiones de rutina”; al respecto me permito aclararle que por un error involuntario se plasmó la periodicidad y la condición de manera equivocada, según el informe aclaratorio proporcionado por la Dirección General de Inspección de la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad, aclarándose que mensualmente se realizan alrededor de 8500 revisiones en términos del artículo 268 del Código Nacional de Procedimientos Penales, y no se realizan de rutina, aleatoria o preventivamente, ya que debe existir una justificación legal de por medio, de conformidad con la normatividad precitada para estar en aptitud de realizar dichos actos de molestia. Por tanto, se ha dictado un acuerdo que contiene la aclaración en cita, el cual textualmente señala lo siguiente:

“En la Ciudad de Monterrey, Nuevo León, a 16 de agosto del 2016.
VISTA: La solicitud de acceso a la información pública presentada ante la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad del Municipio de Monterrey, registrada bajo el número 00312116 en el Sistema INFOMEX Nuevo León, vinculado a la Plataforma Nacional de Transparencia, así como visto el Acuerdo de Respuesta que recayó a la citada solicitud, de fecha 3 de agosto de 2016, y
CONSIDERANDO

PRIMERO. Solicitud. Que en fecha 25 de julio de 2016, se recibió en la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad del Municipio de Monterrey, la solicitud registrada bajo el número 00312116 por el Sistema INFOMEX Nuevo León, vinculado a la Plataforma Nacional de Transparencia, solicitud en virtud de la cual el solicitante requirió textualmente la siguiente información: “… Informaciones de revisiones de rutina, aleatorias o de prevención realizadas por policías del municipio entre el 1 de enero de 2015 y el 30 de junio de 2016, con desglose por mes. Relación del número de personas detenidas en acciones de revisiones de rutina, aleatorias o de prevención entre el 1 de enero de 2015 y el 30 de Junio de 2016. Protocolo de actuación de la policía municipal en referencia a las revisiones de rutina, aleatorias o de prevención”.

SEGUNDO. Respuesta. Que en fecha 3 de agosto de 2016, mediante Acuerdo de respuesta de la misma fecha, el cual se tiene aquí por íntegramente reproducido, se contestó la solicitud señalada en el Considerando Primero del presente instrumento.  En dicho Acuerdo en el penúltimo párrafo de su Considerando Sexto se estableció a la letra lo siguiente: 

“No obstante lo anterior hago de su conocimiento que la información solicitada consistente en Informaciones de revisiones de rutina, aleatorias o de prevención realizadas por policías del municipio entre el 1 de enero de 2015 y el 30 de junio de 2016, con desglose por mes. Relación del número de personas detenidas en acciones de revisiones de rutina, aleatorias o de prevención entre el 1 de enero de 2015 y el 30 de Junio de 2016; no se cuenta de la forma que lo solicita y en entendido de lo dispuesto por el artículo 152 de la Ley de Transparencia, mismo que a la letra cita: “De manera excepcional, cuando de forma fundada y motivada, así lo determine el sujeto obligado, en aquellos casos en que la información solicitada que ya se encuentre en su posesión implique análisis, estudio o procesamiento de documentos cuya entrega o reproducción sobrepase las capacidades técnicas del sujeto obligado para cumplir con la solicitud, en los plazos establecidos para dichos efectos, se podrán poner a disposición del solicitante los Documentos en consulta directa, salvo la información clasificada”; sin embargo es menester hacer de su conocimiento que diariamente se efectúan aproximadamente 8500 revisiones de rutina, situación por la cual el sujeto obligado encuadra en lo estipulado en el precepto legal establecido; al implicar esto un análisis que sobrepasa las capacidades técnicas del mismo,  al mismo tiempo de que dicha información como se mencionó con antelación se encuentra en vigencia de una reserva emitida conforme a derecho, ya que de proporcionarla se actualizaría la prueba de daño, por la cual la misma fue reservada, en pro de interés público y social.”
TERCERO. Del penúltimo párrafo del Considerando Sexto precitado en el Considerando inmediato anterior, se desprende entre los argumentos lógico jurídicos vertidos, que se señaló al solicitante lo siguiente: “diariamente se efectúan aproximadamente 8500 revisiones de rutina”; al respecto y según el informe aclaratorio proporcionado por la Dirección de Policía Dirección General de Inspección de la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad, resulta procedente aclarar: mensualmente se realizan alrededor de 8500 revisiones en términos del artículo 268 del Código Nacional de Procedimientos Penales, y que por un error involuntario se plasmó la temporalidad y condiciones de manera equivocada, lo anterior para los efectos legales a que haya lugar, debiendo modificarse el Acuerdo de fecha 3 de agosto de 2016, las cuales no se realizan de rutina, aleatoria o preventivamente, ya que debe existir una justificación legal de por medio, de conformidad con la normatividad precitada para estar en aptitud de realizar dichos actos de molestia.
Por lo anteriormente expuesto y fundado, se emite el siguiente: 

A C U E R D O

PRIMERO: Resulta procedente modificar el acuerdo de respuesta de fecha 3 de agosto de 2016, por lo que hace a la periodicidad y condiciones de la cifra señalada en su Considerando Sexto, aclarándose que “mensualmente se realizan alrededor de 8500 revisiones en términos del artículo 268 del Código Nacional de Procedimientos Penales”, y no diariamente, ni de rutina.
SEGUNDO: Comuníquese al solicitante a través de la tabla de avisos de este sujeto obligado y del portal oficial del gobierno municipal de Monterrey, al carecer de un domicilio o correo electrónico en el cual se le pueda realizar la notificación de la presente aclaración, y al no contar el sistema Infomex con una opción para notificar al solicitante la presente aclaración. 

TERCERO: Al quedar firme el presente Acuerdo, debe darse de baja y archivarse como asunto totalmente concluido el expediente formado con motivo de la solicitud de información pública registrada bajo el número SSPVM/090/2016. 

NOTIFÍQUESE. Así, de conformidad con los artículos 3 fracción XLIX, 58,  161 primer párrafo y demás relativos de la Ley de Transparencia, 105, 106 Y 107 de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, 11 párrafo segundo del Reglamento de la Administración Pública del Municipio de Monterrey y el Acuerdo Delegatorio de Facultades de fecha 08 de Enero del 2016, para recibir, tramitar y contestar solicitudes de acceso a la información presentadas ante este sujeto obligado, lo acuerda y firma la suscrita Licenciada Karla Gabriela García Peña, Enlace de Transparencia de la Secretaria de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey. RÚBRICA”
Sin otro particular, rogándole de antemano una disculpa quedo de Usted, 
RÚBRICA
Lic. Karla Gabriela García Peña
Enlace de Información de la Secretaria de Seguridad Pública

Y Vialidad de Monterrey, Nuevo León. 
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