Lic. Reyna Cristina Hernández Lara
[bookmark: _GoBack]Actualmente desempeñando el puesto de Coordinadora Administrativa en la Dirección de Protección Civil de la IGJ, adscrita a la Inspección General de Justicia Cívica, Protección a la Ciudadanía y Prevención del Delito de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía..
Actividades Académicas
Licenciada en Derecho y Ciencias Jurídicas, titulada en el año de 1998, egresada de la Facultad de Derecho de la Universidad Autónoma de Nuevo León.

Cursos
Ha recibido cursos de atención ciudadana, primeros auxilios y calidad en el servicio.

Actividades Profesionales
En febrero del año 2014, ingresa al Municipio de San Pedro Garza García del Estado de Nuevo León, a desempeñar el puesto de Coordinadora en el Departamento de Atención Ciudadana, en el cual desarrollo actividades relativas al control de los eventos denominados línea directa y buzón del alcalde, concluyendo el puesto en el mes de febrero del 2015, posteriormente ingresa al Municipio de San Nicolás de los Garza, a ejercer el puesto de Coordinadora dentro de la Oficina de Enlace de Pasaportes, en la cual realizó el control de la expedición de los documentos de identidad llamados pasaportes, teniendo participación relevante en la implementación del nuevo sistema biométrico para la emisión de los referidos, culminando funciones en diciembre del 2018. Posteriormente se le adjudica el puesto de Coordinadora Administrativa dentro de la administración descrita con antelación en el municipio de San Nicolás, área en la cual realiza el proyecto relativo a la creación del Manual de Procedimientos de Protección Civil, culminando labores en junio del 2021, para posteriormente en octubre del 2021, asumir el cargo de Coordinadora Administrativa dentro de la Dirección de Protección Civil de la IGJ, cargo que actualmente ejerce.

