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Actualmente desempeñando el puesto de Coordinador de Inspección  en la Dirección de Protección Civil de la IGJ, adscrita a la Inspección General de Justicia Cívica, Protección a la Ciudadanía y Prevención del Delito de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía..
Actividades Académicas
Se encuentra estudiando en la Universidad Ciudadana, ubicada en el Estado de Nuevo León, la carrera de Licenciado en Derecho.

Cursos
Ha recibido cursos y conocimiento como técnico básico en gestión integral de riesgo CENAPRED, curso de bomberos nivel I y II Laredo, Rescate de línea larga, técnico en inundaciones y aguas rápidas, técnico en seguridad e higiene, logística de eventos internacionales, meteorología básica para la interpretación de boletines y avisos meteorológicos.  
Actividades Profesionales

Desempeño el cargo de Comandante Operativo en Protección Civil de Nuevo León, desde el año 1999 teniendo como funciones el manejo de grupo para la atención de emergencias, elaboración de reportes y estadísticas, así como la impartición de cursos de capacitación y platicas de prevención, terminando labores en el año 2010, para posteriormente ingresar en mayo del 2010 al Municipio de Guadalupe como Director de Protección Civil, desempeñando la coordinación de la delegación para la atención del sismo CDMX 2017, representante ante los medios de comunicación, organización del equipo multidisciplinario para atención a emergencias, administración del recurso financiero y humano, planeación y desarrollo de planes municipales de prevención y atención a emergencias, posteriormente dentro de la misma institución municipal, en octubre del 2018 asume el cargo de auxiliar y encargado de despacho en la Dirección de Protección Civil del municipio de Guadalupe, Nuevo León realizando el manejo administrativo de presupuesto, elaboración de planes y programas municipales de contingencia, atención a emergencias y desastres municipales, culminando en el puesto en septiembre del 2021, para ingresar a la planilla laboral de la Dirección de Protección Civil de la IGJ en octubre del 2021, desempeñando el puesto actualmente en la Coordinación de Prevención, en la cual plasma su experiencia la cual está enfocada a las áreas de prevención y planes de contingencia. 
