Ing. Arturo Emmanuel Ochoa Ríos
Actualmente desempeñando el puesto de Coordinador Operativo en la Dirección de Protección Civil de la IGJ, adscrita a la Inspección General de Justicia Cívica, Protección a la Ciudadanía y Prevención del Delito de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía.
Actividades Académicas
Egresado en el 2011 como Ingeniero Civil de la Facultad de Ingeniería de la Universidad Autónoma de Nuevo León.

Cursos
Ha recibido cursos en materia de seguridad como lo son materiales peligrosos, rescate urbano, rescate acuático, atención pre-hospitalaria y diplomado en docencia.  

Actividades Profesionales

Participó de octubre del 2003 a octubre del 2005 como Bombero de primera en el departamento de Bomberos del Municipio de San Nicolás del Estado de Nuevo León, teniendo como función principal la atención de los llamados de emergencia y coadyuvar en los rescates. Se incorpora en octubre del 2005, al departamento de Bomberos en el Estado de Nuevo León como Bombero de primera, llevando como actividad principal la sofocación de incendios y rescate ciudadano, terminando enlace laboral en esa institución en febrero de 2007.

Se incorpora en marzo del 2007, al gobierno municipal de Monterrey, como elemento operativo, y en año 2009 se le asigna el cargo de Comandante de turno, concluyendo con esta asignación en octubre del 2012, para continuar en noviembre del 2012 como Coordinador Operativo, cargo que actualmente ejerce dentro de la Dirección de Protección Civil de la IGJ, en la cual tiene como enfoque principal la coordinación oportuna de los servicios de emergencia que se generan en la institución.
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