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Lic. Gilberto Rene Aguirre Elizondo 
Puesto: Coordinador de Equipamiento, Telecomunicaciones y Soporte Técnico
Secretaría: Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía 
Dirección: Dirección de Comando, Control, Comunicaciones y Cómputo
Fecha de Designación de Puesto: Enero 2023
Actividades Académicas

Licenciado en Ciencias Jurídicas por la Universidad Regiomontana con estudios posteriores en la Universidad de Oxford en Computer Science IT Consultant en Londres, Inglaterra.
Actividades Profesionales
En el año 2000 ingresa al Municipio de Monterrey en la Secretaría de Policía Preventiva como Coordinador de informática, estadística e imagen concluyendo su puesto en el año 2003 para ingresar como Director de Imagen y Enlace en la Revista Seguridad Publica hasta el año 2006.
Posteriormente ingresa al Municipio de Monterrey en la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey donde se ha desempeñado como Coordinador de Tecnología hasta Diciembre 2022. Es Integrante de los procesos de acreditación CALEA (Comisión de Acreditación para Agencias de Aplicación de la Ley. (E.E.U.U.), Integrante de los procesos de certificación de gestión de calidad ISO 9001:2008 en procesos de operación de la Secretaría Seguridad Pública, Integrante del grupo de creación del método Kaizen para la medición y mejora continua de los procesos de operación de la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey, así como representante asignado dentro del Comité Técnico Especializado de Información de Seguridad Pública de la Dirección General de Estadísticas de Gobierno, Seguridad Pública y Justicia del Instituto Nacional de Estadística y Geografía. Es hasta Enero 2023 que asume el puesto que actualmente desempeña como Coordinador de Equipamiento, Telecomunicaciones y Soporte Técnico en la Dirección de Comando, Control, Comunicaiones y Cómputo de la misma Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía.
Capacitación
* Curso de Idiomas en la Universidad de Oxford-Arels en Reino Unido.
* Participó en el curso de Sistemas de Inteligencia para Apoyo de la Ley y de Intercepción Cibernética, en la ciudad de Panamá, Panamá.

* Tiene el curso de 40 horas de Analista de Información llevado a cabo por la Sección de Asuntos Antinarcóticos y Aplicación de la Ley por parte del Gobierno de Estados Unidos.
* Participó en la Conferencia de Investigaciones Forenses y Tecno Seguridad por invitación del Gobierno de Estados Unidos en la ciudad de Myrtle Beach, Carolina del Sur.
* Participó en el Curso de Investigaciones Digitales por invitación de la Sección de Asuntos Antinarcóticos y Aplicación de la Ley de la Embajada de Estados Unidos en México a través del Programa Iniciativa Mérida en la ciudad de Las Vegas, Nevada.
* Ha participado en diversos congresos sobre Inteligencia, Sistemas de Apoyo para la Ley y de Intercepciones Electrónicas en la ciudad de México impartido por el I.S.S. World
* Participó en el Congreso Internacional de Centros de Atención de Emergencias 911.
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