[bookmark: _GoBack]Actualmente desempeñando el puesto de Coordinador de Licencias en la Dirección de Tránsito de la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey.
Actividades Académicas
Licenciado en Derecho, egresado y titulado de la Universidad Autónoma de Nuevo León, continuando su preparación en la misma universidad con una Maestría en Derecho con especialidad en Penal titulado en el mes de julio del año 2008, comenzando su carrera profesional en el sector público en fecha 06 de mayo de 1981, como escribiente de la agencia del ministerio público número 3 en Monterrey Nuevo león.
Actividades Profesionales
El Septiembre  del año 2009,  se asigna a la Agencia del Ministerio Publico en asuntos Viales del municipio  de Escobedo de la Procuraduría General de Justicia en el Estado de Nuevo León desempeñándose  como titular de la misma, concluyendo en Noviembre  del año 2011, para posteriormente  finales del mismo mes y año ingresa a la Agencia del Ministerio Publico en asuntos Viales del municipio de San Nicolás de los Garza Nuevo León, como titular de la misma  concluyendo en Noviembre  del año 2013, posteriormente en el mismo mes y año  le fue asignado como Agente del Ministerio Publico especializada en Violencia Familiar y delitos Sexuales  de la Procuraduría  General de Justica en el Estado concluyendo en el año 2015 y obteniendo la jubilación. Lo anterior en las antes mencionadas Agencias del ministerio público de la Procuraduría General de Justicia en el Estado a fin de integrar las carpetas de investigación para poder ejercitar acción penal o el Ejercicio de la misma. Posteriormente fue hasta noviembre del 2021 cuando asume la responsabilidad y el cargo que actualmente ejerce como Coordinador de Licencias.


