Ing. Filomeno Rojas Grimaldo
Actualmente desempeñando el puesto de Coordinador de Prevención Social del Delito en la Dirección de Prevención Social del Delito, de la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey.
[bookmark: _GoBack]Actividades Académicas
Ingeniero Agrónomo, Egresado de la Universidad Autónoma de Nuevo León (Pasante) así como Licenciado en Derecho, por parte de la Universidad Metropolitana de Monterrey (título pendiente de entregar por parte de la Universidad), así mismo cuenta con una Maestría por parte de la IEXE Puebla, sobre Administración Pública y Política Pública (Trunca), y una especialidad en Prevención del Delito por la UCS (Pendiente Titulación).
Cursos
Cuenta con los siguientes cursos, diplomados y congresos: 
· 2006. Diplomado sobre Métodos Alternos para la solución de Controversias, Facultad de Derecho de la Universidad Autónoma de Nuevo León.
· 2007. Curso Taller sobre mediación de conflictos con Programación Neurolingüística, Facultad de Derecho de la Universidad Autónoma de Nuevo León.
· 2007. Diplomado de Prevención del Delito impartido en la Facultad de Derecho y Criminología de la Universidad Autónoma de Nuevo León.   
· 2009. Curso taller sobre la prevención del delito de trata de personas en la Facultad de Derecho de la Universidad Autónoma de Nuevo León.   
· 2007. Curso Taller sobre la Metodología Marco Lógico y su implementación en programas social. UDEM.
· 2010. Diplomado en Políticas Públicas en la EGAP del ITESM. 
· 2010. Taller de negociación en la EGAP del ITESM impartido por Jim Tull de la Universidad de Harvard USA. 
· 2010. Participación en el Primer Congreso Internacional de Prevención del Delito organizado por el Centro Nacional de Prevención de la SEGOB. Ciudad de México.
· 2012. Diplomado de Prevención del Delito en la EGAP del ITESM
· 2012. Diplomado sobre la metodología CPTED para la prevención desde el mejoramiento medioambiental, impartido por Macarena Rau del ICA Internacional DE Chile.  En las instalaciones del C-5 de la Secretaría de Seguridad Pública del Estado de Nuevo León.
· 2012. Diplomado para el diseño de Políticas Públicas con perspectiva de género impartido por personal del CONEVAL en el Instituto de Profesionalización del Gobierno del Estado de Nuevo León. 
· Segundo diplomado sobre la metodología CPTED impartido por personal del ICA (INTERNATIONAL CPTED ASOCIATION) en las instalaciones de la Facultad de Agronomía de la Universidad Autónoma de Nuevo León.
· 2013. Participación en el segundo Congreso Internacional de Prevención de la violencia en la Ciudad de Tijuana, Baja California organizado por el Centro Nacional de Prevención de la SEGOB.
· 2013. Diplomado para el diseño de campañas de comunicación comunitaria en la ciudad de Guadalajara Jalisco organizado por   USAID. 
· 2013. Participación como ponente en el Congreso Internacional organizado por el ICA 	en la Universidad Iberoamericana en la Ciudad de México.  USAID. Ponencia: Resultados del diagnóstico situacional de la colonia la Alianza de la ciudad de Monterrey mediante la implementación de la metodología CPTED.
· 2013. Diplomado de Prevención del Delito en la 	Facultad de Derecho de la Universidad Autónoma de Nuevo León. 
· 2014. Curso de cultivos protegidos en la Facultad de Agronomía de la Universidad Autónoma de Nuevo León. Para analizar la viabilidad de la implementación de un proyecto de agriculturas urbanas con fines ocupacionales, terapéuticos y preventivos para las personas de la tercera edad y jóvenes.
· 2014. Curso sobre las propiedades medicinales y alimenticias de la Moringa en la Facultad de Agronomía de la Universidad Autónoma de Nuevo León. Orientado a promover la propagación de esta planta en colonias con altos niveles de marginación social con la finalidad de generar alternativas medicinales, alimenticias y mejoramiento medioambiental. 
· 2014. Curso sobre análisis de información para la construcción de observatorios de violencia familiar, juvenil y de género impartido por USAID 
· 2014. Curso taller sobre el Sistema de Justicia Penal en Nuevo León, impartido por personal del Poder Judicial del Estado de Nuevo León.
· 2014. Participación en el Congreso Nacional de Prevención del Delito organizado por la Universidad Autónoma de Nuevo León.
· 2015. Capacitación en el uso de herramientas para el mapa digital INEGI.
· 2016. Diplomado de prevención del delito impartido por la fundación Carlos Slim.
· 2019. Diplomado sobre la reconstrucción del tejido social (RTS) en la Universidad de Monterrey.
· 2020. Curso taller impartido por el Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad   sobre la Reconstrucción del Tejido Social (RTS)
Actividades Profesionales
En el año 2004, ingresa a la Dirección de Orientación Social de la Procuraduría General de Justicia, como Coordinador de Promoción Comunitaria, desempeñando diversas actividades tales como coordinar al personal de los Módulos de Orientación Social para la implementación de actividades de prevención en la comunidad, encargado de la coordinación de Métodos Alternos por 2 años en el cual se capacitó a corporaciones de policía en el estado de Nuevo León en temas de Mediación y conciliación, entre otras. Para el año 2010, ingresa a la Subsecretaría de Prevención y Participación Ciudadana de la Secretaria de Seguridad Pública en el estado de Nuevo León, ostentando el puesto de Director de Programas Institucionales en donde realizaba actividades relevantes tales como el diseño de programas de prevención, madres y padres promotores de paz, jóvenes en prevención, unidad de análisis, escuelas de paz y comités de prevención.  Posteriormente en el año 2013 es Encargado del Despacho de la Subsecretaría de Prevención y Participación Ciudadana en donde dentro de las actividades que desempeñaba se destaca la gestión del Centro Estatal de Prevención ante la federación, gestión de la Séptima Reunión Nacional de Prevención, el ser un enlace para la gestión de los recursos federales del SUBSEMUN Y FASP para proyectos de prevención, al mismo tiempo fungía como Encargado del Centro Estatal de Prevención. Así mismo 2013 a 2016 se desempeña como Maestro substituto en la Faculta de Derecho y Criminología en las asignaturas de Prevención del Delito, Políticas Criminológicas, Derechos Fundamentales y Temas Selectos de Seguridad.
A partir de agosto 2016 ingresa a la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey en la Dirección de Prevención social del Delito como Coordinador de Prevención Social del Delito y en el año 2018 asume la responsabilidad como Director de la Dirección de Prevención Social del Delito y siendo en octubre 2021 cuando asume la responsabilidad y el cargo que actualmente ejerce como Coordinador en la Dirección de Prevención Social del Delito, de la Secretaria de Seguridad Pública y Vialidad del Municipio de Monterrey.

