Lic. Efraín José Salazar Valdez
[bookmark: _GoBack]Actualmente desempeñando el puesto de Coordinador de Recursos Materiales en la Dirección Administrativa y Enlace Municipal, de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía del Municipio de Monterrey.
Actividades Académicas
Médico Cirujano Dentista, egresado y titulada de la Universidad Autónoma de Nuevo León, en el año 1978, comenzando su carrera profesional en el sector privado, como Médico Cirujano Dentista, Jefe de departamento en la Secretaría de Salubridad y Asistencia en consulta privada.

Cursos
Curso de organización y Coordinación de ventas en grupo  ITESM
Curso de Estudios y análisis de mercados CANACO N.L.
Curso de organización de ventas inmobiliarias CANACO N.L.
Curso  básico Auto Cad, y de office. 

Actividades Profesionales
En el año 2010 ingresa a la empresa Grupo Valí S.A. de C. V. como Gerente de Organización y Promoción de Proyectos de Construcción y Comercialización en donde llevaba a cabo diversas actividades de administración y gestión tanto de procesos, personal y de materiales, por mencionar algunas, concluyendo su cargo en el año 2013. Posteriormente en el año 2014 recibe el cargo de Supervisor General de Proyectos del Club de Ejecutivo en el Municipio de San Pedro Garza García N.L, esto hasta el año 2015. Para el año 2016 forma parte de la construcción de una plaza comercial, la Plaza AP-1319 en la colonia Colinas de San Jerónimo, siendo el Coordinador del Proyecto, para la empresa Urbanización y Construcciones Jorcor S. de R.L., concluyendo en el año 2019. Posteriormente, en noviembre del año 2021 asume la responsabilidad y el cargo que actualmente ejerce como Coordinador de Recursos Materiales.

