Mtra. Zoila Mata González
Actualmente desempeñando el puesto de Coordinadora de Atención al Ciudadano en la Dirección de Prevención Social del Delito de la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey. 
Actividades Académicas
[bookmark: _GoBack]Licenciada en Derecho y Ciencias Jurídicas, egresada y titulada de la Universidad Universidad Autónoma de Nuevo León en el año 1994, continuando sus estudios con una Maestría en Psicología en los años de 2016 al año 2018 en la Universidad Valle Continental y posteriormente en el año 2019 comenzó una Maestría en Administración Pública en el Instituto de Profesionalización Estatal, concluyendo en el año 2021.
Cursos
· 2017. Diplomado de Investigación Ministerial con Perspectiva de Género y Derechos Humanos
· 2018. Seminario de Intervención Pericial con Perspectiva de Género y Derechos Humanos, impartido por la UNODC.

Actividades Profesionales
En el año 2003, ingresa a la empresa Alternativas Pacificas A. C. con el puesto de Abogada en donde desempañaba diversas funciones entre las cuales resalta la atención a mujeres en situación de violencia, desde oficinas centrales y refugio, así como la representación jurídica en materia familiar, entre otras actividades, finalizando su puesto de Abogada en el año 2007. Posteriormente, en mayo del año 2009, ingresa a laborar para el Poder Judicial del Estado como Actuario adscrito al Juzgado Tercero Menor Letrado de Monterrey, llevando a cabo la responsabilidad de Coordinar un Programa Federal denominado Programa de Fortalecimiento a la Transversalidad de la Perspectiva de Género, finalizando con su cargo en agosto del mismo año. Después, en el año 2010, ingresa al Instituto Estatal de las Mujeres, con el cargo de Jefa de Atención, en donde se encargaba de dirigir 34 equipos de atención, siendo un total de 130 personas las cuales se encargaban de atender la violencia de género en el estado de Nuevo León, Coordinar el programa estatal de Mujeres Libres de Violencia, por mencionar algunas de sus actividades, terminando el cargo en el año 2021 para posteriormente, en el mismo año, asumir la responsabilidad y el cargo que actualmente ejerce como Coordinadora de Atención al Ciudadano en la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey.
