Mtra. Erika Peña de León
Actualmente desempeñando el puesto de Coordinadora de Programas, en la Dirección de Prevención Social del Delito de la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey. 
Actividades Académicas
Licenciada en Psicología, egresada y titulada de la Universidad Autónoma de Nuevo León (UANL), en el año 2005, continuando sus estudios cursando una Maestría en Psicología con orientación en Violencia de Género, en los años de 2013 al 2015.

Cursos
· 2006. Diplomado en Psicología Jurídica, impartido por la Facultad de Psicología de la UANL.
· 2011-2012. Foro de Consulta Ciudadana, en el Estado de Nuevo León.
· 2012. Diplomado en Intervención de Crisis, impartido por la Secretaría de Salud del Estado de Nuevo León.
· 2014. Proyecto de la Maestría implementado en COPAVIDE Guadalupe. Talleres de prevención y atención con mujeres víctimas de violencia.
· 2014. Curso para facilitadores grupales en prevención de violencia en la sala de obstetricia.
· 2015. Proyecto de la maestría implementado en Plásticos Técnicos Mexicanos, FEMSA. Talleres de intervención con hombres en temas de violencia.
· Julio, 2019. Taller para el fortalecimiento de la facilitación para el trabajo en grupo, impartido por la Secretaría de Salud de Nuevo León.
· Agosto, 2021. Proyecto Institución AIRA, generación de programa de atención grupal para pacientes con cáncer y familiares.
  
Actividades Profesionales
[bookmark: _GoBack]En enero 2007 ingresa a la Secretaría de Desarrollo Social del Gobierno del Estado de Nuevo León con el puesto de Psicóloga comunitaria y promotora social, desempeñando diversas actividades como la elaboración de diagnósticos comunitarios y de necesidades en población abierta, implementar modelos de trabajo con jóvenes en temas de prevención de violencia, sexualidad, embarazo adolescente, entre otros temas y desarrollar e implementar talleres de participación ciudadana, por mencionar algunas, concluyendo con su cargo en septiembre del año 2007. Posteriormente ingresa a la Secretaría de Salud de Nuevo León en enero del año 2012, obteniendo el cargo de Facilitadora en grupos de reeducación para mujeres, donde llevaba a cabo actividades como coordinar los procesos de análisis grupal e individual, capacitar y supervisar al personal de nuevo ingreso, Elaborar reportes y dar seguimiento a casos específicos, entre otras, finalizando su cargo en el año 2019. Posteriormente, procede a dedicarse a su puesto de Docente de materias de Intervención Psicosocial, en la Universidad del Valle de México (UVM) la cual venía desempeñando a partir del año 2017, concluyendo su puesto en noviembre del año 2021 para asumir la responsabilidad y el cargo que actualmente ejerce como Coordinadora de Programas.

