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Lic. Cesia Carolina Escobar Perez
Puesto: Directora de Justicia Cívica y Consejos Ciudadanos de Seguridad de la IGJ
Secretaría: Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía 
Dirección: Dirección de Justicia Cívica y Consejos Ciudadanos de Seguridad de la IGJ 
Fecha de Designación de Puesto: Agosto 2022
Actividades Académicas

Licenciada en Ciencias Políticas y Administración, egresada y titulada de la Universidad Autónoma de Nuevo Leon en el año 2016, comenzando su  carrera profesional en el Instituto Republicano Internacional, organismos no gubernamental y sin fines políticos que fomenta la democracia alrededor del mundo a través de la implementación de proyectos y programas en coordinación con actores clave.
Actividades Profesionales
En Noviembre del 2016 se integra como representante estatal para los estados de Nuevo León y Coahuila, en el Instituto Republicano Internacional, sus responsabilidades bajo este puesto fueron implementar dos programas estratégicos del Instituto, el primero enfocado en el combate a la corrupción y el segundo enfocado en la promoción y articulación de herramientas de Gobierno Abierto, ambos programas implementados en conjunto con organizaciones de la sociedad civil de los estados antes mencionado. En el año 2018 asume el puesto de Asociada de Programas lo cual trae como responsabilidad la implementación del programa Seguridad con Justicia, que buscaba socializar y difundir el Nuevo Sistema de Justicia Penal y los Mecanismos Alternativos de Solución de Controversias MASC, además de ser responsable del monitoreo de las actividades de representantes estatales; desde su inicio en el 2016 hasta 2020 su trabajo de implementación fue para programas en México, a partir de Agosto del 2020 fue ascendida como Asociada Senior de Programas para la División de Latinoamérica y el Caribe, como integrante de esta división estuvo colaborando y coordinando la implementación de programas y proyectos para diferentes países de Latinoamérica, dentro de sus principales actividades se encontraban la comunicación directa con socios y aliados en cada país, administración del presupuesto, proyección de escenarios políticos y sociales, presentaciones con donantes, redacción de reportes semanales, quincenales y trimestrales, monitoreo y evaluación de las actividades y seguimiento de indicadores. Además de su trabajo en el Instituto Republicano Internacional se desempeñó como Docente en la Universidad Autónoma de Nuevo León, de agosto 2019 a agosto 2020, a través del Centro para la Solidaridad y Filantropía CESYP, impartiendo las materias de 1. Procuración de Fondos, y 2. Transformación del Contexto Social, enfocadas en brindar a la comunidad estudiantil de la Universidad la oportunidad de desarrollar responsabilidad social a través de la implementación de programas sociales. Y de Julio 2020 a Septiembre 2020 se desempeñó como consultora independiente para organizaciones de la sociedad civil que enfocaban sus proyectos al desarrollo comunitario. Consultora para la Escala de Buenas Prácticas creada por la Agencia de los Estados Unidos para el Desarrollo (USAID) e impulsada por la Red Multisectorial de prevención de la Violencia, que evaluó los programas de prevención creados e implementados por organizaciones de la sociedad civil locales y municipios de la ZMM, durante este periodo se evaluaron más de 5 programas y proyectos de municipios como Monterrey y Escobedo, y organizaciones de la sociedad civil. 
En Febrero del 2022 se integra a la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía como Coordinadora de Cultura Cívica en la Dirección de Justicia Cívica y Consejos Ciudadanos de Seguridad para en Agosto del mismo año asume el cargo que actualmente ejerce como Directora de Justicia Cívica y Consejos Ciudadanos de Seguridad.
Capacitación
ABRIL, 2021
Project Management for Development Professionals (Project D Pro) Workshop /Humentum
Taller con duración de tres meses para enfocado en la implementación de programas y proyectos, y las etapas de este, desde la creación hasta la evaluación.
AGOSTO, 2018
Monitoring, Evaluation, and Learning (MEL) Summer Institute/ Instituto Republicano Internacional
Seleccionada y becada por la oficina General de IRI para ser capacitada en Washington D.C. con relación al diseño, monitoreo y evaluación de programas comunitarios.
AGOSTO, 2017
Diplomado en Teoría y Técnica Legislativa / H. Congreso del Estado/Facultad de Derecho y Criminología UANL
image1.png




image2.png
Gobierno
de

Monterrey





