C. Elizabeth Pérez Elósegui
[bookmark: _GoBack]Actualmente desempeñando el puesto de Jefe de Área Técnica en la Dirección de Protección Civil de la IGJ, adscrita a la Inspección General de Justicia Cívica, Protección a la Ciudadanía y Prevención del Delito de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía.
Actividades Académicas
Cuenta con certificado de bachillerato, realizando actualmente estudios en la Institución de Administración de Riesgos, ubicada en el Estado de Nuevo León, de la carrera de Ingeniería en Administración de Riesgos.
Cursos
Ha recibido cursos de RCP y uso de DEA, diplomados en fortalecimiento del Rol de Líder Industrial, Técnico en Seguridad y Salud en el Trabajo, Evaluación de Riesgos Estructurales, Congreso Internacional de Medicina de Emergencias, Seminarios de Acreditación de Técnicos de Seguridad y Supervisores Operativos de Contratistas, así como el V Encuentro de Brigadas.
Actividades Profesionales

Participó como Gerente de Seguridad y Medio Ambiente en el año 2014, teniendo como función principal el área administrativa, así como la elaboración de Análisis de Riesgos, supervisión de personal, la realización de reportes y estadísticas de accidentabilidad y medio ambiente concluyendo labores en enero del año 2018, de febrero del 2018 a noviembre del mismo año, se incorporó al Municipio de San Nicolás de los Garza, como Gerente de Seguridad, Medio Ambiente y Salud Ocupacional, desempeñando la elaboración de los programas de capacitación, así
como lo relativo al programa de seguimiento de atención de agentes químicos, físicos, biológicos y ergonómicos de los lugares de trabajo.
Posteriormente en diciembre del 2018, fue Administradora Operativa en la empresa Rottwear en el Estado de Nuevo León, realizando el manejo administrativo del área de seguridad, culminando labores en octubre del 2021, posteriormente en noviembre del 2021, toma el cargo de Jefe en el área de la Coordinación de Prevención de la Dirección de Protección Civil de la IGJ, cargo que actualmente ejerce con enfoque laboral en las áreas de seguridad, medio ambiente y salud ocupacional, así como la atención médica pre-hospitalaria, instructor de brigadas de emergencia y manejo de equipos de emergencias.
