Actualmente desempeña el puesto de Jefe de Zona en la Dirección de Vialidad y Tránsito Adscrita a la Inspección General de Operación Policial de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía.

Actividades Académicas
El 10 de Julio de 1989 concluye sus estudios de   Bachillerato General en el Instituto Iberoamericano y el 30 de Junio de 1987 concluye sus estudios en la  Carrera Comercial en Máquinas y Herramientas, egresado de la Subsecretaria de Educación Media Superior de la Dirección General de Centros de Formación para el trabajo.

Cursos
[bookmark: _GoBack]Llevados en la Academia Municipal de la S.S.P.C. y Aula de Cultura Vial de la Dirección de Transito:
Academia Municipal  de Oficiales de Transito
Formación Inicial Equivalente
Competencias de la Función Policial
Protocolo de Actuación Policial
Arma corta, tiro, arme y desarme
Elaboración de Informe Policial Homologado
Liderazgo
Hechos de Transito
Primeros Auxilios
Ortografía
Derechos Humanos

El  28 de Noviembre de 1986, recibe constancia de acreditación al  concluir un  curso de Torneado de Metales con duración de 520 horas en las instalaciones del Centro de Capacitación para el Trabajo Industrial 10.
El  30 de Junio de 1987, recibe constancia de acreditación al concluir el curso de Ajuste de Banco con duración de 260 horas en las Instalaciones del Centro de Capacitación para el Trabajo Industrial 10.
El  07 de Octubre del 2017, recibe diploma por haber cursado el Diplomado en Hechos de Tránsito Terrestre con duración de 96 horas,  impartido en la Facultad de Derecho y Criminología de la Universidad Autónoma de Nuevo León.
El  17 de Octubre  del  2017, recibe certificado por haber concluido el Curso Nacional de Respuesta a Incidentes de Trafico impartido en Instalaciones de la Universidad Autónoma de Nuevo León.



Actividades Profesionales

El 01 de Mayo de 1998 ingreso a esta Secretaria, desempeñándose como oficial de Crucero, realizando actividades de vialidad y aplicación del Reglamento de Tránsito Municipal, posteriormente 16 de Junio del 2002 es promovido al puesto de Oficial Motociclista, en el cual tenía asignada una Unidad Motorizada tipo Harley Davidson, siendo su función principal escoltar vehículos, marchas cotejos, vialidad y aplicación del Reglamento, así como participar en los operativos asignados. El 01 de Enero del 2012 es ascendido al puesto de oficial Patrullero, ejerciendo funciones de vialidad, elaboración de Partes de Hecho de Transito.
En el año 2020 se registra  en la convocatoria de Oficiales aspirantes a promoción, logra quedar entre los primeros 50 Oficiales, de 500 participantes, después de una serie de pruebas y habilidades y conocimientos  respecto a la actuación policial, logra ascender al puesto de Jefe de Zona.
Subsecuentemente en el año 2020 es ascendido como Jefe de Zona, en el cual 
sus  funciones son supervisar trabajos y al personal, realizar “trazar”  rutas para eventos especiales, deportivos y  sociales, realizar rutas alternas para casos de cierres de calles por manifestaciones, plantones o marchas, supervisar  accidentes, implementar dispositivos para prevenir accidentes ya sea por cuestiones climatológicas, por faltas la reglamento , eventos deportivos, sociales etc.




