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Lic. Rosa Icela Garza Jiménez 
Puesto: Jefa de Seguimiento y Portafolio de Soluciones
Secretaría: Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía 
Dirección: Inspección General de Justicia Cívica, Protección a la Ciudadanía y Prevención del Delito
Fecha de Designación de Puesto: Julio 2022
Actividades Académicas
Licenciada en Trabajo Social, egresada y titulada de la Facultad de Trabajo Social de la U.A.N.L; en el año 1993. Ced. Profesional 2370564. Comenzando la carrera profesional en el sector público, en  DIF N.L..
Actividades Profesionales
En agosto 1998 inicia como trabajadora social, en área de la atención de niños y niñas y adolescentes, como víctimas de algún tipo de maltrato en DIF Nuevo León, con actividades de entrevistar, visitas domiciliarias, canalizaciones, estudios socioeconómicos, orientación e investigaciones, concluyendo su responsabilidad en Octubre del 2004.
-En Enero de 2005 ingresa a la Secretaría de Educación Publica de Nuevo Leon, institución pública en el cual estuvo desempeñándome como supervisora de zona de los Municipios Apodaca, Guadalupe y Monterrey sobre la importancia del Programa de Educación Inicial de la edad temprana de nuestros hijos e hijas de 0-4 años de edad, así supervisar y capacitar al grupo de promotoras sobre las sesiones del programa y a su vez gestionar apoyos para los grupos formados con niños y niñas y madres de familia, concluyendo su responsabilidad en Junio de 2008.
-Julio 2008 ingresó en el Instituto Estatal de las Mujeres de Nuevo León sector público como trabajadora social de equipos intinerantes en diferentes municipios del área metropolitana impartiendo talleres con temas de Violencia hacia las mujeres, autoestimas y asertividad, a su vez en la orientación, asesorías y canalizaciones a diferentes Instituciones. Terminando labores en julio del 2011,  para después asumir el cargo de encargada de la Secretaría de Salud del estado de Nuevo León agosto 2011 trabajando en la sensibilización y concientización de la violencia así como la facilitación de los procesos de reeducación de las mujeres y así ofreciendo un marco de referencias común en el acceso de las mujeres a una vida libre de violencia trabajando en todos los municipios de nuestra área metropolitana en la formación, promoción y ejecución de grupos, terminando en el programa de Reeducación Para Víctimas y Agresores en diciembre 2017. Enero 2018  pasa al programa de adicciones asumiendo el puesto de responsable de un Centro de Atención Primaria en Adicciones (CAPA) Alianza real Escobedo dentro del área de Salud formando parte del sector público de la Secretaría de Nuevo León en donde sus actividades eran estar como responsable del Centro todo las tareas administrativas y a su vez con funciones de trabajadora social en la atención de los familiares de los pacientes que acuden al Capa para su atención en cualquier tratamiento de adicciones, talleres y acuerdos con instituciones que se encuentren alrededor de la colonia para beneficio de la población así como escuelas primarias, secundarias y Conalep todo en la línea preventiva en adicciones dejando de laborar en junio 2022.
Capacitación
Capacitación para la atención de las mujeres Víctimas de la violencia de Genero 2008.
               -Seminario de La Violencia contra las Mujeres AVANCES 2008.
               -Diplomado para la Atención Integral de casos de Violencia contra las Mujeres 2010.
 -Taller Interregional de Atención Integral a la Violencia contra las mujeres desde la      perspectiva de Genero 2011.
               -Curso de Hostigamiento y Acoso Sexual Laboral 2012.
               -Taller de Primeros auxilios psicológicos y perfil del violentador.
               -Certificación en PSIOCOPATOLOGIA INFANTIL 2016.
               -Diplomado en TERAPIA BREVE SISTEMICA APLICADA.
               -Curso de MH-GAP adicciones marzo 2021.
               - Diplomado en SUICIDIO 2021 agosto 2021 a marzo 2022.
                -Curso de Derechos Humanos abril 2022. 
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