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Lic. Larisa Montserrat Rodríguez Morales
Puesto: Jefa de Identidad Urbana
Secretaría: Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía 
Dirección: Dirección de Protección Ciudadana y Prevención del Delito 
Fecha de Designación de Puesto:  Agosto 2022
Actividades Académicas

Licenciada en Trabajo Social y Desarrollo Humano, egresada de la Universidad Autonoma de Nuevo Leon  en el año 2016, comenzando su  carrera profesional en Promocion de Paz A.B.P, organismo no gubernamental.
Actividades Profesionales
En Enero  de 2014  se integra como Practicante en La Comision Estatal De Derechos Humanos  en el programa Promocion, Proteccion y Garantia de los derechos Humanos de las Personas Adultas Mayores donde desarrollo un curso-taller llamado “Dale alegría a tu vida”.
En Enero 2015 se integra como empleada de Vida Financiera en donde se desarrollo como  asistente administrativa realizando las siguientes actividades como archivo, mesa de control y análisis de cresdito.
En Agosto de 2015 se incorpora a Promocion de Paz A.B.P realizando su servicio social y gracias a su desempeño logra tener empleo.Desembolviendose  dentro de la asosiacion  como pasante de Trabajo Social  llevando a cabo distintas actividades pero la principal era  Impartir Talleres de Desarrollo Humano en Centros de Readaptacion Social. 
En el 2017 continuo en la asociasion Promocion de Paz A.B.P pero ahora realizando un proyecto llamado “Constructores de Paz” donde se desempeño como Trabajadora Social del mismo proyecto realizando distintas actividades como atención a casos, aplicación de encuestas, canalizaciones y estudios socioeconómicos.
Integrándose en Agosto de 2022 a la Dirección de Protección Ciudadana y Prevención del Delito  para asumir el cargo que actualmente eferce como Jefa de Identidad Urbana en la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía.
Capacitación
Cursos realizados en la Facultad 
Diplomado: Fundamentos En Desarrollo Humano II 
MAYO, 2014
Formacion Basica de facilitadores en Mediacion y Conciliacion en línea 
MARZO , 2016
Curso de Peritaje Social 
SEPTIEMBRE, 2016
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