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TSU. Pedro Iván Pérez Benavides
Puesto: Jefe de Observatorio
Secretaría: Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía 
Dirección: Inspección General de Justicia Cívica, Protección a la Ciudadania y Prevención del Delito
Fecha de Designación de Puesto: Junio 2022
Actividades Académicas
Técnico Superior Universitario en Seguridad Pública, titulado por el acuerdo número 286 de la Secretaría de Educación Pública en el año 2021, comenzando su carrera profesional en el sector público como desarrollador de estudios de investigación.
Actividades Profesionales
En Julio del 2013 inicia como promotor ejecutando proyectos de carácter federal siendo beneficiario el Municipio de Monterrey con recursos provenientes de SUBSEMUN, en enero de 2014 ingresa a la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey, Institución Pública en el cual estuvo desempeñándose en diversos proyectos como el fortalecimiento del Observatorio de Gobernanza Urbana y Movilidad Segura dentro de la dirección de Prevención Social concluyendo su responsabilidad en septiembre de 2014, para después asumir el cargo de Encargado del Ciudadano y hasta Mayo 2022 asume el cargo de Jefe de Observatorio en la Dirección de Protección Ciudadana y Prevención Social del Delito de la IGJ de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía.
En junio del 2022 cambia a la Inspección General de Justicia Cívica, Protección a la Ciudadania y Prevención con el puesto y cargo que actualmente ejerce como Jefe de Observatorio.  
Capacitación
Capacitación de Mediación y Consejería. Subsecretaría de Prevención Social y Seguridad Pública en Octubre 2012.
Curso “Introducción a la Mediación”, Impartido por el Centro Estatal de Métodos Alternos para la solución de Conflictos en Julio 2013.
Capacitación “Detención Temprana y Canalización Oportuna de Alcohol, Tabaco y Drogas Ilegales”. Impartido por Lic. Graciela Martínez Arriaga de Centros de Integración Juvenil en Septiembre 2013.
Capacitación “Promotores Comunitarios para la cohesión y la participación ciudadana”. Impartido por la Academia Regional de Seguridad Pública del Noreste, en agosto 2013
Capacitación Especializada en el Diseño de Políticas Públicas para la Prevención Social de la Violencia y Seguridad Ciudadana, impartido por la Fundación Mexicana de Estudios sobre Inseguridad A.C., en diciembre de 2013
Taller “Estadística Básica para las Ciencias Sociales” impartido por la Facultad de Trabajo Social y Desarrollo Humano dela UANL, en febrero 2014.
Curso de “Inducción a la Seguridad Ciudadana y la Prevención Social de las Violencias y la Delincuencia”, impartido por Laura Ruiz Pérez, Directora de Educación para el Desarrollo Tecnológico de Monterrey en octubre 2014.
Taller de Mediación, impartido por el Centro de Mediación y Solución de Controversias en abril 2014
Curso de “Seguridad Pública y la Prevención Social del Delito, ¿Cómo evaluamos?, impartido por la Academia Regional de Seguridad Pública del Noreste en noviembre 2014.
Curso “Herramientas Analíticas sobre Explotación y Trata de Personas” impartido por la Universidad del Norte, en enero 2015.
Curso “Sistematización y Análisis de Información Socio-Delictiva”, impartido por la Universidad del Norte, en enero 2015.
“Mapa Digital de México”, impartido por el Instituto Nacional de Estadística y Geografía en julio 2016.
Diplomado de “Implementación de Pbr y SED bajo el esquema de Marco Lógico”, “Construcción de Indicadores”, “elaboración de TdR¨S” y “Aspectos Susceptibles de Mejora”, en diciembre 2017.
Curso “Intervenciones Policiales Basadas en la Evidencia”, impartido por la Comisión Nacional de Seguridad en marzo 2018.
Curso “Diseño Estratégico de Políticas de Prevención Social del Delito”, impartido por la Universidad de Ciencias de la Seguridad en junio 2018.
Programa de Intercambio para la Profesionalización Policial en los EE.UU, Iniciativa Mérida en julio 2018
Diplomado de Seguridad Nacional, Internacional y Derechos Humanos, impartido por la Universidad Metropolitana de Monterrey en agosto 2018.
Ponente en el Primer Foro de la Red Multisectorial de Prevención para la Violencia en noviembre 2019
Taller “Integración de herramientas y procesos de análisis de contexto en productos de información para la prevención de la violencia contra las mujeres y niñas impartido por la Fundación IDEA/Equis consultores/USAID, en agosto 2021.

image1.png




image2.png
Gobierno
de

Monterrey





