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Actualmente desempeñando el puesto de Comisario General de la Secretaria de Seguridad Pública y Vialidad del Municipio de Monterrey.
Actividades Académicas
Licenciado en Derecho y Ciencias Jurídicas, egresado y titulado en la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales, de la Universidad Autónoma de Nuevo León en el año de 1978. 
Cursos
·  1972-1973. Curso de Inglés “Alexander Smith Academy” Houston, Tx.
Actividades Profesionales
En noviembre del año 1979 ingresa a la Procuraduría General del Estado de Nuevo León, en donde se desempeñó en diversos puestos. Fue en 2007 cuando adquiere el cargo de Sub Procurador de Ministerios Públicos, desempeñándose en éste, hasta el año 2009 cuando en febrero de ese mismo año, obtiene el puesto de Procurador General de Justicia en el Estado de Nuevo León, en el cual entre sus diversas actividades se destacan tales como Titular del Ministerio Público, dirigir, supervisar y orientar las acciones del personal de la Institución a efecto de cumplir con el mandato constitucional de procurar la justicia, finalizando su puesto de Procurador en febrero del 2011 para después continuar por su cuenta en un Despacho Particular realizando labores de consultoría jurídica, en asuntos referentes a temas convergentes a las materias de su especialidad , el cual ha ejercido hasta el año 2021, para en octubre del mismo año asumir la responsabilidad y el cargo que actualmente ejerce como Comisario General.





