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Actualmente desempeñando el puesto de Director en la Dirección de Análisis, Información y Tecnología de la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey.
Actividades Académicas
Licenciado en Psicología, egresado y titulado en el Centro de estudios Universitarios en el año 2010, y continua con una segunda carrera recibiendo el título de Licenciado en Derecho y Ciencias Jurídicas, por la Universidad Metropolitana de Monterrey en los años del 2013 al 2016.
Cursos
· 2008 Control de impulsos, Centro de Estudios Universitarios.
· 2008 Comportamientos de tribus Urbanas, Centro de Estudios Universitarios.
· 2008 Terapia Clínica, U. N. A. M.
· 2010 Situación en crisis, Centro de Estudios Universitarios.
· 2013 Derechos Humanos, Fiscalía General de Justicia.
· 2014 Excel Básico, Fiscalía General de Justicia.
· 2015 Excel Intermedio, Fiscalía General de Justicia.
· 2020 Analista Investigador Fase 1, Fiscalía General de Justicia, Iniciativa Mérida.
· 2020 Aplicación del análisis de la información, Fiscalía General de Justicia.
· 2020 Intercambio Interdisciplinario por la alianza estatal de fiscales, Fiscalía General de Justicia.
· 2020 Uso de las tecnologías para la investigación, Análisis de dispositivos e investigación de redes sociales, Fiscalía General de Justicia.
· 2021 Analista Investigador Fase 2, Fiscalía General de Justicia, Iniciativa Mérida.

Actividades Profesionales
En el año 2007 ingresa en la empresa Teleperformance haciendo funciones de servicio al cliente y soporte técnico en equipos celulares, ascendiendo al puesto de entrenador para el personal de nuevo ingreso. Posteriormente, ingresa a la empresa Arca Continental en el año 2012, con el puesto de agente de Telemarketing y logística. Seguido en el año 2012 ingresa a la Dirección de Análisis e Información  donde se desempeña en diversos puestos, empezando como Analista Investigador  llevando sus actividades en el área de Telefonía forense, cambiando de área al año, ingresa al área de Información y Datos Conservados en el cual realiza funciones en el área por más de 4 años, ingresando al área operativa en la Coordinación de Audio y Video realizando actividades de especialista en recolección y análisis de videos, para posteriormente cambiar de área y funciones a la Coordinación de Análisis de Delitos Cibernéticos donde fungió como Coordinador e Instructor de la Dirección a Agentes del Ministerio Público, Agentes Ministeriales y Policías de Investigación de las diversas corporaciones policiacas en el estado, finalizando en el año 2021.
Posteriormente procede a asumir la responsabilidad y el cargo que actualmente ejerce como Director de Análisis, Información y Tecnología de la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey, a partir del mes de octubre del año 2021.

