Lic. Eduardo Saucedo Torres
Actualmente desempeñando el puesto de Director General de Inspección de la Secretaría de Seguridad 
Actividades Académicas
Licenciad en Derecho y Ciencias Jurídicas egresado y titulado en la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la UANL en el año 1990 comenzando su carrera profesional en el sector público como escribiente en las Agencias del Ministerio Publico de la Procuraduría General de Justicia en el Estado. Maestría en Derecho con Especialidad en Penal en la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la UANL de 2004-2006.

Cursos

· Curso de Armas de Fuego y Explosivos impartido por el Depto. De Justicia de EEUU.
· Curso Introductorio a Reformas en Materia Penal y Procesal Penal, impartido por la PGJNL.
· Curso Técnicas de Entrevista y Redacción de Informes impartido por la Academia Regional del Noreste.
· [bookmark: _GoBack]Curso Taller Perfilación Criminal y la Autopsia Psicológica impartido por la Dra. Teresita García de Cuba.
· Curso de nueve módulos sobre Derechos Humanos, impartido por personal de CNDH.
· Curso sobre la Investigación de Delitos en el área del crimen, impartido por personal del FBI en la Cd. De McAllen Texas.
· Diplomado de Desarrollo de Habilidades Gerenciales y Directivas, impartido en la Facultad de Psicología.
· Taller en Mecanismos Estratégicos de Coordinación en la búsqueda de personas impartido por personal de la Procuraduría General de la Republica y la Agencia de Cooperación




Actividades Profesionales
En enero de 1990 ingresa a la Procuraduría General de Justicia del Estado de Nuevo León, institución pública en la cual estuvo desempeñándose en diversas áreas, para el año 2007 obtiene el puesto de Director de Protección a la Familia y Delitos en General teniendo como funciones la supervisión y seguimiento de la integración de averiguaciones previas originadas por delitos en contra de la familia y de homicidios y secuestros, entro otras actividades, concluyendo este cargo en el año 2010 para tomar el cargo de Director de Averiguaciones Previas, teniendo como funciones la supervisión de la integración del as averiguaciones previas por parte de los Agentes del Ministerio Público investigadores. Posteriormente, en abril del año 2017 toma el puesto de Fiscal Especializado en Personas Desaparecidas de la Fiscalía General de Justicia en el Estado, siendo parte de sus funciones el seguimiento y supervisión de los Agentes del Ministerio Público, Policías Investigadores y Peritos, que tenían como función específica la búsqueda de personas desaparecidas y la identificación y localización de presuntos responsables, esto hasta marzo del 2021, siendo en octubre del mismo año que asume la responsabilidad y el cargo que actualmente ejerce como Director General de Inspección. 

