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Actualmente desempeñando el puesto de Jefa de Trabajo Comunitario en la dirección de Prevención Social del Delito, de la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey.
Actividades Académicas
Licenciatura en Derecho Corporativo en curso, comenzando su actividad laboral en el año 2008 en el sector privado como Jefe de Dirección Administrativa.

Cursos
Cursos Impartidos: 
· 2017. “Asesorías de Ingreso Nivel Medio Superior” 
· 2018. “Orientador Educativo” 
· 2019. “Asesorías de Ingreso Nivel Medio Superior” 

Asistiendo a diferentes Cursos y Talleres tales como: 
· Curso de Asesor Educativo 
· Curso de Liderazgo 
· Alfabetizador Hispanohablante 
· Orientador Educativo para Menores 10-14 
· Taller de Empoderamiento
· Taller de Mediación 
· Taller de Liderazgo 
· Curso Prevención de Delito

Actividades Profesionales
En el año 2008 Ingresa a una Empresa Privada desempeñándose como Jefe de Dirección Ejecutiva, realizando actividades de Programación de agendas y comunicaciones de la dirección, registro, archivo y control de documentación confidencial, así como la clasificación, registro y archivo de comunicaciones internas y otros documentos, concluyendo labores en el 2012 para posteriormente ingresar al Instituto Nacional de la Educación para los Adultos, desempeñándose como Auxiliar Administrativo realizando actividades en la coordinación de servicios Educativos, recepción y filtración de documentación, evaluación educativa y socioeconómica, asistencia y apoyo administrativo en las áreas competentes, control, registro y elaboración de informes mensuales, así como también seguimiento a los educandos. 	A la par se desempeñó como Auxiliar Administrativo en la sede San Bernabé de AULA.EDU de la Universidad Autónoma de Nuevo León desempeñando funciones de administración, documentación y seguimiento, elaboración de gráficas y reportes mensuales, anuales y recepción filtración de papelería. Así mismo llevando el control del inventario, recepción y salida de material. Posteriormente en octubre del 2021, procede a Asumir la responsabilidad y el cargo que actualmente ejerce como de Jefa de Trabajo Comunitario.
